
 SALE 16 PART 1 - 10.30am SUNDAY 2nd NOVEMBER 2014 
  COINS & BANKNOTES  
  Australian Coins  
 1 1898M Gold Sovereign. AUnc. $370 

2 1911-1964 Half Pennys full set of 59 incl the 1923 VG. (59) $950 
3 1917 2/- gVF $100 
4 1925 Penny. Australia's second rarest circulated penny in VF cond. $150 
5 1927 2/- Canberra. Gem-Unc $60 
6 1927 Opening of Parliament House multi-coloured florin. VG $20 
7 1933 Shilling. VF $150 
8 1934/35 Centenary Florin. EF $300 
9 1934/35 Centenary Florin. EF $300 

10 1934/35 Centenary Florin. Unc $460 
11 1937 Crown. Unc $70 
12 1939 Half Penny kangaroo. EF $100 
13 1966 50c round coins x 40. $300 
14 1977, 1978, 1981, 1983 x 2, 1984 x 2, 1985 x 4, 1987 x 3, 1990 x 2, 1994 & 1999 Proof sets in full RAM 

packaging incl foam boxes on early issues. Exc cond. Retails $780+ (18)  $150 
15 1984 $1 kangaroo x 4, 1988 $2 silver, 1988 $5 Parl House x 2, 1993 $1 silver Landcare, 1994 $1 silver 

kangaroo decade x 2 & 1996 $10 Whale proof coins all in RAM boxes. Retail $400+ (12) $120 
16 1984 x 4, 1985, 1987 x 2, 1988 x 3, 1990 x 5, 1991 x 2, 1994 x 2, 1997 x 3, 1999 & 2000 x 4 RAM Unc year sets 

in RAM wallets/folders. Exc cond. Retail $1700+ (26) $300 
17 1985 $10 Victoria x 4 & 1989 $10 Queensland x 2 Unc coins in RAM folders, 1990 $5 Anzac Unc in wallets x 6 

& a Kiribati $10 silver Indep Anniv in box. Exc cond. (13 items) $110 
18 1985 Victoria, 1986 SA x 2, 1987 NSW x 4, 1988 Bicentennial, 1989 Queensland x 2, 1991 $10 Tasmania silver 

proof coins in RAM boxes. Some toning on outer boxes of the 1980's otherwise fine cond. Retail $330+ (11) $100 
19 1988 Masterpieces in Silver, Bicentennial Issues in RAM case/box. Retails $100 $50 
20 1989 Kookaburra, 1990 $10 Cockatoo & 1991 Jabiru silver piedfort proof coins in RAM boxes. Exc cond. Retail 

$200+ (3) $90 
21 1990 $10 Cockatoo proof coins x 10 & ditto but piedfort coin all in RAM boxes. Retail $180+ (3) $70 
22 1990 $5 75th Anniv Anzac NZ & Aust proof set of 2 coins in pres box. All in exc cond. Retails $80+ $30 
23 As above $30 
24 1990 Masterpieces in Silver, "The Silver Dollars" in RAM case/box. Retails $120 $60 
25 1991 25th Decimal Currency Masterpieces in silver set of 8 in RAM pres case. Exc cond. Retails $195 $75 
26 1994 Masterpieces in Silver, The Explorers in RAM case/box. Exc cond. Retails $200 $110 
27 1993 Masterpieces in Silver, The Explorers in RAM case/box. Exc cond. Retails $200 $110 
28 1996 Masterpieces in Silver, Shaping a National Identity in RAM case/box. Retails $185 $110 
29 1998 $10 x 2 silver "Coins of the Victorian Capital" in RAM case/box. Exc cond. $40 
30 1998 Masterpieces in Silver, "Milestones" in RAM case/box. Retails $230 $90 
31 2000 $1 Victoria Cross coins in folders x 3. All Unc. Cat. $750 (3) $350 
32 2000 Masterpieces in Silver, Monarchs in RAM pres box. Retail $195 $90 
33 2011 Nauru $10 "We Will Remember Them" silver coin in folder plus 2012 $1 Year of the Dragon, 2011 50c 

Royal Wedding & 2011 50c 000 Emergency coins all Unc in RAM pres cards. (4 items) $20 
34 2013 Australian Outback ½oz. silver coloured coin collection in RAM case/box. Exc cond. Retails $150 $100 
35 2014 $1 "The Land Down Under" Great Barrier Reef 1oz silver Coin in unopened Perth Mint box. Sold for $99. $50 
36 2014 $10 Victoria Cross Copper Antique Coin in RAM case & box. No. 4868 of 5000. Last sold on Ebay at $470. $300 
37 Coins, medals & tokens in mixed cond with mainly Australia incl 1935 Silver Jubilee & 1937 Coronation 

commems, 1897 QV Diamond Jubilee plus others. Tokens for Launceston Bank for Savings, J Shaw & Co 
Quebec & T.Oliver George St Dunedin. Australian coins from KGVI to decimal incl coppers & silver. Mixed 
condition. (c100) 

 
$40 

 Australian Banknotes 
 38 1927 £1 Riddle/Heathershaw. AUnc $1,750 

39 1933 £1 Riddle/Sheehan. EF $750 
40 1940 £10 KGVI note Sheehan/McFarlane with V3, the first prefix. Some teller flicks & a very light centre fold for 

accuracy. EF. A difficult note to find this fine. $3,000 
41 1941 £5 Armitage/McFarlane with R84 last prefix. Unc $1,900 
42 1949 10/- KGVI Coombs/Watt notes x 3 in consecutive numbers - A69 391592-391594. EF (3) $750 
43 1952 £1 Coombs/Wilson Star Note, W6 14107*. VF $2,400 
44 1952 10/- Coombs/Wilson. Unc $700 
45 1952 10/- KGVI Coombs/Wilson notes x 3. About VF (3) $600 
46 1954 £10 QEII Coombs/Wilson with "Commonwealth Bank". VF $130 
47 1954 £5 Coombs/Wilson. Unc $550 
48 1960 £10 QEII Coomb/Wilson with "Reserve Bank". VF $130 
49 1992 $5 Fraser/Cole Polymer. Consecutive pair with serial number light but final digit dark variety. Unc $50 
50 1992 $5 Fraser/Cole Polymer with dark serial number. Unc $25 
51 1993 $10 Fraser/Evans Polymer. Mc401a. Unc $25 
52 1994 $20 Fraser/Evans Polymer. Mc501a. Unc $30 
53 1995 $5 Fraser/Evans Polymer with narrow bands. Mc303b. Unc $30 
54 1996 $100 Fraser/Evans test note. Mc701bT. Fine $120 
55 1996 $5 Macfarlane/Evans Polymer banknote in QEII B'day & 30 Years of Decimal Currency stamp & banknote 

pres folder. No. 316 of 1000 with red ovpt. Exc condition. Retails $220 $70 
56 1997 $5 Macfarlane/Evans Polymer. Mc304b. Unc $20 



57 1997 Emergency Services folder with $20 polymer note numbered "EMERGENCY SERVIES ES 97000347" & 
similarly numbered $1.20 Ambulance Gutter block of 10 additional inscribed "EMERGENCY SERVICES ES 97 
000347" in black & red. No. 347 of only 3000. Exc cond. Retails $260 $50 

58 1999 Maritime Heritage folder with $20 polymer note numbered "MARITIME HERITAGE 0239" & similarly 
numbered World Stamp Expo sheetlet of 10 additional inscribed "MARITIME HERITAGE MH99 00)239" in red. 
No. 239 of only 1000. Exc cond. Retails $175 $40 

59 2001 $5 Henry Parkes Cent. Macfarlane/Evans Polymer consecutive pair. Unc $20 
60 2002 $10 Macfarlane/Henry Polymer. Mc403a. Unc $20 
61 2002, 2003 & 2005 Macfarlane/Henry Polymer. Unc (3) $25 
62 2006 $20 Macfarlane/Henry Polymer. Mc503d. Unc $25 
63 2006 $50 Macfarlane/Henry Polymer. Mc603d. Unc $60 
64 2009 $50 Stevens/Henry Polymer. Mc604c. Unc $60 
65 Range of notes incl 10/- Flinders x 2, £1 KGVI, £1 QEII all Coombs/Wilson. Also $10 first Polymer notes x 2 & 

GB 10/- QEII. All used & in mixed cond. (7) $25 
66 Selection with $1 Johnstone/Stone x 8 & Macfarlane/Stone, $2 Macfarlane/Stone x 2 & Johnston/Fraser x 2,   $5 

Macfarlane/Stone, $10 Johnston/Fraser & a Macfarlane/Stone & $20 Macfarlane/Stone x 2. EF to Unc. FV $82 $100 
 World Coins  

 67 Bahamas 1976 9 coin proof set incl 2 silver in Franklin Mint case. FDC $30 
68 Belize 1976 8 coin proof set all silver in Franklin Mint case. FDC $60 
69 Fiji 1977 $10 silver proof coin & stamp FDC plus other silver medal covers from Russia, Denmark, USA, Japan, 

Bahamas & Barbados. (7)  $30 
70 Great Britain 1887 2/6d EF $40 
71 Great Britain 1963 Gold Sovereign. AUnc. $370 
72 Guyana 1976 8 coin proof set in Franklin Mint case. FDC $30 
73 Liberia 1978 8 coin proof set incl 1 silver in Franklin Mint case. FDC $30 
74 Panama 1975 9 coin proof set incl 3oz silver coin in Franklin Mint case. FDC $75 
75 Philippines1975 8 coin proof set incl 1 silver in Franklin Mint case. FDC $30 
76 Massive accumulation of World coins in all metals in album pages, loose in containers with some still in Mint 

cases. Noted odd medal e.g. 1970 South Africa British Settlement Anniv in silver, 1979 Cape Mint DISA pair, 
etc. Incls 1998 World Coins cat.& odd banknote. Room bidders only as weighs 6.5kg. (100s)  $50 

 World Banknotes  
77 Germany 1971 50m x 10 with 5 in consecutive nos. (EF) & 1975 100m x 10 showing Karl Marx. VG (20 notes) $75 
78 Jamaica 1977 Bank of Jamaica set of $1, $2, $5 & $10 notes in folder each with "Series 1977" inscribed & 

limited to 7500 sets. Accompanied by a matching folder of commem "Currency" day stamp covers. Notes Unc. $20 
 Ancient Coins  

 79 193-211AD Septinus Everuf, Denarius silver. Fine $40 
80 218-222AD Severus Alexander Sestersius with Pontiff Max on reverse. VF $250 
81 238-244AD Gordian III Ant. With Iavis Tatori on reverse. VF $50 
82 238-244AD Gordian III Ant. With Oriens Aug on reverse. EF $60 
83 253-260AD Valerian Ant.  VF $50 
84 254-268AD Salonina Ant. silver. VF $60 
85 260-269Ad Posthumous Ant. Sides Minlitim on reverse. aVF $50 
86 276-282AD Probus Ant. EF $50 
87 293-306AD Constantius Sollis Tria mint s.14049 EF $120 
88 305-311AD Gallerius Sollis s.14407 EF $120 

 Medals  
 89 The Australian State Medals boxed set of 6 x 1oz silver medallions. Unc $120 

  
WESTERN AUSTRALIA - COLLECTIONS  

 90 1902/12 set to £1 MLH incl 5/- & 10/- x 2 with cheaper shades of 10/-. Some gum thins from hinge removal      
on 2d & 5/- vals. 5d is perf 11. Black fibres on 8d & 9d. Total Cat. £1300 (17) $450 

91 1977-1995 range of address/unaddressed covers with variety of pictorial cancels. Some highly cat. incl 1977 
Duke Of Edinburgh's Award - Wembley. (41) $10 

92 2001-2011 Swanpex commem stamps with tabs, WAPC Swan perfins on both Exhibition issues & other 
Australian decimals, covers with exhibition pmks, S/A Personalised stamps incl perfined examples on cover & 
ovpt pre-paid Int postcards. Even sheetlets of Swanpex local flora cinderellas. An attractive group, difficult to 
assemble from this period. Exc cond. (100+ items)  $70 

93 1980-1990's Swanpex & Stamp Show commem issues incl 1987 ovpt gutter strip of 3, 1992 pmkd PSE's, 1994 
ovpt M/S, 1995 Swanpex ovpt on MUH & Exhib cancelled CTO example, ditto for 1996 Pets M/S's, 1997 
Fremantle ovpt Creatures of the Night M/S (Retails $50) & 1999 sWAnpex on Pond M/S. (Retail $30) Useful 
group. (13 items) $25 

94 Swans, all surface printed, MLH dupl range to 1/- incl "Halfpenny" surcharge on 3d, ½d x 3, 1d x 3, 2d grey, 
yellow, 2½d in both types x5 ea, 3d (2), 4d, 5d, 6d & 1/-. Cond varies with a couple no gum & some heavily 
hinged. About half are fresh & fine. (25) $50 

95 Duplicated used low vals in small stockbook. Plenty of F/used with majority light duplex cancels. Vals to 2½d incl 
a few 1d scarlet stamp duty "long swans". (100s) $20 

 WESTERN AUSTRALIA - STAMPS & POSTAL HISTORY  
 96 1854 1d black swan F/U with neat 15 bar 2 cancel. Touching margins on all sides but a respectable example. 

SG 2 Cat. £650 $75 
97 1854 4d pale blue swan with a spectacular paper fold void at right. Fine used by light barred cancel. A striking 

stamp of exhibition quality. SG 3var. $500 
98 1855 1/- grey brown. Fine used with crisp BN "1" obliterator. Touching at top & left. SG 4b Cat. £375 $100 
99 1855 1/- pale brown swan. Unused without gum. 4 clear margins. Some light staining at right. SG 4c Cat. £425 $100 

100 1861 6d sage green swan with 4 margins. Used by indistinct obliterator. SG 28 Cat. £400 $90 



101 1864 6d deep lilac, perf. 13, no wmk but shows the double line T & part of double line H of the paper 
manufacturer. Also a commissariat puncture. A rare stamp, see note below SG 51 in cat. $75 

102 1864 6d dull violet, perf. 13, no wmk. Mint, no gum. American Phil Expertizing Cert. (1998) SG51a Cat. £325 $150 
103 1879 6d lilac Telegraph fine used. A lovely example. SG 72 Cat. £200 $150 
104 1885/1912 1d, 2d, 2½d, 3d, 4d, 1/- & 5/- swan & QV group with "WA" perfins, good to fine used. (7) $35 
105 1893 ONE PENNY surcharges in all shades & both wmks. All MLH. SG 107/09 Cat. £100+ (3) $40 

  106 1895 Coolgardie Cycle Express cover with 2/6d blue bicycle stamp tied by "Per COOLGARDIE CYCLE 
EXPRESS CO. HUNT STREET" cachet in violet. Originally from Albany with 2d grey swan cancelled by 
double strike of Albany 3 NO 1895 duplex & addressed to "Mr Lorimer, Koorarawayle,  Coolgardie, 
Western Australia". "UNCLAIMED" one line h/s on front with Coolgardie 6 NO 95 cds & a complete strike 
of the "JAMES A. HEALEY SHAREBROKER, MINING & GENERAL COMMISSION AGENT COOLGARDIE 
CYCLE EXPRESS CO. HUNT STREET, COOLGARDIE" oval cachet in mauve on reverse. Env flap reads 
"Pacific Steam Navigation Company, Orient Line of Royal Mail Steamer". Koorarawayle was a railway 
construction settlement 65km east of the Southern Cross PO. It opened on 19th Sept 1895 & closed in 
1896. This is one of only 12 recorded covers with the 2/6d value on cover. A lovely cover in good cond. 
& an important item in early WA postal history. (see front cover) $8,500 

107 1895 Half-penny surcharge block of 4. MUH/MLH. SG 110a Cat. £40+ $30 
108 1900 Outgoing soldier's letter to Cpl WW Monger c/-Commanding Officer West Australian Bushman's Camp 

South Africa bearing 2d grey swan tied by Geraldton duplex of "AP 28 00" & struck with two line "Received    
from the Mails Looted by the Boers on June 8" & (in pencil) "rec'd Sept 18 WWM 1900" (signature of 
addressee). Several stains & folds but accompanied by auction lot description of similar "double rate" cover 
using WA 2½d x2 to S.Africa with similar cachet but better cond which sold for $3600 in Prestige auction 159. $1,000 

109 1900c. "St John's Church, Albany WA" used postcard with 1d red swan (date not clear). Published by H.Harden, 
Albany. Mount marks on back. $20 

110 1900's (?) 1d "Victoria District One Penny West Australia" ornate cinderella with a central red cross. Perforated 
without gum. Unfortunately top right corner damage. Unseen by a few of the WA gurus so can't add much more! 
(see front cover) $30 

111 1901 (7th Sept) OHMS stampless cover bearing Land Titles Department frank in violet then well travelled with 
registered handstamps for Perth, Boulder & Kalgoorlie. Other PO cds's for Murrin Murrin & Mt Morgan plus 
boxed "UNCLAIMED" & "DEAD LETTER OFFICE PERTH WA" cds in red & oval in green dated 15/11/1901 
having started its journey on 7th Sept. Lovely opened out & re-backed cover. $75 

112 1902 (2nd Aug) 4d emerald blank at base Postage Due on “Senator Matheson” cover used at Perth with       
circled “T”. Scarce solo franking in good cond. $200 

113 1902 (30th Aug) 3d red-brown (PSAC unlisted sub-type of RE1 – knife-cut P2) used to Germany uprated with 
2½d tied by “R” within oval, double-oval "REGISTRATION BRANCH 30AUG02 KALGOORLIE W.A." in violet 
with framed Perth transit handstamp in violet. Magdeburg arrival backstamp. Believed to be the earliest known 
use of WA Cut P2 Registered Envelope. Good cond.  $400 

114 1902 (5th Nov) 2d emerald blank at base Postage Due on “Senator Matheson” cover used at Perth with LC 
Room Perth duplex & circled “T”. A scarce solo franking. $180 

115 1903 1d violet Revenue with "SUPREME COURT" ovpt. MLH with slight gum ageing. Elsmore on-line cat. $480 $150 
116 1903 6d violet Revenue with "SUPREME COURT" ovpt. MLH. Elsmore on-line Cat. $960 $300 
117 1903 1/- violet Revenue with "SUPREME COURT" ovpt. MLH. Elsmore on-line Cat. $1,200  (see front cover) $400 
118 1905/12 1d rose-pink swan, perf. 11 with crown/double-lined A wmk. Block of 6 with watermark facing right. 

Fresh MUH. SG 151 Cat. £270, ACSC W13A Cat $450 as MLH. $200 
119 1905/12 3d brown swan, perf. 11 with crown/double-lined A wmk sideways reversed. MLH. Only a few mint 

recorded. Unlisted in SG. ACSC W28Bwa Cat. $750 $350 
120 1905/12 5d pale olive bistre, Crown/A wmk, perf. 11 marginal MUH. SG 155 Cat. £48 + premium for MUH $25 
121 1905/12 9d yellow-orange, perf. 11 with crown/double-Lined A wmk. F/U by very fine "MOORA M.R. 20JL12" 

cds. About 20 known but previously unrecorded used at Moora. Under-catalogued & rare. SG 157b Cat £900, 
ACSCW W52D $1,000 (2004)  (see front cover) $600 

122 1906 (8th Oct) Hamilton Road Office seal on PPC to Adelaide with Fremantle cds 3b-f in 5. Rare use. (1-2) $100 
123 1907 (8th Jan) York PPC (Falk) from Broad Arrow to Victoria with rare use of the Savings Bank Broad Arrow   

Sbi cancel. (1) $60 
124 1907 (1st May) illustrated receipt for timber from Wm Padbury "Merchant, Miller, Importer & Machinery Agent. 

Ironmonger, Draper & Grocer, Colonial Stores, Guildford and at Moora WA". Complete with "WM PADBURY 
Guildford PAID cachet. Significant snippet of social history as this wealthy businessman bought land which      
was later developed into the northern Perth suburb of Padbury. Good cond. $50 

125 1907 (11th Oct) cover from Moolyella 3b cds (1) to Germany with Marble Bar 3b in b (2)  with Leisnig b/s.  $70 
126 1912 6d bright violet & 1/- sage green, crown A wmk pair. MLH SG 168/69 $25 
127 1913 (4th Nov) Newcarnie B28 tying 2 x 1d swans to front adorned with privately sketched emu with the Mrs 

Appleby of Leeds address seen on many of this attractively illust covers. A lovely item for the bird thematic 
collector. Incls 5 lines of "Emu" poetry at base. Some light staining but a lovely item. $120 

128 1930's/40's Old GPO OHMS Money Order Return canvas bags x 2) from Burracoppin Post Office, both different. 
Metal stud closures & could be framed for an exhibit. (2) $50 

129 1938 (13th May) Registered cover from Mosman Park to France. Buckland Hill was re-named Mosman Park     
on 12th Oct 1937. This transition cover has a Buckland Hill Reg label but the stamps are cancelled Mosman 
Park cds's, E30-a, from which the earliest recorded use in PMI in 2 FE 39. This cover pre-dates by 9 months, 
thus philatelically important. $100 

130 1942 (8th July) censored cover from Mil. PO Swanbourne to Perth. Good cond. $40 
131 1942 (21st Aug) AMF censored cover from Mil. PO Belmont Park to L/Cp R. Watson, "C" Coy, 16 Infantry Batl.. $60 
132 1943 (9th July) RAAF censored cover from RAAF PO Busselton to S. Mitchell (the WA FDC cover maker in 

Perth) addressed to South Perth. $40 
133 1944 (30th May) OHMS cover from H.Q. 5 Salvage Depot to Perth with Mil PO Karrakatta cds & official salvage 

rubber h/s on the reverse. 
 $60 



 WESTERN AUSTRALIA - POSTMARKS  
 134 Range on KGV & kangaroos onwards. Mostly pre-decimal with numerous on piece giving 100% strikes. Noted 

Lyall's Mill & Nakarni with others tying adhesives incl Irwin, Hoffman's Mill, Riverton Bridge & "paid" strike in red 
for Wickham. (100s) $40 

135 Selection on pieces with mainly circa 2000 mounted in alpha order. A stunning highlight is the full 1916 crisp 
strike of "MILITARY CAMP ASCOT" tying 4d KGV pale yellow to YMCA piece (this item worth at least half the 
reserve). (225 items) $80 

136 10 different part strikes on swans incl Collie, Day Dawn, Dongara, Katanning, etc. (10) $40 
137 Arthur River Telegraph Office ORS 2 on pair of 1d red swans dated 3 AUG 1902 (1) $30 
138 Bardoc 3b-a in nil bullseye strike on 2d yellow swan dated 17 MY 02 (1-2) $20 
139 Berkshire Valley 12 bar 11 on 2d yellow (1882) wmk crown CA perf. 14. $25 
140 Black Range 3b on pair of 2d yellow swans dated 18 FE 05 with "inverted date". (1-2) $25 
141 Boyadine 12 bar 12 on 2d yellow (1882) wmk crown CA Perf. 14 $20 
142 Boyanup Savings Bank SBv on 1d red swan dated 12 FE 12. Not recorded in PMI. "New Discovery Reported" 

PMC. Rare. $150 
143 Bulla Bulling 3b on 2d yellow swan dated 10 JUL 08. (1-2) $20 
144 Burgess Siding B28 on 1d red swan dated 18 JA 12. Much scarcer on swans than the 1-2 rating. $20 
145 Chapman State Farm part strike on 1d red swan showing part date, 23 AP. (1) $20 
146 Collie Savings Bank Sbii on 2d yellow dated 10 JU 01 (1-2) $20 
147 Coolgardie 3b-d on 2d grey swan dated 8 FEB 96. (1) $20 
148 Cottesloe 3b-c in 3 on 1d red swan dated 26 NO 06. (1) $20 
149 Cuballing B30 on 1d red swan pair dated 5 AU 12. Scarcer on swans. $20 
150 Eulaminna A28 on 1d red swan pair dated 13 JUL 08. Rare. (1) $50 
151 Fimiston 3b in 2 on 2/- red/yellow QV dated 10 JU 05. (1) $25 
152 Fimiston 3b in 3 on 2d yellow swan dated 5 AU 07. Superb bullseye strike. $20 
153 Fremantle Telegraphs on 5d pale greenish-yellow dated 17 JU 12. This date stamp is not recorded in PMI       

or PMC.SG 143b is also cat. £110 as F/U. $100 
154 Gabinintha A25 on 1d red swan dated 26 JU 12. (1-2) $20 
155 Geraldton 12 bar 13 on 2d yellow (1882) wmk crown CA Perf. 14 $20 
156 Gullewa A26 on 2d yellow swan dated 25 OC 09. (1-2) $20 
157 Halls Creek 3b. Complete strike on 2d yellow swan for 5 FE 10. (1) $20 
158 Hamel 3b on 1d red swan perfined OS dated 24 SE 07 (?). Complete strike. (1) $20 
159 Harris A25 on 2d yellow swan dated 5 FE 07. Scarce. (1) $50 
160 Jarnadup on 1½d chocolate block of 4 with one complete strike plus another near complete dated 25 NO 20. 

Also Ravensthorpe dated 30 AUG 28 on 1d KGV & Welbunging A29 with name complete on 5d chestnut dated 
26 JA 34. (3) $20 

161 Kalgoorlie (1st April 1957) complete cds on 4d koala on Paddy Hannan illust env for Kalgoorlie-Boulder 

Community Fair 5th & 6th April 1957. Unusual. $10 
162 Kalgoorlie 3b-b on 1/- olive green with wmk W crown A inverted. Dated 15 FE 10. SG 116w Cat. £150 with a 1 

rating on cancel. $60 
163 Kalgoorlie Registration Branch Diff types incl ORS3 x 2 (1), RRS2-a on strip of 4 (1-2) & RRS2-b on piece (2). 

(4 items) $30 
164 Kellerberin Telegraph Office ORS in violet on 2d grey swan on piece. Shows "EGRAPH OFFICE ERBERIN 

W.A. 5 JUNE 97". Not listed in P.M.I. for this office. $40 
165 Kojonup 12 bar 29 on 2d yellow (1876) wmk crown CC Perf. 14 $20 
166 Leonora 3b in 1 on 2d yellow swan dated 28 MA 07. (1) $20 
167 Lion Mill on 2d yellow swan with standard "reversed N" dated 20 AP 08. A neat bold strike. $20 
168 Lockeville 12 bar 25 on 2d yellow (1882) wmk crown CC Perf. 12½ $20 
169 Ludlow 12 bar 36 on 2d yellow (1876) wmk crown CC Perf. 14 $20 
170 Mandurah 12 bar 6 on 2d yellow (1882) wmk crown CA perf. 14. $30 
171 Maninga Marley A27 on 2/6d blue/rose QV dated 15 MA 14. PMI latest recorded date is 1 JU 13. (1) $30 
172 Meekatharra 3b on 1d red swan dated 28 OCT 08. (1-2) $20 
173 Menzies DxPOa on block of 8 2d yellow swans with 4 overlapping strikes. Unusual. $25 
174 Minnimup 15 bar 7 on 2d yellow (1864) wmk crown cc Perf. 12½. $25 
175 Mogumber 3b on 1d yellow swan dated 2 JU 07 (1-2) $20 
176 Mornington Savings Bank Sviv on 2d yellow swan dated 8 JY 08. Not listed in PMI. PMC states "two copies   

c.1907". Scarce. $120 
177 Mt Sir Samual on 2d yellow swan dated 22 SP 03. (1) $30 
178 Mulline 3b on 2d yellow swan dated 19 Dec 07. (1-2) $20 
179 Nanga Brook Bushlanding A27 part strike on ½d orange KGV. A rare strike. (1) $20 
180 Naraling B28 on 1d red swan dated 30 OC 12. The earliest PMI listed date is 29 NO 19 while PMIO is     

"c.1919-20" hence a very early date. $40 
181 Narrogin Savings Bank Sbi on 4d chestnut dated 1 FE 06. Bullseye cancel. (1) $35 
182 New Norcia 12 bar 26 on 2d yellow (1876) wmk crown CC Perf. 14 $25 
183 Niagara 3b on 2d yellow swan dated 14 SEP 08. (1-2) $20 
184 No. 104 (Shark Bay) dated 7th Sept 1981 on env addressed to Perth. $10 
185 North Fremantle 3b-a in 1 bullseye strike on 1d red swan dated 31 JA 06. (1-2) $20 
186 Northampton Savings Bank Sbii on 1d red swan dated 12 FE 05. (1) $25 
187 Nullagine 3b on 2d yellow swan dated 1 JU 04. (1-2) $20 
188 Paddington 3b on 1d red swan pair dated 12 DE 07. (1-2) $20 
189 Palgarup Mill A26 on ½d green KGV dated 28 AU 22. PMI records earliest date 9 MAY 23 & PMC as c.1923. $20 
190 Peak Hill 3b-c on 2d yellow swan dated 27 OC 08. (1-2) $20 
191 Peak Hill Savings Bank Sbii bullseye strike on 5d yellow-olive swan dated 31 AU 01. (1) $35 
192 Perth Railway Station - S.M.R CDS5 on 1d red swan dated 25 MR 17, a late use on a swan. (1-2) $20 
193 Perth Ship Mail Room CDS5-b without date line on 1d red swan. A lovely bullseye strike not listed in PMC. $30 



194 Perth Telegraphs COL5-b on 2d yellow swan dated 13 MR 09. (2) $20 
195 Pickering Brook 3b 95% complete but blotchy strike on 2d yellow swan dated 9 AU 07. (1) $25 
196 Pilgrims Mill A29 on 1½d red KGV dated 22 MR 27. (1) $20 
197 Port Headland Savings Bank Sbi on 6d violet swan 2 JA 05. The latest PMI listed date is 5 JA 04. (1) $25 
198 Preston 12 bar 19 on 2d yellow (1882) wmk crown CA Perf. 14 $20 
199 Princess Royal 3b on 2d yellow swan for 1 JU 09. (1-2) $20 
200 Randells A25 on 2d yellow swan dated 4 DE 03. (1) $30 
201 Relief M A31 on 2d red KGV on piece. A superb strike dated 21 MA 37. PMI notes use in 1939 while PMC     

notes use between 1941 & 1944. Superb & rare. $50 
202 Roebourne 12 bar 30 on 2d yellow (1882) wmk crown CA Perf. 14 $20 
203 Roebuck Bay 2b on 2d grey swan for 16 AU 9(?). (1) $20 
204 Sandstone Savings Bank SBv on 1d red swan pair dated 11 JUL 08. Scarce. (1) $40 
205 Shark Bay 10th May 1934 cds on 2d & 3d KGV on env addressed to Government Actuary, Barrack Street, 

Perth with oval "GOVERNMENT ACTUARY'S OFFICE PERTH, WA" cancel in mauve dated 15th May 1934. $25 
206 Shark Bay dated 26th Oct 1964 on kangaroo illust Airmail env with R6 Shark Bay Reg label No. 51. B/s Shark 

bay, GPO Perth RS & Reg Melbourne. Good cond. $20 
207 Swanbourne A27 on 3d olive 3rd wmk kangaroo dated 27 MA 22. PMI states "issued for renaming in 1922     

but no early dates. 25 March 1935 to 29 May 1969". Fine & rare. $50 
208 Tenindewa B28 on 1d red swan dated 18 NOV 11. PMI has earliest date as 17 DEC 12. Scarce on swans. (2-3) $25 
209 Travelling Post Office EG4 with 3 strikes on a 1d red swan strip of 3 dated 17 MR 01. (1) $30 
210 Waroona Savings Bank Sbiv on 2d yellow swan dated 28 MR 05 with a complete strike. (1-2) $20 
211 Waterous Mill D26 on 2d yellow swan for 2 JAN 09. This PO was only open 18 months. (1-2) $20 
212 White Flag 3b in violet ink on 2d grey swan for 13 AU 97. PMI shows PO only open from 21 April 1897 to           

22 Sept 1897. Scarce. (1) $80 
213 Wooramel 2c on 2d yellow swan dated 10 FE 04. (1) $20 
214 Wurarga A27 superb bullseye strike on ½d green pair of kangaroos for 21 AP 22. $30 
215 Yuin D30 on 1½d red JGV dated 24 DE 24. (1) $20 
216 Yuna D27 on 2d red swan for 26 OCT 12. (1-2) $35 

   
 SALE 16 PART 2 - 1.00pm SUNDAY 2nd NOVEMBER 2014 

  BOX LOTS 
  Please note Box Lots are open to ROOM BIDDERS ONLY and must be collected on the day.  
 217 The classic first box lot except it's a suitcase with a hugely mixed range of material noting Aust 1992 Waterbirds 

limited Ed stamp & artwork folder, stockbook of used Aust pre-decimal with 1/- Anzac, 9d Macarthur, 6d AIF, etc 
F/U, GB 1968-1996 range of FDC's with full sets (50) & 1980's PHQ cards (100+), 1988 Aust Expo pmk 
collection (64 covers), German 1980's maxicards, Aust decimal off paper noting F/U high vals, world mixed in 
various stockbooks & albums, KGV & WA swans in small box noting CofA 3d Tax MUH block of 8 & 2/- brown 
swan Tax Instalment, etc. A Seven Seas standard 1991-2012 Aust pages with range of used noting Wildflowers 
to $10 & Int Post to $3.70 & WWII censor covers, one hand illust (2).  Also a useful range of unused mounts, 
hinges, etc. Hours of Christmas sorting!! $70 

218 A very mixed lot with potential for the time rich collector though no promises! Club circuit pages, tins, bags etc of 
world & Aust plus interesting covers & envs scattered through. This is clearly as a result of a "quick clean-up of 
a desk before dinner guests arrive!" and then never saw the light of day again. (1000s) $40 

219 Deceased Estate remnants in large plastic crate with 2 stockbooks of used Australia from kangaroos to early 
decimal all in very mixed cond, smaller stockbook of Belgium, useful Ceylon on leaves incl QV pickings used & 
KGV mint to 5R, Australia Seven Seas leaves with 1963/64 7/6d MUH, £1 used x 3 & £2 used, 1953 Food 
blocks of 9 MUH plus pages of States low vals with postmarks identified. Bags of loose, 2011 Royal Wedding 
booklet & FDC's, QEII 85th Birthday pair & M/S on FDC's, etc. Very untidy but pickings to be found. () $100 

220 Australian pre-decimal & decimal used on/off paper plus some world mixed in. Hours of sorting required. Weighs 
2.3kgs. (1000s)  $20 

221 WA postmarks with many recent on piece plus covers to 2014 with letter rate commems & defins tied by WA 
cds's. As a charity it guarantees a good cross section of places. This lot is been sold commission free with all 
funds going to the Red Cross, so please bid generously. $30 

222 Australia KGVI on paper with a high percentage having cds's incl WA plus 1929-1980's off paper sorted by cat 
number in envelopes (in 5 smaller boxes)again with potential in pre-decimal for pmks & varieties as appear 
unchecked as delivered by vendor and smelling very strongly of mothballs! (10,000s) $90 

223 World sorted by country in glassines with nearly all used & with obvious duplication. Wide range of countries 
noting larger quantity of France, Malta, Italy, Spain & Sweden. Nothing scarce sighted in a quick overview but 
thousands so should delight general collector. Strength in KGVI to 1990's with most in good/fine cond. (1000s) $30 

224 Australia letter rate kiloware on paper in "as new" large plastic tub with lid. Mainly machine cancelled 20c-27c 
letter rate period. Room bidders only as weight exceeds 8kgs! (1000s) $20 

225 Massive quantity of Australian decimal commems & defins used both in stockbooks & sorted into bundles of 
100. Usual strength in 1980's but pickings in some CTO & F/U in stock books. If you fancy looking for flaws over 
the next 5 years this is the lot for you!! (1000s) This lot is been sold commission free with all funds going to the 
Cancer Council, so please bid generously. $50 

226 Various including a 2006 Hong Kong China Year Album with FV $HK420 (A$50+) plus over 70 Hagners with 
heavily dupl from various countries noting Peru, Poland, Uruguay, Mexico & more. Also stockbooks with cheap 
oddments, cards with 1980's-1990's Cambodia CTO, large parcel pieces with Spain recent & odd envelope. A 
"clean out" lot. (1000s) $100 

227 Australian covers, pieces, 2 stockbooks of MUH & used, matchboxes with Tasmanian cds's (major places only) 
plus other oddments. Many covers have pictorial cachets. (1000s) $40 

228 World on/off paper. This vendors "never got round to it" box with 4.5kgs of joy! (1000s) $30 



229 Balance of consignment rich in pickings incl Canada 2011 Year album (10 stamps + 15 M/S's), Australasian 
Stamp Cat. (2002), "WA The Stamps & Postal History", Michel Germany 2007/08, tin of loose & c100 Senator 
new album pages. Also usual World MUH & used range in 11 stockbooks with main value in MUH & used    
post-war Germany. Also MUH 1980's China, used Yugoslavia, Japan & Poland. Worth a good look. (1000s) $90 

230 World MLH & used neatly laid out but a haphazard range in 12 quality black-paged stockbooks. Noted 
Somaliland 1938 KGVI 3R MLH, Suriname 1936/39 2g50 F/U plus lots of GB from QV used. Also USA, 
Germany, Hungary, Canada & Hong Kong incl KGVI $5 dull lilac & scarlet MLH (tropical gum) & 1974 $1.30 
Tiger corner block MUH. Stamps set at 50% of estimate with the other 50% for the stockbooks which would 
retail around the $350 mark! (100s) $100 

231 Chinese stockbooks x 8, 2 peg albums & a springback with a common run of world mostly in alphabetical order. 
An old Strand album is crammed full but majority seem to be low vals though with time could be pickings. Noted 
Aust 3d kangaroo on piece F/U by New Norcia cds's & a 10/- Arms corner pair F/U. Basic QV to QE GB used. 
Random array of Territories mainly used with odd CTO. (1000s) $30 

232 Large suitcase noting container of Aust KGV used with vals to 5d (100s) plus another with just 1d reds incl some 
in original bundleware. Other KGV arranged on stockcards, one STC $50. Also New Guines & Papua range 
STC £50+, Aust decimal reprints with kangaroos & koalas (FV $20+), GB, Aust & NZ on pages plus other 
countries on/off paper & in stockbooks/albums, one old timer looks interesting. A bonus is the 1996 ACSC cat 
for Kangaroos & 1994 for KGV. A "quality" box lot! (1000s) $80 

233 France, Austria, Malaysia, Hong Kong & more off paper in various containers. Biscuit tin with 1980's West 
Germany & Berlin loose MUH, glassines with cheaper off paper MLH/used for various countries. Also Twinning's 
tin with glassines of used decimal Australia letter rate (1000's). 5 prestige booklets (FV $50+), a few mid 2000's 
MUH incl AAT, 1988-1992 FDC's incl Framas & 1980-1986 W. Germany ETB's (250+). Lots of sorting required, 
but clean lot with cheap reserve. $100 

234 Albums, stockbooks, on/off paper Australia & World without obvious highlights. Noted small Chinese stockbooks 
with sparse Central American, album of USA, large printed album with cheap oddments, stockbook & album of 
Canada, the latter incls a few QV used postal stationery items. Also brand new black album pages (c100) & 
lesser quantity of white pages. $50 

235 Great Britain KGV to QEII massive duplicated used range with odd earlier than KGV sorted into glassines. All off 
paper with a few useful early 1960's phosphors & strong commems. in later issues. Noted £10 Britannia x 7 
good to F/U. Clean lot which may repay closer inspection than we had time to give it. (1000s) $30 $40 

236 Large black suitcase crammed with all world & Australia crammed into stockbooks, tins, cigar boxes, envs 
etc…….you know the sort of accumulation! Noted circuit pages with odd pickings plus various covers incl a 
couple of Maritime mail & 2 WWII censor covers. Some other world postal history in individual bags priced at 
$10+ each. Very mixed cond but 1000's and as always, possible finds with time & effort. $50 

237 World in 6 stockbooks of varying sizes, smallest with Austria 1867 defins dupl with good variety of place name 
cancels & vals to 15kr (7), another with late 1950's used Berlin & W. Germany. A large stockbook with heavily 
dupl used Australia to 1980's (cheap only), Austria from 1867 (incl covers) dupl in slim stockbook plus 2 large 
Chinese stockbooks of common Canada, GB, NZ, etc. Also Netherlands 1891-1970's used neatly stored in 
small glassines in box with catalogue numbers shown & cond generally good. Nothing scarce sighted. (1000s) $50 

238 1970's-1980's common letter rates on paper. Possible pmk interest but a hard slog to sort. Literally 1000's. 
Room bidders only - weighs 9.5kgs. This lot is been sold commission free with all funds going to the Cancer 
Council, so please bid generously. $10 

239 Largely 1920-1940 used common from an Aust Army Officer who spent time in the Middle East & south Asia. 
Some surprises incl Grand Liban 1924 ovpts to high vals incl Airs all diff MUH (Cat. £100+), Palestine 90mil 
used, India few KGV "SERVICE" low vals MUH, KGVI pictorials to 8a MUH plus odd better used incl KGV 25R, 
GB QV oddments & KGVI 10/- dark blue. Also a few glassines in boxes incl USA but apart from that Egypt & 
Lebanon, just about all are Br. C/with. Odd cover incl 1915 FIELD P.O. stampless with triangular censor cachet 
to WA. Have fun "prospecting"! $100 

240 Foreign & Commonwealth range with majority off paper & sorted in envs. One full shoe box of Canada. Aust 
letter rate decimals also noted I'm afraid. Massive accumulation in large box weighing 5.4kg. Perfect for 
Christmas Day as the temperature hits 45ºC! (1000s) $30 

241 Mainly British C/wealth duplicated used cheaper material in stockbooks, tins, cover albums & a few leaves. 
Noted G.B. stockbook of heavily dupl from QV 1d reds to 1980's, another stockbook with some MUH Machins & 
"Castles" to £5 (incl £3 x 2), loose leaf cheap album of Netherlands & Colonies with pickings in 1940's, Australia 
& general C/wealth low val oddments. Also a 1983 C/wealth Day collection in special album with slip case, GB 
packs, commercial covers (incl 1940's airmail odds). All this from a quick glance so may be worth a punt! $100 

242 26 stockbooks of various sizes with world MUH, MLH & used odds. Some are "old timer" albums with 
smatterings of QV. Hours of fun! (1000s) $30 

243 NZ, Germany, Egypt, Singapore & GB plus South American & African countries in containers, tins & envs 
packed in box. Nothing of any great worth noted with a quick glance. Noted odd CTO Aust booklet & some 
decimals FDC's. (1000s) $20 

244 Quantity of Australia F/U plus odd MLH decimal noting $4 King, 1972 Beef set, 1970 Cook Anpex M/S, etc. 
Royal Wedding omnibus colls, NZ in Seven Seas album with majority used, 1970'80's Aust FDC's plus usual 
World odds on pages, in stockbooks & tins with random one country packets. (1000s) $50 

245 Range of items with folders of loose pages from "one country" auction lots for Great Britain (STC £57),  
Rhodesia (STC £60), Norfolk Is earlies,  Pakistan, Nigeria, Belgium, KUT, South & S.W.Africa, NZ & other  
mixed European & Commonwealth lots. Stockbooks & old albums of common with some foreign plus Australia 
on leaves noting 6d chestnut, Sm Mult perf. OS MLH (2) & 5/- CofA F/U & KGV to 1/4d. "Franklin Mint" 1980 
Olympics cover collection plus a bundle of GB 1960's-1970's addressed FDC's & an exercise book with German 
Hitler heads MLH & F/U (150) also noted. 1930's/40's old timer circuit books x 8 with mixed mint & used world 
finish this diverse lot. Viewing recommended. (1000s) $100 

246 Commonwealth mainly F/U odds on stockcards incl Aust decimals to $10 Waratah & Int Post to $3.60. Europe in 
an old time album with other country ranges to support it. Noted 1948 German local - Oldenburg imperfs M/S's 
(Cat. £40) plus odd WA revenue to $20 Short Necked Tortoise F/U on piece amongst this diverse lot. (1000s) $50 



247 Suitcase of Aust, World & Great Britain noticing amongst the numerous albums, packets etc, a GB 1840 1d 
black (faults) & £1 RSW MUH. Much on/off paper plus various FDC's. A very mixed group. (1000s) $50 

248 Useful range of accessories & catalogues incl SG 2009 Collect British Stamps, SG 2011 GB Concise, "Togo: 
The Stamps of the British & French Occupations" by Charles Greenwood with accessories incl ultraviolet lamp, 
9 packets of mounts unopened, stamp hinges, etc. Australia KGV on/off paper unsorted in bags, uncirculated 
Denmark Stamp Collector's Club circuit sheets with useful pickings, album pages of early Iraq to 1d MLH/used, 
glassines with useful MUH China & Vietnam, envs of GB used defins from QV to Machins & a few covers & c70 
APO packs of mainly 1980's. Definitely worthy of close investigation. $150 

249 World covers (mainly large) from Canada, USA, Romania, Latvia & other places all commercial used to WA 
collector. Noted Canada cover with $8 bear pair, Australian covers with useful high vals & non-letter rate make 
ups plus odd International Post item. (100s) $40 

250 Tub of donated stamps & covers with usual Australia & World mixed in stockbooks, on/off paper plus FDC's etc. 
Yet to collect from charity so a guess estimate here thus may be worth viewing! (1000s…..apparently!)  This lot 
is been sold commission free with all funds going to the RSPCA, so please bid generously. $50 

251 Very late lot so only a brief glimpse of stockbooks, covers, envs of loose, glassines, junior albums, etc. Some 
better incl Pitcairn 1949 UPU & Fiji 5/- RSW MUH, Australia 1940 6d AIF & pre-war low val blocks plus FV$25+ 
in S/A booklets & strips & a small tub with 5/-, 10/- & £1 Arms in multiples used on large pieces pmkd GPO 
Perth sighted. Will take time to sort but by no means all common. Patience may reward & a set of used 2013 SG 
Stamps of the World in 6 vols in full colour justifies the estimate before any consideration for the rest! (1000s) $100 

 WORLD - COLLECTIONS, ACCUMULATIONS & SELECTIONS  
 252 Austria starting with a 1766 stampless entire in good cond. then a smattering of early plus a solid range of 

mainly used (M/S MUH) from 1948 to 1994. A clean lot incl a few covers & 1954 Stamp Day on aerogramme 
addressed to WA with FDI cancel tying stamp. Also noted 1950 5sch Buzzard & mid 1950's odds in £2 - £5 cat. 
range. A clean & tidy lot attractively mounted. (100s) $60 

253 Austria Used accumulation to 1935 with some dupl in old style manila stockleaves with Scott numbers flagged. 

STC (2009) $US1400+ but much of this is for items cat. less than $1 ea. However pickings & a clean lot. (100s) $100 
254 Austria & Hungary & few others in stockbook incl Austria 1935 sepia PPC showing north side scenery of 

Grossglochner & special motor race cancel, modest F/U range 1980-1993, two Hungarian pre-stamped p/c's 
used 1928 & 1933, the latter uprated for airmail use plus 5 pages 1980's UN (Vienna Office) sets & M/S's 
MUH/CTO. Clean lot. (100s) $20 

255 Austria-Occ of Italy Post WWI ovpts for Triest, Trentino & Venezia Giula. Largely MLH mounted on pages. 

Incls 1918 40¢, 45¢ & 50¢ unused (SG 24/26). Total STC £600+ (55) $80 
256 Belgium 1850-2014 MLH & used collection on leaves in ring binders plus 4 old specialist catalogues & 

comprehensive P.O. bulletins (collector had standing order account for mint & used covering at least the last 30 
years) plus American Belgian Philatelic Society journals of similar period. Collection is sorted into definitives, 
commemoratives & semi-postals (in Scott format) which are extensive nearing completion for both MUH & used 
from 1980's to date. Noted 1910/11 Exhibition sets MLH & used unoverprinted, 1911 ovpts MLH & odd used, 
Charleroi 1911 ovpts complete MLH & used, 1928 Orval MLH & used (Cat. £165), Anti. TB sets for 1928 MLH, 
1930 MLH & used, 1931 used & 1932 used. Most later incl 1950's good sets MLH. Other commems incl. 1925 
Stamp Anniv F/U, 1935 SITEP M/S (SG MS688 Cat. £170) MLH, 1936 Borgerhout & Charleroi Exhib M/S's MLH 
(Cat. £175). Also 1937 Memorial Fund M/S mint & used, 1938 Memorial M/S used (x 2), Koekelberg M/S used 
(x 2), 1950 Heysel MLH & used plus M/S's MLH x 2. Finally 1951 Prisoners MLH, 1952 UPU Congress to 20f & 
other good sets of that period. Also volume of railway & newspaper stamps (modest) & two volumes of used 
duplicates neatly mounted. Remarkable lot, fine throughout with valuable info in the literature. Allow plenty of 
time to view & appreciate. Massive mult-carton heavy lot - room bidders recommended! (1000s) $1,400 

257 Belgium 1928-1954 MLH commem sets on stockcard noting 1928 Orval (Cat. £90), 1932 Anti-TB (Cat. £140) 

plus various 1947/49 War Victims Relief Fund, 1950 Heysel (Cat. £95), 1952 Koekelberg (Caty. £48), 1951 QE 
Medical Fund (Cat. £130), 1953 Euro Child Welfare (Cat. £70), 1954 Bruges Fund (Cat. £180) & a few others. 
Odd heavily hinged but mainly MLH. Cat. c£800+ as MUH (66) $100 

258 Bermuda MLH & used duplicated range with 26 x QV to 1/- plus a forgery of the latter, "Dry Dock" to 3d incl 

2½d SPECIMEN, Galleons MCA to 6d & script wmk to 1/- & a few KGV incl Silver Jubilee MLH (2½d used), 
KGV key types 2/- x9 MLH/used, 2/6d x5 MLH/used, 5/- SG 118a MUH, 10/- x2 MUH/MLH & 12/6d (MLH) plus 
another with punched hole. Also £1 MLH & used with these being cat. £1400+. The 1953 to £1 MLH with later 
mixed MLH & used incl 1962 to £1 MLH. Mostly good to fine. Total cat. £1600+ (465) $500 

259 Bosnia & Herzegovina MLH & used collection from 1879 to ovptd issues for Yugoslavia neatly presented with 

SG Cat. numbers & annotations in Lighthouse stockbook. Incls plate & perf varieties of 1879, 1900 & 1906 
types, the latter also incl 5k in issued colour & in brown as imperf colour-trials. Complete 1906 simplified both 
MLH & used plus scarcer perfs. 1914 surcharges used incl "4" varieties (wide, narrow, open) & later surcharges. 
1916 to 10k MLH, 1917 to 10k (excl 3, 4k) & various PD's. Yugoslavia 1918 ovpts MLH plus blocks of 5, 50h, 
offset on 40h, shifted ovpt in 90h on 35h, 1919 ovpts on Bosnia (ex 50h) & various perfs & ovpt shifts. PD's (of 
Bosnia) ovpts set plus "ovpt inverted" on 10 diff vals to 3k MLH & 6 "Franco" provisionals used. Also "ovpt 
double" on 2h to 50h + 3k & "ovpt double, one inverted" on 5, 15, 20, 50h vals all MLH plus "wrong alphabet" 
(20, of which 2 used), "Eagle" types MLH & "figures" complete. Ovpts for Croatia incl blocks MUH/MLH & a few 
ovpt shifts. 1918 "Freeing the Yugoslavs" essays set of 4 with Zrinjscak certificate (2004), Croatian ovpt on 
Hungary PD's incl 12f (cat. £100), SG 89 plate proof & range of "Chainbreakers" complete this excellent, clean 
lot with much value in perf changes, essays, errors etc & cat. well over £2000. (100s) $550 

260 Brunei 1950's-1978 MUH, MLH & FDC's starting with page of used QEII N. Borneo then all Brunei with        

1975 defins to $10 on covers, MUH & blocks to $2 & $5 MUH. Covers mixed addressed & unaddressed     (c 
150 stamps  & 36 covers) $50 

261 Canada QV to 2001 of common used in quality "as new" 16page black page stockbook. Occasional MUH incl 

1970 EXPO block. (1000+) $30 
262 Canada 1900's-1986 range in quality stockbook with majority used. Vals to $1 but no obvious sets. (100s) $25 
263 Canada 1970's-1980's patchy collection on leaves in binder. Main value in MUH & few "G" ovpts at back. Pre-

1970 sparse. Clean lot. (500+) $40 



264 Canada Mainly used duplicates in 2 large stockbooks. Odd MUH/MUH incl 1897 8¢ Jubilee MLH (+ one MUH 

regummed?), KGV vals to 20¢ MLH in pictorials, 1¢ orange coil (2) plus usual range of later incl vals to $1 
(used) in chronological order to 1991. Odd faults. Few in second volume are MUH. (100s) $80 

265 Canada & few others in junior printed album with odd better Canada incl 1898/1902 7¢ QV MLH (Cat. £70), 

1903 20¢ used, 1930 5¢ Air MLH, 1932 6¢ on 5¢ MLH & Conference ovpt & 1937/38 6¢ Air MLH. Also a few 
WA to 1/- & Victorian blue reg labels (150+) plus odd India. (100s) $50 

266 Canada & Provinces 1857-2000 range used in Senator binder starting with New Brunswick 1860 mint/used to 

17¢ (6 vals) & Newfoundland 1857 1d (MLH), 3d used, 6d (MLH) & 1861 6d used. Reasonable range from 1866 
incl 1937 "Long Coronation" set F/U. Canada 1859 1¢ pale rose (trimmed at top), 10¢ &12½¢, 1868 "large" 
Queens ½¢ to 15¢, 1870 small types to 10¢, 1893 20¢ & 50¢, 1897 1¢-20¢ (ex 6¢, 15¢), 1897 "4 leaves" to 8¢, 
1898 "2 leaves" to 20¢ (ex 6¢) & 1903 KEVII to 50¢. A few missing in KGV but 1928 & 1930 to $1 complete, Airs 
& commems with 1935 to $1 & KGV to $1. Later comprehensive to 1980 then patchy to 2000. A clean lot worthy 
of expansion & upgrading as machine cancels predominate. (100s) $200 

267 Ceylon KGVI sorted by perfs & 5R & 10R in shades. A few 1937-1949 FDC's & unused QV 2¢ bistre p/card 

noted. 1952 & 1953 airletters to London plus Canada reg'd cover to Australia (1937) bearing QV Jubilee 2¢, 
1933 5¢ Royal William, 1934 New Brunswick, 6¢ airmail & 1935 5¢ Silver Jubilee. French New Hebrides  1911 
set to 5d MLH & Rhodesia ½d & 1d Double Heads used range of shades incl 2x ½d perf. 15 complete this lot. (c 
100 items incl 9 covers/airletters) $50 

268 China 1898-1950's on stockpages, Hagner & album pages in display book. Haphazard range in mixed cond & 

with many ovpts, locals, etc. (100s) $40 
269 Cook Islands-Aitutaki 1972-1985 MUH complete collection. Lots of religious art, artefacts, birds defins & 

surcharges, royalty & few other themes. Fine throughout. Cat. £350 (426, 57 M/S's) $120 
270 Cook Islands-Penrhyn 1920-1985 MLH/MUH with mainly the latter. Rich in thematics (& gold leaf!). Appears 

complete incl M/S's. Fine & fresh throughout. Cat. £450 (300+, 59 M/S's) $100 
271 Cyprus 1880-1960 modest collection on leaves noting 1880 1d pl. 215 MLH, 1881 ditto ovptd "HALFPENNY" 

(13mm, Cat. £48) with other QV incl key type "CA" 6pi & 12pi used. KEVII MCA 18pi & KGV simplified to 18pi 
(ex 12pi). 1928 pictorials to 45pi used (ex 6pi), 1934 to 9pi, 1935 Silver Jubilee, 1938 to 90pi but later missing 
high vals. Neat, clean lot with over 50 blank pages (new) at back. Cat. c£300 (125) $60 

272 Egypt 1885-1948 commercial covers to Greece, Austria & USA incl 1885-1889 (5) to Athens from Giorgio 

Athanassio, Suez & 1938/39 group (5) to Vienna with incoming censor markings, one also with Egyptian censor 
tape. Also long airmail envelope Dubai-Cyprus (1970). Interesting range. (20 items) $60 

273 Falkland Is Dependencies 1944-1956 complete MLH comprising the four KGVI opt sets to 1/- incl the 6d 

shade, 1946/49 Thick & Thin Maps to 1/-, 1946 Victory, 1948 Wedding, 1949 UPU, 1953 Coronation, 1954/62 
QEII ½d to £1 with shades of ½d, 1d, 1½d, 4d & 1956 Expedition. Fresh MLH. Cat £570+ (87). $200 

274 Faroe Islands 1975-1998 FDC's incl M/S's & booklet panes. Complete from 1982 to 1998. Rarely seen. Exc 

unaddressed cond. Cat. £670+ as F/U. (118) $100 
275 Fiji 1953-2003 collection in 2 Seven Seas Hingeless albums. 1954, 1959 & 1962 QEII complete sets to £1 all 

MLH otherwise MUH throughout. High degree of completeness. Retails exceeds $2000. $300 
276 Fiji 1953-2012 collection in 2 Seven Seas Hingeless albums. Patchy used & MLH to 1970, then MUH & 98% 

complete to 2012 with the later issues incl the difficult to find M/S's & sheetlets. Fresh & fine throughout.    
Retails exceeds $1700. $220 

277 Fiji 1971-1986 range on 20 Hagners in binder with majority in MUH blocks or strips of 4. Noted 1971/72 4c, 5c, 

6c, 8c, 25c, 40c, 50c, $1 & $2 Birds & many useful thematic commem sets incl 1983 Parrots, 1983 Manned 
Flight, 1985 Butterflies & 1986 Retiles etc. Fresh MUH throughout. Cat. £380+ $50 

278 France 1849-1998 used collection in 2 matching "Senator" albums. Incls 1849 10¢, 20¢ (2), 1852 "Repub" 25¢ 

Napoleon, 1853 vals to 80¢, 1862 & 1863 perfd sets, 1869 5f good used & 1870 Ceres perf'd set to 80¢. Also 
1876 "P&C" to 5f simplified (ex 4¢ green) but incl shades of 75¢, 5f & a solid defin range to 10f. 1918 Red 
Cross, 1922 War Orphans Fund surcharges to 1f + 25¢, 1925 Paris 5f ex M/S, 1926 War Orphans, surcharges 
incl 55¢ on 60¢ & 1929 Views to 20f. 1931 Sinking Fund 1f50 + 3f50 green, set of 3 surcharges (Cat. £250), 
1935 Relief Fund 50¢ + 2f, 1936 50f "banknote" Air F/U, 50f S. America Flight (Cat. £170), 1937 "Victory" pair & 
1938 50f Ader. A few gaps from 1939 but incls 1940/41 20f on 50f, 1942 & 1943 Nat. Relief Fund sets (all) & 
excellent range of later charity sets. 1947 500f Air "Gull over City", 1954 Airs to 1000f, post-1960 new currency 
charities & Art sets plus a few PD's complete this fine lot with very few faults. (1000s) $600 

279 France & Colonies on old album pages, stockleaves & Hagners. Approx. ⅓ France & ⅔ colonies with value in 

latter incl some MUH noting French Antarctic 1957 Geophysical Year ((Cat. £18) & 1973 Ships (Cat. £36) plus 
useful used Fr. Polynesia, New Caledonia (incl mint), Morocco with some Spanish & a few WWII period France. 
Useful pickings. (1000+) $60 

280 France & Colonies Patchy MLH & used to 1960's in old "Favourite Philatelic" album. Earlies in mixed cond with 

some better later incl 1914 "Ceres" Red Cross (both types) used, 1926 85¢ vermilion MLH (Cat. £16), 1922 War 
Orphans surcharges to 1f+25¢ MLH/used, 1936 10f South Atlantic Crossing used, 1937 Railway pair MLH, 
1938/39 20f used, 1939 Nurse used & 1942 Legion pair MLH. Other useful later MLH & used but no charity sets. 
Basic Colonies with approx. 200+. (1000+ total) $50 

281 Germany 1872-1945 in "DAVO" album with slip case. Noted 1872 "Shields" large & small to 7k used with odd 

blunt corner, 1874 "2½" & "9" average used with later well covered incl some better like 1927 IAA ovpts used 
(Cat. £275), 1932 Presidents set of 19 (MLH), 1933 Wagner Operas MLH (the 25pf thinned) & later MLH/used 
with some gaps & broken sets. Conservative est. (100s) $100 

282 Germany 1928-1945 se-tenants, booklet panes, pairs & strips mixed MUH, MLH & used on Hagners. Noted 

1928/32 tête-bêche pairs of 5pf, 8pf & 12pf, latter with heavy machine cancels, others with cds's. Total Cat. 
£154. Also various Hindenburg, Hitler & charity se-tenants. Cond varies but cat. €750. (90 units) $50 

283 Germany 1940-1944 WWII selection of Feldpost covers (10, 3 with letters enclosed incl 2 in English to Vienna) 

& cards (2) all stampless, but two bearing "Feldpost" etiquettes in red. Some fine, some with small tears/repairs 
from opening by censors. (12) $40 



284 Germany 1940-1945 range of Feldpost cards & covers neatly organised. Most stampless, but some official 

Ukraine mail bearing ovpts on Hitler Heads, much P.O.W. camp mail onwards & outwards (mostly to Vienna) 
with Waffen SS cachets, Feldpost cachets, regimental mail, 18 SS Division (Horst Wessel) & others incl "via 
Austrian Red Cross" (translation). Conservative estimate at only $1.00 per item. (220 items) $220 

285 Germany Mainly Third Reich period with stamps, money, bonds, share certificates, postcards, PSE's, etc. Most 

obvious item of value is a page of Maffersdorf/Reichenberg (Sudetenland) "Wir Sind Frei" ovpt on 12 diff Czech 
stamps plus block of 2k Airmail. STC (Michel 2007) €650. Much else of interest incl 8 bond certificates issued 
from 1937 to 1943, 1945 (Feb 21) US to Germany airmail POW censored cover, a few c1920 pre-inflation 
banknotes & Gen. Govt. WWII items. Diverse & worth investigation - the Sudetenland ovpts alone worth reserve. $100 

286 Germany MUH M/S's & MUH, MLH & used stamps in Lighthouse stockbook with main value in 1936-1937 

M/S's on first two pages comprising Olympics CTO with 40pf lower right, 1936 Brown Ribbon MLH, ditto with red 
ovpt (SG MS637a) MLH (Cat. £90), Hitler imperf, perfd x 2, rouletted selvedge & same with ovptd panels all 
MUH (Cat. £1500). Also perfd sheet CTO (MS 635, Cat. £20). West German M/S's at back with interim pages of 
used "Euro" period to 2008 plus a few early DDR mint/ CTO. Worth reserve for M/S's alone. (100s) $350 

287 Germany WWII range of stampless Feldpost cover mostly to Vienna, 3 with "Junker" Fieldpost stamps. Also a 

1943 parcel receipt with "UKRAINE" ovptd Hitler heads overlapping & cancelled SAGAN (80pf x 4, 20, 40, 60pf 
one each), a B&W postcard of Wurzburg "Residenz" & some items on standard Feldpost letter forms. Most have 
clear cachets & cds's. Cond varies but many envelopes have letters enc. (60+) $75 

288 Germany-Berlin MUH & MLH selection in small stockbook. Incls 1951 Bell "clapper at left" set MUH (Cat. £120) 

then modest 1957-1970 MLH selection of defins & commems. (114) $40 
289 Germany-West & Berlin 1980's extensive accum of ETB's. Good source of F/U sets. Seems complete. (100s) $50 
290 German Colonies & PO's Abroad Lightly dupl MLH & used collection on Hagners. Noted PO's in Morocco 

1906/11 6p25¢ on 5m MUH (Cat. £150 + premium), PO's in Turkish Empire 10pi in 2m F/U (Cat. £65), PO's in 
China to ½ dollar on 1m incl Shanghai usage of 20pf & 50pf Reichspost German defins (Cat. £90) plus a good 
range of other colonies. Ovpts on Germany to 1915 wmkd 5m MLH with some better used incl Kiaochow 1 dollar 
used (Cat. £95) & 5pfg in 10pf with 56° ovpt (Cat. £75) with postmark interest. Generally good to fine. Cat. Mi. 
1992 c.DM5500, so c€1200 in current currency. (c380) $300 

291 Gilbert & Ellice/Gilbert Is. Collection on Hagners starting 1911 "GILBERT & ELLICE PROTECTORATE" set of 

7 ovpts on Fiji MLH (Cat. £180), 1912/24 KGV to 5/- MLH (Cat. £80), 1935 SJ MVLH (Cat. £35), 1939/55 KGVI 
to 5/- & 1948 RSW sets MUH (Cat. £60), 1956/62 QEII pictorials to 10/- MUH (Cat. £65) & then complete MUH 
to 1975 before changing to Gilbert Islands in 1976. MUH & complete to 1979 MUH. Fresh. Total Cat. £550+ $250 

292 Great Britain 1779-1853 range of stampless covers/letters (22) incl 1854 London-Tasmania "via Southampton" 

bearing 1862/64 6d lilac tied by neat LONDON W32 duplex & overstruck in red with boxed "SHIP LETTER 
INWARDS FREE JY15 1864" applied on receival at Hobart (SG Cat. £200 on cover), 1d pre-stamped letter 
sheets used (3), ½d P/C (folded, used), ½d newspaper wrappers (2 unused, 1 used), 8 more P/S items 
used/unused, imperf 1d red covers (3), perfd (16), KEVII (1), KGV (2), KGVI (9, incl Paquebot & 4 airletters all 
used) & QEII 6d Airletters incl 2 "Coronation" used. Interesting lot, mixed cond allowed for in low reserve. (72) $75 

293 Great Britain 1840-1970's mainly used in Scott "British Europe" album. Noted 1840 2d blue (spacefiller) plus 

other QV (90) incl 5/- & some \Officials. Various KEVII (30) to 2/6d, KGV incl 11 Seahorses to 10/- & PD's (30) 
to 5/-. KGVI complete with £1RSW MLH & solid QEII range incl some phosphors & graphites. Regionals, 
cancellations & a few M/S's at back together with some revenues incl QV 5/-. Cond mixed but QV respectable 
incl 1873/80 4d (both colours), 8d, "Govt Parcels" ovpts to 1/-, KEVII Admiralty ½d & 1d Education sound used. $200 

294 Great Britain 1840-1995 MUH, MLH & used collection in 12 stockbooks of various types. Also MUH duplicates 

& used in 2 small stockbooks. Well laid out with space for mint & used of each issue but no mint appear until 
1935 SJ. Starts with 1840 1d black (no margins), good used 1847 6d purple embossed, 1865/67 9d straw (Cat. 
£550) centred low & a basic range of surface printed without plate number changes but incl 8d orange x 2 & 
other vals to QV 2/6d (this a BNZ perfin). KEVII to KGV with vals to 5/- then better incl 1948 £1 RSW MUH, 
1955/58 Castles MLH (10/- no gum), 1960's phosphor commems incl Red Cross & Geog Congress MUH plus 
some used. 1977 high vals all to £5 MUH with later Castles to £5 & £10 Britannia MUH & used & commems & 
M/S's comprehensive to end. Stockbook of Regionals with Machins to 39p MUH. Condition of used varies but no 
poor or obviously defective items. Many present both MUH & used in QEII decimals. (1000s) $500 

295 Great Britain 1840-2000 & Ireland 1922-2000 used collections in 2 Senator binders. QV engraved is sparse & 

simplified but does incl 1840 1d black (2 margins red M/C), 1841/51 2d imperf (2), 1870 ½d & 1½d, 1847/54 6d 
lilac & 1/- pale green are attractive cut square lightly cancelled examples plus a reasonable simplified range of 
surface printed to 5/- in good cond & KEVII with shades to 5/- incl 2/6d dull reddish purples fine used (Cat. 
£180). KGV to 10/- in mixed cond but 1925 1½d B.E.E. is F/U, 1934 10/- good used & KGVI complete simplified. 
Later with gaps. Incls some Regionals. Ireland a basic collection noting ovpts to 2/6d, 1937 St Patrick 2/6d & 5/-, 
1940-1968 to 10/- with 1937-1965 commems (ex 1950 9d & 1962 6d EUROPA). Many gaps from 1977 but a 
clean lot, neatly laid out & suitable for expansion. (100s) $450 

296 Great Britain 1840-2005 used range with 1840 1d black touching on two sides plus other patchy line engraved 

& surface printed. 50+ 1d red plates used, KGV to 2/6d, KGVI to 10/- & QEII odds to £1. Mixed cond. (100s) $80 
297 Great Britain 1858-1875 QV Penny red plate number range with only 6 numbers missing being the usual 

culprits, 77, 83, 132, 217, 223 & 225. A useful assembly as many good to fine used examples. SG Cat. £1200+ $300 
298 Great Britain 1858-2000 defins mixed MLH & used  with mainly latter on Hagners in 2 display books. Incls c40 

diff 1d red plate numbers, late QV period incl good used 2/6d, KEVII to 2/6d used with some shades (average 
cond), KGV incl Seahorses to 10/- (1934) & KGVI incl 10/- dark blue x 3 (faults). Some wmk varieties, cut outs & 
a page of PD's incl first decimal set to £5 MUH. Cond mixed. (100s) $60 

299 Great Britain 1880-1903 Officials. Basic range noting a ½d vermilion IR OFFICIAL with a stunning central 

Loughborough upright bullseye cds. Others good to F/U. (14)  $30 
300 Great Britain 1881-1993 Used collection on illustrated Windsor leaves in 4 boxed binders with pages to 1995, 

stamps to 1993, but from 1881 only. Noted a few nice cds examples in KEVII, but later with machine or slogan 
cancels predominating & missing all items Cat. Over £10. Good lot to build on as albums are in exc cond. (100s) $70 

301 Great Britain 1900-1902 incoming Boer War covers, PSE's (5 with QV 1d of GB & 1 of CGH) with all except 

one QV. The other a 1902 franked with GB KEVII 1d red. Various British Army PO strikes incl on 2 stampless 
covers & most with English receival marks on reverse. Mixed cond. (16) $60 



302 Great Britain 1913-1931 KGV cards, covers & PSE selection noting small 1913 cover to Madagascar with 

receival mark, long 1914 cover to similar destination, 1922 machine cancelled 1d PSE uprated 1d local delivery, 
Nov 1938 pencilled in KGV 1d PSE with colour missing (unused), 1½d PSE registered with 3d adhesive added, 
1917 early machine cancel on ½d PSE, 17/12/31 Reg'd airmail cover (10d + 9d) to Mr W. Bromfield Camooweal 
Qld "Per England-Australia Special Air Mail" plus others incl 2½d UPU used on covers to France. Inspect. (16) $100 

303 Great Britain 1914-1982 Postage Dues arranged on SG Windsor pages with nearly all having cds examples & 

being F/U. SG Cat. approx. £200. (69) $50 
304 Great Britain 1936-1982 used collection in Windsor album plus a few inserted for extra Machins & later Castle 

defins. Incls phosphor commems, graphites, phosphor graphites & wmk varieties close to complete, but no 
booklet panes. Also incls KGVI 2d PS p/c unused, 2½d PSE uprated for airmail to Perth WA, 2d PS p/c used & 
2½d PS L/c used. Mixed cds & machine cancels but clean & presentable throughout. (100s) $100 

305 Great Britain 1937-1982 MUH & MLH on leaves in peg fitting album. Comprehensive noting 1948 £1 RSW 

MUH, 1939/48 to £1 MUH/MLH & 1951 Festival to £1 MUH. QEII commems only but incls all phosphors MUH. 
Clean throughout & well worth estimate. (100s) $200 

306 Great Britain 1953-1989 commems nearly complete incl phosphors on Lighthouse hingeless leaves. Mixed 

MUH, MUH & used to 1978, then appears all MUH. Incls good early 1960's phosphor sets MUH (1964 Bridge 
used). A few 1966 missing then appears complete. (100s) $80 

307 Great Britain 1953-1993 MUH in 2 KaBe luxury hingeless albums. 1953-1969 patchy with MUH & used.    

1970-1993 MUH with a high degree of completeness incl 1990 Greetings pane of 10 (usual trimmed perfs) & 
Regionals. FV £220+ (A$400+) $200 

308 Great Britain 1960's-1970's PO packs x 45. Mostly x 2 & incls Machins to £5 (incl £1.60) plus various Regionals 

& commems. Also noted the last high value pre-decimal Machins & "To Pay" PD's with values to £1. (45) $30 
309 Great Britain 1966-1981 PO packs with mostly 2 of each. Commems only. Early packs are typically buckled 

from shrinkage but several average the £5 cat. value so not bad at 50c per pack as the opening est. (c150) $75 
310 Great Britain 1982-1992 range of "silk" FDC's with complete sets on each by Sotheby's Presentation Philatelic 

Services. Each numbered by year. Hand addressed with later issues in pencil. Not seen by us before. (37) $40 
311 Great Britain 1990-2012 comprehensive commem MUH collection on Hagners in 4 display books. Comprises 

235 diff sets plus M/S's, prestige booklet panes, self adhesives, "Smilers" sheets (3 incl Stamp Show 2000, 
Cartoons) & M/S's of the Regionals. Very high retail & contains the later "difficult" issues. (100s) $600 

312 Great Britain QV accumulation of used in envelopes with SG numbers in pencil ranging from SG 42 to 1021 

range with quantities varying from 1 to dozens. Some better incl 1847 6d embossed cut square (vertical crease) 
& 1855/57 6d lilac x 3. Rest unchecked so reserve may prove to be conservative as appears unchecked. (100s) $100 

313 Great Britain QV-QEII used dupl stock in Lighthouse 64pp stockbook. Mostly low cat. items with heavily dupl in 

low vals. Wildings incl some graphite lines (turned over for ease). Possible pickings with care. (1000s) $40 
314 Great Britain KEVII range of values to 1/- with shades, printings & perforations annotated on pages. Many  

good to fine used & an initial examination suggests stamps have been correctly identified. SG simplified cat 
exceeds £3000. (approx. 240) $400 

315 Great Britain KEVIII to 2000 MUH/MLH defins on leaves noting 1936 2/- booklet (edition360 with "KARGO" on 

cover, Cat. £140), inverted wmks, KGVI with inv & sideways wmks comprehensive, coil strips of 3 vertical & 
sideways with leaders, ½d green & 1d scarlet vertical strips of 5 also with leaders. QEII Wildings with all wmks 
incl inverted/sideways, phosphor bands, graphites & booklet panes. Machins from 1967 incl blocks & high vals. 
Castles incl 1955/58 Waterlow, 1959/63 B.W. & 1967/68 no wmk. Comprehensive decimal Machins incl coil 
strips, booklet panes, £10 Britannia & Castles to £5 (1980 & 1992, 1997 Enschede), large & small Machins to 
£5, relevant M/S's plus PD’s. Odd slogans, pictorial cachets, lettercards & more. Recommended viewing. (100s) $400 

316 Great Britain KGV collection of control singles, strips & blocks on leaves. Noted Script ½d singles of 21 mostly 

diff, 1d (11), 1½d (3), 2d (2 + W23 pair), 2½d (6 MLH), 3d & 4d (2 ea), 5d, 6d (G15 single, R21 pair), 7d (4), 8d 
(G15 single, J17 pair), 9d (2), 10d (M19) & 1/- (7 diff MLH). Block cypher ½d (4 + 3 pairs), 1d (2, pair, 2 strips of 
3), 1½d (block of 6, 3 pairs, 6 singles), 2d (2 strips, 4 singles), 3d (strip, 2 singles), 5d (2), 6d (1 + pair), UPU ½d 
pair & 1d, 1½d, 2½d strips. Also 1934/36 Photogravure ½d (block of 4, 2 pairs, 2 singles), 1d (block, 2 pairs, 
single), 1½d (blocks of 6, 4, 4 pairs, single), 2d (block of 6, pair, single), 2½d single, 3d (4 singles), 4d single, 5d 
(2), 9d (block of 4), 10d & 1/- (block + single). Noted cylinder number booklet panes of 6x ½d, 1d, 1½d plus a 
few Postage Dues control singles (½d, 1/-, 2d x2, 1d x5), Silver Jubilee ½d, 1d, 1½d control strips (4 ea), 2½d 
block & cylinder number singles & more incl set in control/cylinder blocks of 6. Extensive. Stamps alone cat. well 
over £1000 plus premium for controls. (100s) $300 

317 Great Britain KGV on SG Windsor pages with vals to 1/-. Arranged by printings, shades & wmks with useful 

good to fine used examples especially in the Downy Heads. SG Cat. approx £1500 (100+) $180 
318 Great Britain KGV postal stationery collection on leaves comprising 3 unused official GPO items (1d pre-

stamped P/C, 1925 1½d B.E.E. letter card, 1d postcard with packing tape part reading "10 Court-Shape stout 
Post Cards 1/-"), 9 used items incl 1924 1d B.E.E. on cover with SEP 13 "EMPIRE EXHIBITION" machine 
cancel with lion over WEMBLEY PARK, 1912 ½d Downey head P/C's uprated with ½d Mackennals, 1d P/Cs (3), 
one with POST EARLY FOR CHRISTMAS slogan cancel & finally a 1925 B.E.E. 1½d P/C unaddressed with 
HELENSBURGH DUMBARTONSHIRE cds of 2JY31. All in good to fine cond. (12 items) $100 

319 Great Britain KGV range in MUH, MLH & used cond on leaves in 3 ring binder. Cat. numbers shown below 

stamps which starts with 3 pages of Downey Heads, then 1921/22 Royal Cypher MLH with shades (most) & 6d 
perf 14 incl shades of 4d (3), 5d (3), 6d (3 & perf 14), 7d (3) plus higher vals (2 each). Also used set with most 
shades & 6d perf 14. A range of Seahorses in generally mixed cond, £1 has nice cancel but serious perf 
damage. 1924/26 Block Cypher set MLH, 1924/25 B.E.E. MLH (1925 appears MUH), ditto used & various others 
MLH or used with part booklet panes. 1929 UPU low vals incl sideways wmk both MLH & used incl set of 4 with 
bold FDI cancels. 1934 Photogravure set MLH & used, re-engraved Seahorses used & 1913-1924 Postage 
Dues to 1/- MLH & used. 1924/31 to 2/6d MLH & used, 1935 Silver Jubilee MLH & used incl types & inverted 
wmks, various blocks of 4 MUH & MLH & Downey ½d simple cypher B12 control block of 6 with reg cancel. 
Concludes with B.P.E. M/S's featuring various KGV commems & Seahorses, 2010 London Festival of Stamps 
M/S & Royal Mail reproduction of £1 PUC block on card, oddments incl 1d imperf script cypher gummed pair 
with "SPECIMEN" ovpt, range of cancellations representing from 1 to 3 of most countries, pages of 2/6d & 5/- 
Seahorses with heavy cancels & range of P/S cut outs (½d & 1d vals). An outstanding collection. (100s) $600 



320 Great Britain-Regionals MUH & used on leaves in binder. Comprehensive range to 2000 incl values to 64p 

MUH & to 97p used. (c550 & few blocks) $50 
321 Great Britain-Alderney & Guernsey Incls 1941 (3 sets MLH) & banknote paper ½d, 1d (2 ea.), 1969 defins to 

£1 & 1971 to 50p. Near complete to 1993 MUH then more gaps with some used to 1999. Incls most M/S's & 
couple of booklets. Alderney to 1991 MUH incl rouletted parcel delivery monocolour set of 5 featuring birds. 
Good lot on 50+ Hagners in binder. (100s) $90 

322 Great Britain-Guernsey 1941-1986 MUH complete simplified in SG Channel Islands hingeless album. No 1969 

10/- perf. 13 or early "Arms" shade varieties but incls all PD's, M/S's & most booklets (exploded as covers & 
panes). Also Alderney complete to 1986 in same album. (100s) $80 

323 Great Britain-Jersey 1943-1986 MUH collection on SG leaves in binder. Nearly complete simplified missing 

only perf varieties & decimal PD's. Noted attractive 30 JU 44 Reg'd cover bearing ½d, 1d Arms & 1943 pictorial 
set of 6 marking liberation from German occupation. Also a comprehensive range of exploded booklet panes. 
Clean lot. (100s) $60 

324 Great Britain-Jersey 1980's-1990's range with 80+ MUH complete sets plus defins MUH & used to £2. (100s) $50 
325 Greece 1861-1980 collection in "Senator" album with mainly used incl 1861 imperfs (12) to 80l good to F/U, 

1886 imperfs (ex 2l) to 1d & perfd to 25l (ex 2l), 1896 to 1d, 1900 surcharge oddments (5) to 2d on 40l with later 
patchy but pickings incl 1930 25d, 1933 Govt Air to 25d, 1945 100d "Glory", 1951 St Paul set (Cat. £100), 1952 
Anti-Communist & a few Crete. Beautifully laid out & ideal for expansion. Clean lot. (100s) $100 

326 Hungary 1964-1975 substantially complete F/U collection. Strong thematic range in complete sets plus M/S's. 

(940+ & 63 M/S's) $40 
327 India 1854-2000 in black KABE album & Scott specialty pages to 1975 with comprehensive incl Airs, Officials & 

some expeditionary forces. Missing only the very highly cat. items, although some items present have creases 
or other faults e.g. 1895 5R. KGV incls 1911/13 to 25R good to F/U, 1926/29 ditto (15R MLH), KGVI to 25R (ex 
15R) with post Independence missing 1948 Gandhi then very good coverage with much MUH/MLH from 1970. 
STC (2011) £1600+ $350 

328 Ireland QV GB stamps & covers used in Ireland noting 1/- QV Govt Parcels dull green (Cat. £225) & green & 

carmine (Cat. £200), an 1846 letter from Waterford to Carrick on Suir, 1861 Belfast & 1867 Dublin letters with 
crisp duplex examples plus 1864 & 1872 Cork letters to London. Also 1922 "Saorstat" ovptd 10d pair Reg'd 
Limerick Airmail to NSW (date indecipherable), a 1939 letter from PO re 2p Father Mathew stamp, Sinn Fein 
black & blue label pair & 1945 2/- booklet black on red with 1p pane of 6, 4x ½p & one 2p remaining (complete 
booklet cat. SG £1800). Finally a couple of misplaced ovpts, an unused 4p letter card uprated with 1p map, QV 
1882 mourning cover Clonakilty to Cambridge & 1940/68 1p booklet pane of 6. Worth a close look. $200 

329 Ireland 1922 (no ovpts) to 1975 comprehensive MUH, MLH & used on leaves. Noted 1922 ½p coil MLH, 1p 

MLH & used, 2p imperf x perf MLH & used, 1929 O'Connell MUH & 1935s 2/6d & 5/- re-engraved Seahorse 
ovpts used. 1937 St Patrick MUH & used, 1940-1968 defins (no 3d MLH) incl both 1p coils MLH, St Patrick 1st & 
2nd shades/papers MLH from 1950 MLH or used, mainly the latter. Also PD's 1st set MLH & used with later 
MLH & used (odd one missing) & a few GB used in Ireland. Well worth reserve. Cat £1000+ (c420 + M/S) $300 

330 Ireland 1922-1935 ovpts on GB with most present both MLH & used. Comprehensive noting SG 1-9 MLH & 

used, red & carmine ovpts (latter incl 9d used), Seahorses Dollard printing MLH & used incl both 2/6d shades, 
Thom SG 30-43 to 1/- MLH & used & Harrison coils MLH & used. Thom wider setting SG 47-51 to 1/- MLH & 
used, 1922/23 Saorstal incl Seahorses to 10/- MLH & to 5/- used. 1923 Harrison coils MLH & used plus MLH 
pairs showing long "l" with normal (Cat. £215), 1925/28 wide date Seahorses MLH, 2/6d used (heavy) & 5/- 
(good used), close date set MLH, 5/- & 10/- F/U. 1935 re-engraved 2/6d & 10/- MUH/MLH plus 1922 1d Thom 
MUH "T22" control strip. Apart from a few low vals & heavy 2/6d mentioned, cond is fine throughout. Minimum 
Cat. £3800+ Viewing highly recommended. (c160) $1,000 

331 Ireland 1938-1995 selection of MUH & MLH sets on Hagners. Noted 1948 Airs MLH (Cat. £30), early Europa 

MUH, 1968 Defins to 10/- MUH & 1983 to £5. Many thematics, useful booklet panes & coil strips & later PD's. 
Fresh cond & on 40+ Hagners. Cat. £380+  $120 

332 Ireland 1982-1998 FDC collection in 3 Cumberland albums. Incls M/S's, Framas, Vending Machine Trial labels 

& some of the rarely seen 1990's pre-paid Postal Stationary mint. Appears complete in exc unaddressed cond. 
Cat. £880+ as F/U. (270+) $350 

333 Ireland 1986-1998 extensive range appearing complete incl Framas, M/S's, Christmas sheetlets, S/A's & PD's. 

Noted STAMPA 98 Dublin ovpt on Endangered Animals M/S. Fine MUH on 65+ "as new" Hagners. Cat. £850+ $300 
334 Israel 1948-1970 nearly complete MUH full tab collection in Schaubek hingeless album bar TABUL M/S , tête-

bêche pairs, blank tab PD's of 1948 & 1949, paper shade varieties or 1950/52 20pr orange coin. All fine except 
mild gum disturbance in tabs of 250pr & 1000pr "Doar Ivri" set. Lovely collection with total cat. of £17,000+ $2,500 

335 Israel 1948-1973 on Scott leaves. No "Tabs" until 1955 "Tribes" but still useful MLH incl 1952 1000pr (Cat. £28 

without tab). Separate "Tab" section at end of album mixed "short" & "long" tabs. e.g. 1953 Airs excl. 1000pr. 
(100s) $50 

336 Israel 1948-1995 MUH/MLH in Schaubek standard album with 1948-1976 MLH sparse in earlier issues & 3 

Farabaksh hingeless albums with 1948 to 1995 issues with mixed MLH & used without tabs & many missing to 
1952 then a high degree of completeness with nearly all MUH from 1967. Incls Halbanon sheetlets on Hagners 
at end of collection. Cat. £800+ for post-1980 full tab issues alone. (100s) $200 

337 Israel 1948-2011 FDC & special cachet collection in 6 bulging FDC albums. Earlies incl 16th May 1948 coins 

set to 50p without tabs, 1950 500p camel, 1948 scrolls & other 1948-1950 all without tabs, 1949 TABUL M/S, 
1950 BPO pair with short tabs, 1952 1000pr Menorah (2), New Year set with tabs (cat. £35 stamps alone) plus 
an excellent range of later with odd duplicated addressed incl 1962 £3 Eilat, 1963 FFH tab pair & Birds with 
tabs. A heavy lot but good opportunity to acquire a near-complete FDC/special cachet collection in exc cond. 
(1000+) $280 

338 Israel 1949-1978 Plate number & date, upper right corner blocks collection in KA-BE stockbook. Clean lot with 

about half the issues present x 2. Exc cond & beautifully presented. (275 blocks) $40 
339 Israel 1950's-1960's defins on FDI covers from a variety of post offices many cancelled with range of meter 

marks. Specialist material seldom offered. Recommended. (100s) $50 
340 Israel 1960's-1980's modest duplicated range of used in 2 small stockbooks & MUH in a third. Common stamps 

in good cond useful for space-filling. (400+) $20 



341 Israel 1970's issues in MUH corner blocks of 4 in 2 Lighthouse "block" albums. Mainly fine with over 200 blocks 

plus 20 full sheets & odd M/S. $50 
342 Israel 1970's-1980's MUH in stockbook. Many issues in blocks or strips with tabs plus a few M/S's. (100s) $50 
343 Israel 1971-1985 MUH nearly complete collection in Schaubek hingeless album plus Lindner album for        

1970-1979 issues approx. 50% complete. $50 
344 Italy 1862-1983 used collection in Senator album starting with a mixed range of "States" incl obvious forgeries & 

faults then 1862 80¢ yellow MLH, 1863 to 2L, 1878 "2¢" ovpt set of 8, 1891 to 5L (Cat. £250), 1901/10 to 10L, 
1911 Jubilee (Cat. £170), 1912 5¢ black, 1913 surcharges, 1915 Red Cross Soc. (Cat. £130), 1922 Mazzini 
(25¢ o/c MLH), 1923 Fascist March (Cat. £120), 1926 1L.20 brown Air (Cat. £120), 1927 50¢ on 60¢ Air (Cat. 
£60), 1928 10L Filberto (Cat. £250), 1929 Montecassino (Cat £250, but 10L dubious cancel) & 1931 St Antony 
(Cat. £200, ditto). Also 1932 Dante Airs to 10L + 2L50 (Cat. £300) & 1932 Garibaldi (15, no "express") cat. £500 
but doubtful cds on high vals. March on Rome 10th Anniv to 2L55 + 50¢ Air, 1934 Fiume Annexation "postage" 
set of 7 (Cat. £70), 1938 Proclamation set of 16 (Cat. £250), 1941 Italo-German Friendship, 1948 St Catherine, 
Revolution, 1949 Roman Republic (Cat. £160), ERP (Cat. £55) plus all other commems from 1949-1982 (excl 
Gymnastics - see separate lot). A superb clean collection. See separate lots for sets which have been extracted 
from this collection. Cat. £3000+ (100s) $600 

345 Italy 1983-1999 plus  "back of the book" Social Republic express, pneumatic post, PD's, parcel post etc, then 

well laid out range of Italian Colonies MLH/used with many ovpts of 1920's & pictorials of 1930's incl 1934 
Colonial Exhib postage & Air sets of Eritrea, Cyrenaica, Tripolitania & Somalia MLH (Cat. £75 per set). Also 
Eritrea 1934 Abruzzi ovpts MLH (Cat. £95), Libya 1937 Tripoli Fair ovpts MLH (Cat. £95) plus various other sets, 
part sets & odd vals mainly MLH. Interesting lot. (100s) $200 

346 Japan 1871-1972 on Scott leaves in "Favourite Philatelic Album". Good pickings noting 1915 Coronation 10s 

MLH, 1928 Enthronement (excl. 1½s) MLH, various National Park sets/part sets MLH, 1948 Third Athletic 
Meeting MLH, Mt Midaka MUH, 1949 UPU MLH, 1952 Wrestlers/Mountaineer se-tenant MUH & ditto 1954 
Archer/Table Tennis. Also 1955/56 Phil Week used with solid MUH, MLH & used later. No M/S's but Scott pages 
complete for stamps. Lots of broken sets to 1950 but pickings in £5-£15 range & good to fine throughout. (100s) $150 

347 Japan 1871-1995 used in Senator binder. A sparse range pre-1876 then better with 1894 Wedding, 1919  

Peace (4s mint), 1929 Airs (excl. 8½s), 1934 Red Cross (excl. 6s), 1936 Fuji-Hakone MLH & 3s Kwantung used 
(Cat. £27). Later with many gaps & missing all M/S's. Defins well covered. A useful lot. (100s) $90 

348 Japan-Ryukyu Island & Manchukuo Starter collections on leaves & Hagners. A clean lot with pickings.      

STC £400+ (c130) $70 
349 Jordan 1960's-1980's MUH complete sets closely packed on 2 Hagners. Nearly all commems with approx        

60 sets, many marginal. High cat. value & not usually seen in this quantity. $100 
350 Kiribati 1979-1995 MUH range on Hagners incl Officials, PD's & numerous "SPECIMEN" ovpt sets.  

Reasonable completeness with many thematic sets. Some odd G&E at the back. Fresh MUH. Cat. £300+ (100s) $100 
351 Lebanon 1925-1940 MUH collection on 3 Hagners incl 1925 pictorials to 25p, "Avion" ovpts, 1926 aeroplane 

ovpts, ditto 1927 & 1928 with further ovpts. Also 1926 surcharges incl both "4" types, 1927 ovpts (14), 1925 
PD's & ovptd sets, 1928 added Arabic ovpts incl both 25p, 1930/36 simplified to 100pi, 1930/31 Airs, 1937/40 
defins & Airs. No commems. Fresh & superb except for black fibre adherences on 1937/40 50pi & 100pi defins. 
Cat. for hinged is £1000 plus premium of c50% for MUH. (178) $300 

352 Luxembourg 1859-1980 MUH, MLH & used on plain pages. Many complete sets in total of 419 stamps & 6 

M/S's. Also 160 miscellaneous (many post 1980). Very strong 1930's charity sets mint. Cat. (SG) values 
marked. Clean lot. Cat. £1200+ $400 

353 Malaysia incl "States" & Jap Occ on leaves in binder. Neat lot with light dupl incl "BMA" ovpts to cheaper $5 

MLH & used, 1971 Flower omnibus, 1949 short sets to $1 MLH, North Borneo 1947 to $1 MLH &/or used, 1949 
UPU Regd Airmail FDC to Singapore, Sarawak 1947 to $1 MLH & used sets & 1950 to $5 MLH & used. 
Singapore 1962 to $5 MLH, 1968/70 $5 MLH & set to $10 used. Straits 1937 illust FDC, 1937/40 to $5 MLH &/or 
used, 1943 cover addressed to POW in Changi plus a range of cheaper MLH Jap Occ ovpts on Negri Sembilan, 
Pahang, Penang, Perak incl few varieties e.g.: J276b (Cat. £50), Selangor to $2 & Straits 1944 Red Cross set of 
3 (J311/13, £74). Good pickings & mainly fine. (100s) $160 

354 Malta 1937-1972 MUH complete (ex PD's) collection in SG "Collecta" album plus 1960's-1970's duplicates      

F/U & sets to 1976 MUH x2, x3 or x4. All fresh & fine. Cat. £400+ (100s) $150 
355 Netherlands 1852-2010 on c100 Hagners in 2 large padded binders. Incls 1852 imperf set good to fine used, 

1864 set (15¢ damaged), 1867 50¢ (3, one thinned), 1891 large & small 50¢ & 1g, 1913 to 2½¢ MLH/used, 
1931 Gouda Church used, 1932 Tourism MLH, 1933 Seamen's Fund 12½¢ used, 1946 to 10g used, ditto for 
1949, 1951 & 1953 defins. Charity sets missing Bombed Churches otherwise close to complete with majority 
MLH, as are non-charity items. Also incl M/S's, PD's, a few booklet panes & Court of Justice. Cond varies,      
but still a worthwhile lot. Inspection recommended. (1000+) $120 

356 Netherlands 1876-2007 used collection in 3 stockbooks plus duplicates in large Lindner stockbook. Good   

post-WWII coverage incl 1950 Bombed Churches MLH, 1952 ITEP MLH, 1956 Rembrandt used & other 1950's 
comprehensive MLH &/or used with later mostly MLH or used, mainly the latter with some dupls. Some of the 
MLH have hinge remnants with used generally good to fine. Inspection recommended. (1000s) $150 

357 Netherlands 1947-1951 MUH sets & defin part set on 2 Hagners incl Bombed Churches, 7 other Charity sets   

& defins to 60¢ incl both 45¢. Total cat. £550+ (59) $100 
358 Netherlands 1989-1993 machine printed stamps/Framas. Complete MUH & 3 F/U odds.AU1-AU30. Cat. €100+ $40 
359 Netherlands 1989-2001 collection of 26 booklets & 23 sheetlets (some S/A) on Davo hingeless leaves.   

Missing only one booklet of the period. Cat. €510+ $150 
360 Netherlands Antilles 1949-1994 MUH/MLH in Davo hingeless album. 1950 defins missing 10g with balance of 

set mixed MLH & used. Odd used later with majority MUH from 1958 defins. Incls tête-bêche gutter pairs, M/S's 
& 1979 booklet panes. Complete as per leaves excl. 1949 12½¢ Discovery & 1959 35¢. A useful collection. Cat. 
£1000+ (c850) $240 

361 Netherlands Antilles 1949-1994 used collection in Davo album. Comprehensive range incl M/S's, the only item 

of significance missing being the 1950 10g defin. 1962 M/S is MUH as is 1977 booklet defins set, ditto 1979 & 
panes plus odd tête-bêche gutter pair & few commem sets. Missing several items after 1983. M/S's all present & 
mostly MUH. Cat. of used to 1980 is £350+ (100s) $100 



362 Netherlands Antilles-Aruba 1986-1994 MUH on hingeless leaves in Davo album missing only 1986 250¢  

defin & couple of commem singles. Cat. £270+, then a smattering (c30) used on similar standard leaves. (183) $60 
363 Netherlands & Colonies 2 Davo standard albums plus heavily dupl MUH, MLH & used range in Lighthouse 

stockbook. Earlies generally poor used but the following are good to fine used; 1893/98 50¢ & 1g bicolours & 
1891/94 50¢ yellow bistre, 1913 5g yellow, 1923 imperfs, 1924 Philatelic Exhib (Cat. £170), 1928 Olympics, 
1929 Child Welfare set with syncopated perfs plus most  later charity sets. 1946 high high vals (5g grubby), 
1949/51 to 10g incl both 5g types, 1950 Bombed Churches, 1952 ITEP with later fairly complete to 1997. 
Modest colonial range noting Curacao 1942/43 5g Air used, 1946 Relief Fund MLH (both sets) plus lots of Neth 
Indies in mixed cond. Dupl range in stockbook incls Neth 1956 Rembrandt MLH & lots of 1980's-1990's MUH 
with odd M/S. (1000s) $200 

364 New Hebrides (British & French Admins) 1957-1980 range of FDC's incl 1957 sets of 11 to 5f. High degree of 

completeness with mixed admins. All in exc cond on Official covers. Cat. £200+ as F/U. (61) $60 
365 New Hebrides Comprehensive on Hagners in binder. Starts with 1908 (6) to 6d on piece F/U then all MUH/MLH 

in 1908, 1910 (2 sets), 1920/21 surcharges (SG 32/33), 1924 surcharges, 1921 script (3), 1925 to 5s (6f25), 
1938 to 10f, 1953 (2 sets) & 1957 defins. Also 1963 to 5f with commems near complete with extras (e.g. 
Churchill blocks), 10f Charolas Bull & 1972 defins & ovpts & 1953 & 1957 Postage Dues. French inscribed incl  
1925 set, 1949 UPU, 1953, 1957, 1963/72 &  1972 defins complete incl 10f Bull. Most commems with "Maps" to 
500f & finally 1953 & 1957 Postage Dues. A lovely fresh collection on "as new" Hagners. Cat. £900+ (c400) $250 

366 New Zealand 1855-2000 in Senator album incl 2d, 3d & 6d (red brown) imperf with faults, 1862 simplified to 1/- 

(ex 4d rose), 1882 to 1/- plus "long tom" stamp duties (8 vals to £10 fiscally used), 1898 simplified to 2/-, 1920 
Victory, 1926 Admirals, 1931 "Smiling Boys", 1931 postal fiscals to 8/- plus 10/-, 15/-, £1, £2 & £5. 
Comprehensive Healths with commems & simplified defins to 1991 then sparse to 2000. Also Ross Dep 1957 
set but no officials, life insurance or PD's. Clean lot with some machine cancels but generally above average 
with plenty fine used. (100s) $280 

367 New Zealand 1862-2012 in 4 Seven Seas Hingeless albums. Starts with 2d Chalon x 2 (star wmk, one blued 

paper), later QV odds to 1/- with 1874 & 1882 types, 1898 pictorials to 2/- (ex 6d green, 1/-). 1907 "OFFICIAL" 
ovpts to 5/- (latter no gum, others used), 1909 1/- MLH with lower vals used, KGV & Officials (ex 8d) used & 
1929/30 Healths MLH. Also 1931 Airs MLH/used, 1934 "Faith in Australia" MUH, 1935 Pictorials simplified MLH, 
ovptd "Official" MLH/used with good later ranges incl Health M/S's, Life Insurance, PD's, 1954 Officials to 3/- 
plus a few Postal Fiscals. Then 1977 to 2012 complete fresh MUH bar first Framas & odd commem otherwise 
complete incl Exhib M/S's, booklet panes, S/A's, Health issues, Lord of the Rings stamps, S/A's & Sheetlets, etc 
as per SS pages. A massive retail. FV on decimal MUH NZ$2500+ ($2200) $1,600 

368 New Zealand 1935-1960 modest range of MLH & used in small "Adelphi" album. Noted 1953 to 10/- MLH (ex 

2/6d). A clean lot. (144) $30 
369 New Zealand 1967-1977 MLH & used collection in "Senator" binder. First 5 years complete MLH & used with 

later having odd gap or MUH only. Incls most Health M/S's MLH & 1969 Cook MUH. Also noted 1970 3¢ 
Christmas marginal pair MUH from top of sheet showing dramatic shift to right of name & value at top. Clean lot 
incl 2 diff 1972 booklets. (100s) $80 

370 New Zealand 1980-1996 MUH in quality stockbook. High degree of completeness but no M/S's. FV NZ$440+ 

(A$400) (100s) $180 
371 New Zealand 1983-2003 collection of good to F/U plus odd CTO on Seven Seas hingeless leaves in 4 binders. 

By no means complete & cond varies from machine cancels to Philatelic Bureau cds's particularly on M/S's but 
can't go wrong at this reserve! (100s) $50 

372 New Zealand 2000-2005 Annual stamp packs complete with a face value c$NZ400 (A$360). This lot is been 
sold commission free with all funds going to the Red Cross, so please bid generously. (6) $150 

373 New Zealand 2006-2013 Annual stamp packs complete with a face value of  NZ$750+ (A$670). This lot is been 

sold commission free with all funds going to the Red Cross, so please bid generously. (8) $300 
374 New Zealand Mainly pre-decimal accumulation of MUH/MLH blocks filling large stockbook. Nothing pre-1936. 

Lots of Christmas & 1940's/50's Healths. Mainly MUH & fine. (100s) $30 
375 North Borneo & Labuan MLH & used on Hagners in 4 ring binder. Pickings incl 1909 & 1925 pictorials to 24¢ 

(latter 1909 only), 1899 4¢ on 12¢ MLH with other early pictorials mainly CTO but incls 1894 18¢ MLH (Cat. 
£28), 1945 BMA set (excl. $2), 1947 Cypher to $5 used, 1950 & 1954 MLH/used to $5, plus a few PD's incl 
1939 2¢ used (Cat. £80). Mainly good to fine. (300+) $60 

376 Pitcairn Is. 1940-2003 complete in Seven Seas Hingeless Albums. 1940 KGVI, 1949 RSW & UPU, 1957 QEII & 

1963 FFH fresh MLH then fine MUH throughout incl all M/S's, S/A's & Framas. Retail $2000+ $300 
377 Pitcairn Is. 1940-2009 MUH/MLH complete collection in stockbook to 2002 & slim Posthorn stockbook from 

2002-2009. KGVI mainly MLH incl RSW with all QEII MUH incl M/S's. (800 +, 51 M/S's) $350 
378 Pitcairn Is. 1940-2009 used or CTO collection appearing complete incl M/S's. Fine throughout. Cat. £1500+ 

(800+,  50 M/S's) $300 
379 Pitcairn Is. 2000-2005 range of se-tenant strips (8 diff), 2007 Fishes block of 6 & 1986 "FIRST FOR FRAMA" 

affixed to PSE cut-out all neatly cancelled. Attractive group, most with central label. $20 
380 Poland (1915 Warsaw Local Post) covers & postcards with locals in combination with Germania heads, all with 

boxed German censor markings. Most show 1915 usage (incl mourning cover) whilst two have Warsaw locals 
affixed on reverse of covers mailed from Hamburg in 1916, one with express etiquette & double postage rate.   
A fascinating lot. (7 envelopes, 2 p/c) $50 

381 Rhodesia's North & South, Zambia & Zimbabwe MLH & used with dupl in 2 stockbooks with vals to £1 in first 

stockbook, together with N. Rhodesia KGV to 10/- (excl. 7/6d) mixed cond, 1935 Silver Jubilee MLH, KGVI to 
10/- incl scarcer 1½d & 2d MLH with later to 5/- & (1963) 20/- MLH. Zambia 1964 to £1 used plus a few 
commems. Southern Rhodesia with 1924 1/6d, 1931/37 to 5/- to 5/- used, 1935 Silver Jubilee MLH & used, ditto 
1938 defins & QEII defins to 2/6d MUH. Post-independence defins to £1 & $2 plus commem sets. Second 
stockbook continues with 1973-1979 issues, Zimbabwe 1980-1985 strong then to 1990 with gaps. SG prices on 
tags but take care as some stated as MUH are actually MLH. Cond varies. Cat. £600+ (1000+) $180 

382 Samoa 1958-2005 used/CTO comprehensive collection in 3 stockbooks. Not as easy to find as mint.             

STC £1200+ (930+ & 76 M/S's) $250 



383 Samoa 1962-2003 Seven Seas Hingeless Albums (2) with stamps MUH from 1980 & complete from 1982        

to 2003 incl M/S's & S/A's. Exc cond. Retail on sets is $1000+ plus album. $200 
384 Samoa 1962-2011 Seven Seas Hingeless Albums (2). 1962 to 1977 F/U or MLH with stamps MUH from      

1978  & 95% complete incl M/S's & S/A's to the scarce later issues in 2011. Fine throughout. Retail on sets          
is $1200+ plus album. $200 

385 Samoa 1969-1988 various issues with a face value of $115+) & Fiji 1970-1979 with a face value of $40+.        

All appear MUH & housed in glassines. M/S's included in the Samoa. (100s) $30 
386 Samoa 1970's MUH & used accumulation with over 100 sets. Many thematics. (100s) $40 
387 Sarawak 1946 Centenary to 1959 QEII Pictorial Set Complete with a few shades. 1946 set in blocks of 4 with 

most lightly hinged. A few MUH noted. SG 146-202 Cat £360+ (60) $150 
388 Sarawak 1950 to 1959 sets comprising 1950 KGVI set & 1955/59 QEII sets all F/used. SG 171/86 & 188/202 

Cat £70+ (31). $35 
389 Solomon Is 1935-1990 MUH/MLH collection with mainly MLH pre-1960 then MUH. 1965/67 surcharges 

simplified. Attractive thematics & close to complete for period. Cat. £800+ (680+,  42 M/S's) $120 
390 Solomon Is 1935-1990 used or CTO collection in large stockbook. Pre-decimal appears complete simplified 

with substantially complete decimals. Cat. £750 (635 + 29 M/S's) $100 
391 Solomon Is. 1907-1987 incl ½d to 1/- large canoes & 1908 small canoes to 5/- fresh MLH, 1914/23 KGV to 5/- 

with all shades MLH & 1/- to £1 ovptd SPECIMEN, 1922/31 KGV to 5/- MLH (5/- toned gum) plus 1/-10/- ovptd 
SPECIMEN MLH,1939 KGVI to 10/- & RSW both fresh MLH,1940 PD's 2 sets of 8 to 1/6d MLH & MUH with 
usual light toning, 1956/63 & 1965 QEII sets to £1 MLH, 1966/67 surcharges to $2 on £1 MUH (2 sets) & then 
complete MUH to 1986 incl M/S's. Cat. £1700++ $500 

392 Solomon Is. 1949-1987 FDC collection in 2 albums noting 1937 Coronation on Gizo, B.S.I.P. Reg cover pmkd 

14 JA 38, 1949 RSW pmkd Koniara, 1953 Coronation, 1963 FFH, 1965 ITU & ICY, 1966 UNESCO, WC, 
Churchill, WHO, 1966/67 QEII surcharges to $2 on £1 on 3 WCS, 1968 Pictorials set of 15, 1972/73 Wildlife to 
$5 Frigate Bird (2) then through to 1987 with a reasonable degree of completeness incl M/S's. Also noted an 
interesting array of 1970's Aust addressed Airmail envs with various cachets incl Choiseul Is, VonaVona 
Lagoon, Rendova, Utupua Is, Malaita, etc. A difficult assembly. Good cond with majority unaddressed. (160+) $180 

393 South Africa & SWA KGV to 1960 on Hagner & stockcards. Incls used se-tenant pairs of 2/6d (SG 49, 49aw) & 

10/- Groot Constantia plus mint SG 64c/64ca. Also incls 1925 Airs, KGV coil & 1/3d MLH. SWA incls 1935 Silver 
Jubilee, Airs singles, pictorial se-tenants to 1/- incl Voortrekker, War Effort & 1954 Animals MLH. Faults in low 
vals with better items mainly fine. Tabs quoting cat. prices totalling £1000+ (100s) $100 

394 South West Africa KGV-1965 in "Wanderer" album with range of KGV ovpt pairs to 6d & singles to 2/6d 

MLH/used, pictorials with se-tenants to 2/6d MLH/used, Airs, 1937 1½d loco imprint pair MLH plus another 
without imprint, 1931 10/- vertical pairs MLH & used, 20/- singles with a good coverage of singles & se-tenants. 
Later incl adv tabs on War Effort bantams, 1954 Animals to 10/- MLH & to 5/- used, 1961 to 1R MLH plus a few 
later & good range PD's, S.W.A. cancels on S. Africa & S.W.A.  Nice clean lot. STC £1000+ (100s) $120 

395 Spain 1960's-1970's MUH sets with some doubled up in Lighthouse stockbook. Incls Costumes (106), Coats of 

Arms (53), Paintings, "Colonisers of America", "Castles", "Naval Vessels", religious themes, sports, etc. 
Attractive & clean throughout. Cat c£600 (100s) $150 

396 Switzerland 1967, 1970, 1973-1975 & 1981-1983 Pro Patria sets in blocks of 4 or 6 neatly pmkd on Reg cards 

to Aust. Cat. £150+ (10 sets in blocks & singles) $40 
397 Syria 1930-1938 MUH (c50) on Hagner & used (c50) in glassine. Minor dupl & no complete sets but MUH incl 

15-100pi 1931/33 Airs, ditto 1930/36 defins vals (these Cat. £160 plus premium for MUH). Used mainly fine but 
cheaper. Clean lot. (100+) $40 

398 Thailand 1966-1997 selection of covers, M/S & maxicards on leaves in Schaubek binder. Noted 1966 Asian 

Games set on Regd cover to Australia, mixed addressed/unaddressed range of FDC's, 1990's M/S's MUH incl 
1996 Coronation set of 5 & 1997 Dinosaurs maxicards. Conservative est. (c70 items) $40 

399 Togo 1900-1956 collection on leaves in binder from German colony no wmk 5, 10, 20pf & 1mk used & other 

vals MLH to 1mk, lozenge wmk 5mk MLH. Anglo French Occ ovpts 3pf & 20pf used with other vals to 40pf plus 
½d & 1d surcharges MLH. 1915/16 ovpts on Gold Coast incl set to 20/- MLH incl 4 x ½d & 1d varieties 
annotated, ditto 2d, 2½d, 3d (3 ea), 6d (2), 1/- (3), 2/-, 2/6d (MLH & used), 5/- MLH & "OCCUPATION" errors on 
2½d (2), 3d, 6d & 1/- (one in block of 4). Lovely 10/- plate 5 corner block with 13/6/19 LOME cds (Cat. £240+). 
Whole set with variety "small F in FRENCH" in 1916 London ovpts to 20/- MLH (plus 10/- used) incl shades 
except H53b&c. A few low val blocks plus range of on piece incl 10/- & another with 1/-, 2/-, 2/6d & 5/- off paper 
then range of French "Occupation franco-anglaise" MLH/used ovpts on Dahomey & on Yacht type "10" on 5pf, 
10pf (Cat. £550), 30pf (Cat. £130), 1922 MLH/used to 5f incl surcharges, 1924 PD's MLH/used to 20f, 1931 
Expo set MUH & 1937 Expo & M/S MLH. 1939/50 missing only about 10 items. 1914 cover Gold Coast to 
London posted at Lorne, Togo with label "OFFICIALLY SEALED IN THE RETURNED LETTER SECTION, 
LONDON POSTAL SERVICE" with info below cover plus 1915 Reg'd cover with Lorne local use with strips of 
4½d, 1d, (broken into pairs), 2d, 3d, 1/- & two other similar covers both with small excised sections. Also 3pf & 
5pf 1915 ovptd Yachts used on pieces with 1991 RPSL certs stating ..."forged overprint and obliteration". Clearly 
the best collection of this area we have ever offered. Cat. £2500 + covers. (100s) $800 

400 Tokelau Island 1948-1994 complete MUH on Hagners in binder incl M/S's & vals to $5. Fine throughout with 

attractive thematics. Cat. £150+ $75 
401 Tokelau Island 1948-2011 CTO collection in large stockbook. Appears complete incl various exhib ovpts on 

M/S. Rarely seen complete. (100 + 62 M/S) $120 
402 Tokelau Island 1948-2011 in large stockbook. Pre-decimals MLH with later MUH. Appears complete with 62 

M/S's incl various exhib ovpts. Seldom offered so comprehensively & of enormous face value & thematic 
appeal. (100s) $120 

403 Trieste (Zone B) Fine range of MLH on Hagners incl 100l trilingual strip but missing Railway M/S, Esperento 

300d Air & Red Cross issues of 1949 & 1951 otherwise high degree of completeness. Michel Cat. €690 as MUH 
(163) $150 

404 Tuvalu 1979-1985 MUH range in Lighthouse stockbook noting defins to $5, gutters, "SPECIMEN" ovpts, 

"Leaders of the World" sets for cricket, trains, birds & cars. Strong in thematics. (600+) $30 



405 USA 1851-1898 used group on two auction cards with previous starting prices of €350 (A$500). Comprises 

1851 3d type A (Scott #11A), perfd 10c & 12c Washington (68,69), 24c lilac (153), 1893 & 1898 50c pictorials & 
1869 vals x 7 to 15c type II. All sound examples with total Scott cat.$US1600+ (12) $300 

406 USA 1851-1996 collection used on leaves in Schaubek binder. Good value to 1890 incl 1851 1¢, 3¢, 10¢ & 12¢ 

imperfs, 1857 10¢, 1861 10¢, 12¢ & 30¢, 1869 12¢, 1870 to 30¢ & 1890 triangles to 90¢ (latter blunt corner). 
Also 1893 Columbus to 50¢ (ex 30¢) with average later incl 1924 24¢ Air, Huguenot & Battle sets, 1934 National 
Parks perf set used & imperf set (MLH), 1938 Presidentials to $5 (ex 21¢) & usual later. Plenty of spaces to fill. 
Clean lot nicely arranged. (100s) $180 

407 USA 1894-1960 MLH & used in old springback binder. Only used defin singles incl coils to 1920's then mint incl 

blocks of low vals to 1938. Commems after with an interesting "back of the book" range of fiscals, cut outs & 
some CANAL ZONE to finish collection. Second album with more "write up" than stamps with used from 1937-
1945 but low vals only. May repay close inspection. (100s) $75 

408 USA 1908-1921 MLH & used defins on Scott pages in display book. Much useful MLH incl 1917/19 Franklin to 

$1, a few coils & 1918/20 $5 used. Viewing recommended. Total STC $US2000+ (106) $180 
409 USA 1940-2000 attractively arranged on Harris & Co. well written-up pages with majority good to F/U. Then 

some useful later MUH in commem S/A sheetlets incl Sonoran Desert, Legends of Baseball, Pacific Coast 
Rainforest, etc plus other MUH multiples. A good starter lot in attractive albums but used prevails. (100s) $50 

410 USA 1986-1993 FDI sheets issued by the USPS covering singles, coils, booklet panes, se-tenants & M/S's. 

Appears over 95% complete for the period (270+) $30 
411 USA c.1900 to 1980's loose in shortbread tin. Majority appear used with some duplication. (100s) $20 
412 USA Common dupl largely used "letter rate" items from early 1900's to "32¢" period in stockbook. Usual 

predominance of machine cancels. (100s) $20 
413 USA Davo standard albums in original boxes with pages to 1995 with a modest used range in average cond. 

Nothing scarce & estimate reflects value of the albums alone. (100s) $30 
414 USA MLH & used accumulation in large black-leaved stockbook. Pre-1910 mint mostly have thins but incls 

1870/71 6¢ Lincoln proof on card. Various 1922-1932 defins to 17¢ incl coils & imperfs,  1929 10¢ "Kans" ovpt 
(Cat. £25) plus a few positional blocks. Also 1938 3¢ Jefferson booklet pane MUH, "Farley's Follies" range of 
imperf gutter blocks & pairs etc. 1940 Famous Americas MUH & a good range of 1938-1987 Duck Hunting incl 
post 1970 with a few MUH (50). Oddments to 2004, a few Hawaii to 18¢,  Private Despatch Co selection (mostly 
reprints), Confederate States incl various shades of 10¢ MLH & 5¢ typo used, 1875 Franklin "Carrier" MLH, a 
few revenues & "Back of the Book" incl most Airs from 1926 (no Zeppelins), Dept. officials incl Treasury 90¢ & 
lower vals from other Departs. Cond varies but worth inspection & a fair reserve. (100s) $380 

415 USA-Fed States of Micronesia 1984-1990 ex-dealers MUH accum in "PW" stockbook with light dupl to x 4 in 

some sets incl M/S's. Not complete, but incls defins to $10 & total retail prices of c$290 Cat. c£500  (100s) $90 
416 Vanuatu 1980-1984 issues complete in blocks of 4 to 8 incl M/S's plus both English & French inscriptions. Also 

noted 1980 Map booklets x 8. Exc MUH cond with a retail of $1400+ (100s) $90 
417 Vanuatu 1980-1999 FDC's in Cumberland album. High degree of completeness incl M/S's. Exc unaddressed 

cond & rarely seen. Cat for F/U is £580+ (148) $150 
418 Vatican 1942-1954 MUH range on Hagner incl 1949 to 100l plus Express pair (Cat. £240), 1951 Chalcedon, 

1953 500l & 1000l Airs (Cat. £190), 100l Lombard (Cat. £75) & others. Total SG Cat. £700+ (45) $120 
419 West Berlin 1981-1989 Annual Yearbooks complete with all MUH stamps in mounts. Exc cond. Mi. Cat.€560 

(A$800+) (9) $90 
420 Yugoslavia 1918-1941 kingdom issues mainly MUH/MLH (few used & 1938/41 covers) neatly laid out in 

stockbook with SG cat. details indicated. A few 1918 have foxed perfs but overall collection is fine & very 
comprehensive with varieties in pictorials incl SG D50, 55 & 56 showing variety "ovpt double", SG D50 also with 
"ovpt inverted", SG 77 40h Zita with inverted ovpt & SG 158 60p imperf proof. Other varieties & good sets incl 
1926 King Alexander (Cat. £225) & MUH/MLH Flood surcharges (Cat. £95), 1932 Rowing (Cat. £25) & 1933 
Pen Club (latter set in MUH strips of 3 Cat. £165++). Covers incl 1938 Searchlights & 1939 Postal Cent FDC's, 
1938 Balkan Games, 1939 Ships FDC, War Invalids Fund (stain on one), 1940 Postal Employees Fund 
(registered - both Belgrade & Zagreb sets), Child Welfare, other 1940/41 sets (odd stain). Incls PD's with ovpt 
variations of setting, mixed MLH & used. A serious collection worthy of careful viewing. Cat £1500+ plus many 
varieties (100s) $380 

421 Yugoslavia 1918-1969 MLH & used collection in Senator Album. Nothing significant in pre-war but value in 

1950's incl 1950 May Day CTO, 3rd Aeronautical Mtg MLH (Cat. £50), Chess MLH (Cat. £60), Navy Day, 1951 
Cultural Annivs, Army Day, 1952 Tito CTO, 1953 15d Istria-Slovene Coast MLH (Cat. £225), 1954 Animals CTO 
(Cat. £70) & Serbian Insurrection used. Finishes with cheap Montenegro & Serbia. Clean lot. (100s) $100 

422 Yugoslavia 1980's MUH incl M/S's & sheetlets of 9 Europa, etc on leaves & Hagners in display book. All fine & 

cat. £300+ (45 items) $75 
423 Africa QV to 1960's MLH & used on leaves in binder. Cond varies with some obvious faults but odd picking incl 

Rarotonga regd 1937 Coronation FDC (the only non-African item) & 3 commercially used Sierra Leone covers 
with 1960's freeforms. South Africa good range to 10/- Groot Constantia & 1954 Animal singles plus a few pairs 
MLH/used. Average range of other countries. Should be inspected. (900+ & 4 covers) $40 

424 America North & South plus Caribbean. Mixed MLH/used on leaves noting Bahamas 1942 "Landfall" ovpts to 

1/- very F/U, Canada 1889 5¢ brownish grey MLH, 1942 6¢ Air F/U, USA 1890 30¢ Jefferson (Cat. £40) plus a 
few other better than "packet material" but in mixed cond generally. Wide range to 1950's with odd later. (100s) $40 

425 Arab Peninsula & Djibouti MLH/CTO range on Vario sheets in binder. Lots of CTO but some MLH incl ovpts on 

Aden (Seiyun) to 500f on 10/- (South Arabia), Dubai & Yemen "pictorials"! & Djibouti circa 1980 CTO (approx 
200) with great thematic appeal but not much "substance". (400+) $40 

426 Asia MLH & used collection noting good Hong Kong incl 1863/71 2¢ brown with "Yi" (Yokohama) obliterator, 

1921/37 $3 good used, India 1911/22 to 10R good F/U, 1931 New Delhi used & a 1940 censored airmail cover 
to London. Also 1937/39 ½a brown "SERVICE" ovpt F/U block of 8, Japan 1919 Peace set MLH (10s small thin) 
& China. Mixed cond. (100s) $50 

427 Asia South East 1950's-1970's collection on Scott & other leaves in springback binder. Patchy, mainly mint, 

Indonesia & Laos (latter incls 1963 Red Cross blocks of 25) plus stockleaves of Vietnam & Cambodia with more 
Vietnam on other album pages. "Quantity rather than quality" but worth a look despite mixed cond. (100s) $60 



428 Balkans Pre-1920 range on Hagners & stockcards with Bosnia pictorial types duplicated to 50h, a few Crete 

1905 MLH, Montenegro, Serbia MLH & used with nothing scarce. The last mentioned (200f) being the best of 
the bunch. Not many perf varieties in the Bosnia despite duplicated to 10 of each val. Mostly fine. (100s) $75 

429 British Asia with Straits Settlements, Singapore & Mauritius plus  Israel in Senator binder. Used range with 

Straits 1867 to 96¢ (excl. 32¢), a modest later QV in usual mixed cond, KEVII-KGVI with gaps but latter to $5. 
Also Singapore to 1997 missing major items, Mauritius from 1858/62 blue imperf, 1860 vals to 1/- then later 
oddments incl 1950 5R, 1953/58 to 10R (excl. 2R50), 1965 to 10R (excl. 3¢, 4¢) plus odds to 1968. Israel "no 
tabs" patchy to 1984 (c420). Clean collection, but mainly common. (100s) $50 

430 British Commonwealth & Egypt MUH & MLH oddments in stockbook. Noted GB KGV control singles, QEII 

commems late 1960's-1980's & general Br. C/with 1920's-1950's in random order. Lots of useful items incl 
Seychelles 1935 Silver Jubilee set, Ascension KGV 5d, 8d, Grenada 1938/50 10/- wide print MUH (SG 163f), 
Sierra Leone KGVI 1½d scarlet (2) MUH (Cat. £20), Papua 10/- Lakatoi MLH (SG 105 Cat. £150) plus recent 
sets with flora & fauna themes MUH from various places. Clean lot, mostly fine. (100s) $250 

431 British Commonwealth 1960's booklets from Bahamas with 3/- & 5/- x 2 each with upright or inverted panes, 

Samoa 1962/64 & 1964/67 6/- & 12/- (Cat. £170), Hong Kong 1962 $2 & $5 (Cat. £155) plus others from Ireland 
(2/6d & 3/-), Tristan 4/2d, N&S Rhodesia 1/-, Kenya 5/-, Jamaica 1965 3/-, NZ 4/3d & Kuwait 300f. Cat £500 (22) $150 

432 British Commonwealth Group on stockcards comprising Bechuanaland 1961 to 50c MUH/MLH, S. Rhodesia 

1953 to 2/- MLH, Singapore SG 624/36 F/U, Jamaica 1964/68 to £1 MLH, Malaysia fruit defins to $20 used, St 
Lucia 1953 to $2.50 MUH/MLH, Nigeria 1961 to £1 MLH & Malta 1956 to 10/- used. Many useful. (105) $75 

433 British Commonwealth Mainly used in random order in black "Lighthouse" stockbook. Incls double page of 

KGV 1d reds & greens, 2d scarlets & 3d ultras (100+). The rest is a general range with GB to £5 castle & 100's 
of others from various countries filling the book. STC $900+ but cond varies. (1000+) $90 

434 British Commonwealth Mint oddments with mainly QEII in small stockbook. Noted Swaziland surcharges on 

1956 issue to R2, Basutoland surcharges to R1 plus lots of short sets & Malta 1956 to 2/-. Odd recent item e.g.: 
Falklands 2002 QM commem M/S MUH. Clean lot. (100s) $60 

435 British Commonwealth MLH & used in SG illustrated album with tissue interleaving. Pickings throughout incl 

Aden (Seiyun) 1951 surcharges, Antigua 1938 to 5/- MLH, Australia Robes, Arms & others used, Cyprus 45pi 
MLH, Falklands 1952 to 1/- MLH, Fiji 5/- RSW MLH, GB £1 RSW MLH, Hong Kong 1941 set to $1 MLH, 
Maldives 1950 set, Singapore 1948/52 perf. 14 40¢ to $2 MLH & most 1937 Coronation & 1949 UPU sets 
MLH/used. Lots of defin short sets with larger countries used & smaller ranges of MLH. A clean lot with album 
fine & ripe for expansion! (100s) $180 

436 British Commonwealth MUH, MLH & used odds noting Bahamas 1948 to 3/- MUH but latter toned, Australia 

1953 2/- Tas x 4 MUH, 1951 BWI Uni omnibus used, New Zealand 1929 Health MUH. Also Aust 1935 1/- Anzac 
good used plus Peru & Poland UPU sets MUH (latter with "groszy" ovpts x 2 types in sets) Useful pickings (240) $50 

437 British Commonwealth Pre-1970 range on circuit sheets priced in early decimal days with substantial pickings 

remaining. PTSA c$950 (in about 1970!) with, as an example, Tas QV 10/- F/U at $7. Good value in QV-KGV 
period both MLH & used. Clean throughout & submitted to Fremantle club by a long-deceased member who 
indicated where faults were but overwhelmingly majority are fine & lightly mounted on quarto pages. 5 x A4 
envelopes of pages with some USA & few European items as well! (100s) $250 

438 British Commonwealth QEII used in 6 "as new" SG "New Age" illustrated albums to 1968. Sparsely filled with 

MLH & used. Odd better incl Australia £1 Navigator used, K.U.T. 1960 20/- used & PNG 1952/58 to £1 used 
(excl. 1/7d). A clean lot which would be a challenge to expand. Buy yourself a Christmas present! (100s) $100 

439 British Commonwealth QV to 1940 collection MLH & used in mixed cond on black leaves in boxed "Jet" 

standard album. Good pickings throughout noting GB QV 5/- reg'd cancel, 6d "ARMY OFFICIAL", KEVII 5/- 
attractive but rounded corner, WA 1854 1d black, 1888 4d red brown with later to 2/- incl 10d. Australia 1940 AIF 
MLH, Canada 1898 10¢ & 20¢ QV, Hong Kong 50¢ on 48¢ brown QV F/U, 5¢ on 18¢ (rounded corner), 
Rhodesia double heads (11) to 1/- & £20 Arms "REVENUE" ovptd in green, "used" perfined, similar perfin on £5 
(fiscally used) plus other useful incl 1905 Falls 1/-. A few Straits, Papua, India plus also odd foreign incl 
Afghanistan & Syria. Despite faults, well worth inspection. (500+) $200 

440 British Commonwealth QV to 1970 with mainly used in old office book. Mixed cond & mainly common but does 

incl Australia £1 Robes on thick paper cds pair, 1948 ANARE MACQUARIE IS FDC, 1946 Peace set regd FDC 
plus a few 1947-1950 commems plain typed FDC's & a NZ 1940 2½d commem on official FDC unaddressed  
with Russell cds. (100s & 13 covers) $40 

441 British Commonwealth Range of QEII complete MUH sets on Hagners comprising Aden Qu'aiti State 1963 to 

10/- , Ascension 1971 Space ½p to £1, 1981/82 Flowers 1p to £2 , BIOT 1968/70 Marine Life 5c to 10R, 
Christmas Is 1968/70 Fish 1c to $1, Dominica 1969/72 ½d to $4.80, Falklands Is 1968 Flowers ½d to £1, 1972 
Flowers ½p to 25p, Kenya 1960/62 5c to 20/-, Officials 1960 set, Leeward Is 1954 ½c to $4.80, Malaysia 1970 
Butterflies 25c to $10, Pitcairn 1984 Fish 1c to $2, 1988 Ships 5c to $5, St. Helena 1985 Uniforms 5c to $15 & 
Tristan Da Cunha 1971 Surcharges ½p to 50p. Cat £530+ (100s) $300 

442 British Commonwealth range on leaves used in "Tower" album. Noted a few Cocos, Norfolk Is 1953 to 5/- & 

changed colours, Fiji from 1876 2d on 3d (damaged) & 6d "VR" ovpts, a few 1878/91 types to 1/-, KEVII to 5d, 
KGV to 2/-, KGVI to 5/- plus RSW, QEII to 10/- with sparse decimals. Also Bahamas incl 1935 Silver Jubilee, 
1954 £1 with later to 10/- plus Barbados from QV with few better. Bermuda incls mint KGVI 2/6d, 12/6d, £1 with 
QEII 1953 to £1 used. Also Br. Guiana incl 1899 surcharges, 1913 96¢, 1938 to $3 (96¢, $2 MLH) & a few QEII 
to $2. Jamaica from QV to 2/- with later oddments incl KGVI 1938 to 10/-, 1945 to 10/- & few QEII to 5/-. Worth a 
good look with cond generally above average to fine. (100s) $150 

443 British Commonwealth Selection on Hagners with majority common used but did note 2 modern Ross Dep 

MUH sets & odd F/U pickings in early Canada. Additional stockbook with basic used GB & some Egypt. (100s) $30 
444 British Commonwealth Selection on stockcards with 1935 Silver Jubilee sets for Cyprus, Hong Kong & Sierra 

Leone F/U, Malta 1926/27 to 2/- used, Grenada 1887 1d tête-bêche MUH block, Br. Solomon KGV ½d blocks 
used, 1½d blocks of 4 & 6 MUH (script wmk), Morocco Agencies 1903/05 50¢ MLH (tone spot, Cat. £80), 
Samoa 1920 Victory MLH (½d blunt corner) & KUT 1941/42 pairs ovptd on S.Africa MLH. Total cat. £300+ (61) $80 



445 British Commonwealth Sets & oddments on leaves in old binder. Better incl GB 1847 6d embossed cut 

squarish lightly used, Newfoundland from 1d imperf (MLH), Pitcairn Is UPU & 10/- RSW, 1951 4d & 8d & 1957 
set x2 all MLH, St Helena QV ovpts to 1/- MLH (8), 2nd QEII defins to £1 & Tristan Resettlement set, Tristan 
1954 to 10/- MLH, Fed Malay States tigers to 50¢ plus other States with pickings incl Perak $1 Elephants MLH 
ovptd SPECIMEN, Straits KGVI to $5 MLH & a few Jap Occ MLH & used. Also Negri Sembilan 1898/1900 One 
Cent on 15¢ MLH (Cat. £110), Canada from QV with 1893 50¢, 1897 15¢ Jubilee used (couple of short perfs top 
left) & modest Ceylon. Finally Christmas Is 1958 set CTO, 1963 MLH, Cocos 1963 MLH, India with 1895 3R F/U 
with mainly used to 1946 incl vals to 5R plus a few PSWA circuit sheets of S.Africa incl pairs. A good lot with 
viewing recommended to fully appreciate. (100s) $250 

446 British Commonwealth Used range in Senator binder with only Hong Kong, Aden, Gibraltar, Malta, Ceylon & 

India to various end dates. Good pickings throughout incl Hong Kong QV surcharges (1891) & 1881 50¢ on 48¢, 
KGV to $2, Silver Jubilee set, KGVI to 2nd $5 & $10, 1941 Centenary with useful later (some commems MLH). 
Aden 1937 to 2R (ex 1R), 1949 RSW plus odd KGVI to 5/- on 5R & QEII 20/- (black centre). Gibraltar QV to 2p 
incl both 1p, KEVII (10) to 1/- & a few KGV incl 1/- Silver Jubilee, KGVI £1 F/U & later to 5/-. Malta incl 1899 
2/6d with modest later noting 1928 ovptd 2/6d & 3/-, usual KGVI & QEII missing top vals. Ceylon 1857 1d, 6d (3 
margins), 1/- (no margins), 1861 range (10) to 2/- then later QV with with good range of surcharges to 1R12¢, 
1889 set to 2R25, ditto KEVII 1903 & various KGV incl 1927 to 20R (cds over removed fiscal marking). India 
1854 imperfs (4a cut to shape) plus later QV incl 5R F/U, KEVII to 5R, KGV to 5R plus Airs & commems, KGVI 
to 25R (excl. 15R) then nothing after 1946. Worth a careful look. (100s) $250 

447 British Commonwealth Various used odds & ends. Above average for a random range with careful viewing 

suggested. Noted Sarawak $2 KGVI, Ascension 5/- KGV F/U, KGV Canada pickings, 1930's Egypt plus couple 
of pages of GB/Regional defins MUH at back. (1000s) $150 

448 British Commonwealth WWI War Tax overprints. MLH & Used selection on 2 Hagners. (100+) $30 
449 British Southern Africa in Senator binder noting S.Africa KGV to 10/-, 1925 Airs, 1935 Silver Jubilee sets in 

singles otherwise patchy & republic sparse to 1996. Also CGH with triangular 1d (2 margins), 4d (3 margins), 6d 
(2½ margins) & 1/- (2 margins, blunt corner). Later odds incl 1884/90 & 1902 5/- vals. KUT average with KGV to 
3/- grey black, KGV to £1 simplified, QEII 1954 £1 & an average coverage of N & S Rhodesia (no B.S.A. 
company) & Rhodesia & Nyasaland. Extra (new) pages at back. Good for expansion. (100s) $100 

450 Europe 1890's-1980 in 5 albums, 2 of which are small springbacks of older Western Europe while others with 

1940's-1970's. No GB or France. Some Spanish, Italian & Belgian colonies. Possible postmark interest but very 
mixed cond & nothing of significance sighted. (100s) $60 

451 Europe 1920's-1960's (odd later) mint & used in mixed cond & largely common but did note Gibraltar 1889 

1peseta bistre heavy used, a few Ireland 1922 ovpts (9) to 6d used, PD's 1st wmk ½d, 1d, 2d, Italy 1928 Duke 
of Savoy 5 lire postally used (Cat. £110) & other pickings such as Malta 1937 Coronation on regd FDC & useful 
Switzerland incl 1882/1903 25¢ green perf. 9½ used (Cat. £25). No Germany, France or Spain but some others. $40 

452 Europe in springback binder covering MLH & used from Germany & States, Poland, Portugal, Romania, Russia, 

Netherlands, Spain & few others. Generally basic but better noted incl German "Lost Colonies" cinderellas (6), 
Germany 1874 2½g good used (Cat. £65), 1899/1900 "Reichspost" 20, 30, 40 & 80pf MLH (Cat. £140), 1933/41 
Swastika wmk to 30pf MUH + 40 & 50pf MLH plus modest pickings in Netherlands, Poland 1925 Airs (6 vals to 
45g used), Russia 1922 5th Anniv to 45p used, Spain 1926 Catacombs Fund to 25¢ MLH in all colours. Mostly 
to 1950 but Netherlands to 1980s used. A fun lot to sort with possible "finds". (100s & a Portugal 1945 cover) $60 

453 Malay States & sparse Malaysia to 1993 in "Senator" album with nearly all used with many pickings incl Johore 

1904 to $2, 1949 to $5 (ex 12¢), Kedah 1912 vals to $1 (latter fiscal), 1937 50¢ & $1, 1959 to $5, Kelantan 
1928/33 $1 perf.14 (Cat. £50), $5 RSW, 1951 to $1, 1957/63 $2 & $5, 1961 set, Negri 1957 to $5 & Pahang 
1935 $2 & $5 & 1957 to $5. Also Penang 1949/52 to $5 (ex 20¢ blue), 1954 to $2, 1957 to $5, ditto 1960, Perlis 
1957 to $5 (ex 4¢) & Sarawak 1895 set, 1918 to $1 simplified (ex $1, 30¢) plus BMA ovpts to $2, 1947 "cypher" 
to $5 & reasonable ranges other states incl Trenggeinu 1957 to $5 Clean, well laid out well worth reserve (100s) $250 

454 Middle East 1957-1990's MUH sets & M/S's on Hagner. Incls Dubai, Qatar & Saudi Arabia. Noted Dubai 

Kennedy memorial imperf pairs. (c90 & 3 M/S's) $50 
455 Middle East 1960's-1980's closely packed MUH on Hagner noting Jordan 1987 birds in blocks plus various 

thematics from Kuwait, Qatar, KSA, Syria, Egypt, Irag, Yemen, Dubai & Rasal Khaima. Useful as rarely offered 
like this. Fine & fresh. Cat. £500+ (c160) $120 

456 Middle East 1960's-1980's MUH M/S's on Hagners. Noted K.S.A. 1962 Malaria, Jordan 1964 Pope Paul, Qatar 

1965 Scouts perf & imperf, ditto Jordan 1987 Battle of Hittin. Clean & fine throughout. Stated to cat. £1200+ (56 
items as follows Jordan x 36 + P/C), UAE x 7, Qatar x 2, Yemen x 1 & KSA x 9) $350 

457 Middle East 1960's-1980's MUH miniature sheets ( 1 CTO) on stockpage. Items from Jordan (14), KSA (5), 

Sharjah (7) & Qatar. Total cat. £300+ (27) $70 
458 Middle East 1960's-1980's MUH range incl complete sets & M/S's from Dubai, KSA, QATAR & Sharjah. Noted 

a few imperfs. All clean & fresh. Cat. £350+ (C60 & 10 M/S's) $50 
459 Middle East 1960's1980's MUH souvenir & miniature sheets perf & imperf on Hagner. Incls Jordan, Sharjah, 

KSA & Yemen. Cat. £220+ (22 items) $50 
460 Middle East MUH range of sets & souvenir sheets in glassines & on stocksheet. Lots of Jordan with lesser 

quantity of Yemen, Kuwait, Qatar & Palestine. Some seldom seen incl Kuwait 1991 Liberation sheetlet of 42, 
various Jordan imperf blocks & M/S's. Total STC £900 (approx 200) $120 

461 Middle East MUH/MLH in glassines. Noted Egypt 1933 Aviation Congress MLH, 1914 & '21 used postcards, 

1937 airmail cover to Austria, then all appear post 1960 MUH with Jordan sets & M/S to 2005 (best range), also 
Dubai (some cto), Kuwait, United Arab Emirates, Saudi Arabia, Lebanon, Libya, Egypt to £1, Oman, few Iran & 
Syria. Clean lot. STC £1500+ but difficult to evaluate as closely packed. (100s) $250 

462 Middle East Used collection in Senator album noting Lebanon 1924-1978 with various ovpts on France to 10pi, 

later sets & surcharges well covered incl 1930 Airs & defins to 100pi, 1936 Tourist Propaganda (ex 10pi), 1937 
Exhib, 1944 2nd Anniv postage to  200pi, 100, 300, 500pi Airs plus a good coverage later with many complete 
defin sets & few PD's at end. Then Egypt 1866-1978 with better 1930's sets incl 1933 Railway & Aviation 
Congress sets, Airs, 1934 UPU to 200m with average later range incl some M/S's inside back cover. (100s) $100 

463 Pacific Islands 1890's-1965 MLH selection (4 used) from Cook Is (Cat. £175), Samoa (Cat. £93) & Solomon Is. 

(Cat. £150). Unfortunately many with dark or tropicalized gum. (87 x MLH & 4 used) $50 



464 Pacific Islands Fiji, Pitcairn & Nauru MUH sets to $5 noted. Majority 1970's & 1980's but Fiji 1959/63 QEII set 

of 13 to £1 MLH sighted. Useful thematics incl Nauru Scouts in sheetlets of 16. (100s) $50 
465 South East Asia Mainly used oddments on leaves with odd better incl Ceylon 1936 1r, 1951 10r, China 1965 

Mountaineering & a few useful mid-1970's. Also Hong Kong KGVI $5 & $10 second colours, 1962 $20, India 
from KGV, common range of Indonesia, Malaysia, Philippines, Sarawak, Singapore, Thailand & Vietnam.    
Cond generally average. (100s) $50 

466 World & Australia Varied lot with old postcards, mainly unused incl Tasmania "Walch's Tasmanian Postcard" 

x2 unused (private printer, Hobart) plus Official 1d red QV & rose version with border. Other items from NSW, 
Qld, Victoria, WA & SA. Noted NZ 1d blue QV unused, 1d red brown used 1890 with "UNCLAIMED" boxed in 
blue, Natal, Mauritius, Seychelles, Br.Honduras, British Guiana, Lagos, Canada, Leeward Island, Newfoundland 
& Montserrat (all QV unused). A few covers incl 1947 Australia ANARE cover to WA with MACQUARIE IS 
cachet plus envelopes containing customs duty, WA "small upright swan" stamp duty, phone cards, registration 
labels, machine imprints, cut-outs, etc. Fascinating lot. (approx. 50 ppcs & 100s loose in envs described above) $100 

467 World & Australia oddments of little value used in stockbook brought up to respectable lot value by GB 1849 

part entire with 1d red imperf tied by rectangular BN cancel & ABERDEEN receival cds of FE 7 1849 plus NZ 
2½d WAKI - & WAKA-TIPU items, the former MLH, latter used. $25 

468 World & Australia range of covers noting NZ 1936 FFC Invercargill-Dunedin, Aust 1937 6d Kookaburra private 

FDC, 1940 AIF official FDC, Malaya (Kelanton) FPO 1941 RAF censored cover, Aust machine cancelled FDI's 
for 1947-1950, KGVI 1/0½d official FDC, 1951 Jubilee "Wide World" FDCs with diff coloured cover illust, mixed 
machine & cds FDC's of 1950's plain, private & official & addressed through to 1971. Also a few later official 
unaddressed (incl $5) to 1981 & a GB 1d red on 1868 cover. 3 undersize French covers of 1947 to same 
addressee, NZ 1950 & 1952 Healths, GB 1953 2½d RSW & 2½d Coronation tied by St Ives 4  JU 1953 machine 
cancel complete this interesting lot. Viewing recommended. (78) $120 

469 World "A-B" used range in quality black-leaved stockbook. Neatly arranged but basic "packet material" except 

for British Honduras KGVI $5 F/used. (Cat. £48) (c450) $30 
470 World "A-C" countries on over 100 pages noting Abu Dhabi 1965 Falconry MLH (Cat.£60 as MUH), Aust States 

incl WA Hospital Benefit Fund oddments, Antigua 1966 to $5 MLH, Bahamas to $3 on £1, Bahrain to 1 dinar, 
Barbados 1965 to $2.50, Lesotho ovpts to R1, Botswana ovpts to R2 & 1967 set to R2, Solomons 1965 set & 
1966 surcharges, Canada 1908 Quebec used (15c & 20c unused), Ceylon 5d Chalon F/U, China odds to 1970, 
Cook Is 1966 Airs & pairs to £1 with one showing no aeroplane, 5/- & 10/- aeroplanes of diff sizes se-tenant & 
Cyprus 1966 to £1 & all commems & M/S's. Majority of other pages are common used to 1960 with later "back 
of the book" odds with some cinderellas ignored in the reserve. Plenty of pickings & potential. (1000s) $150 

471 World "D-G" countries on similar in character to the "A-C" volume. Best noted are "B.A. ERITREA" 1951 2/5d, 

5/- & 10/- F/U (Cat. £85), Gambia 1965 ovpts to £1, 1966 Birds to £1, Ghana 1964/66 commems plus M/S's & 
new currency defins MLH. Gilbert & Ellice 1965 & 1966 to top vals with Guyana Ind ovpts to $5 all MLH. (100s) $50 

472 World "Hong Kong to Italy" continuation of the above collections on leaves in file. Noted Hong Kong 1975/76 

CNY issues MLH, 1973 defins pack to $20 MUH then common Hungary (100s), Indonesia, Israel & India. Noted 
Italian Colonies 1933 "Postage" set of 9 (Cat. £120+) MLH & Ireland 1965/66 MLH. Conservative est. (1000+) $80 

473 World "J-M" countries on leaves in file similar to above. Noted Kenya 1966 animals to 20/- MLH, Uganda 1965 

Birds to 20/- MLH, Malaysia 1965 Birds to $10 MUH & Malawi £2 Butterfly, 1966 sets & M/S's MLH. Also 
Maldives 1964/66 sets, sheetlets & defins to 10R MLH, Mauritius 1965 Birds to 10R MLH & Montserrat 1965 to 
$4.80 MLH plus a few later incl Jersey 1996 M/S's. MUH (100s) $70 

474 World "N-R" countries still going! Noted Nauru 1954 & 1963 defins CTO, Netherlands 1949 10g used, New 

Hebrides 1966/67 high vals MLH, NZ 1965/66 Health M/S's, Nigeria 1965/66 commems & definitives to £1 plus 
Pitcairn 1957 to 2/6d MLH. Also Rhodesia 1966 ovpts & next defins to £1. Many others but these are the 
highlights. (1000+) $100 

475 World "S-Z" & the final volume with 1964/66 Samoa incl 3d kava bowl wmk MLH, Sierra Leone "In Memoriam" 

ovpts, Fed of South Arabia to 1 dinar, St Vincent 1965 to $5 MLH, Tanzania to 20/-, Tristan to 10/- & Virgin Is 
surcharges set of 3 all MLH plus a few better later incl Singapore 1970 EXPO set and M/S & South Africa 1973 
defins in pairs MLH. Also Tonga tin can mail covers incoming from USA & outwards to Scotland. Many others 
but majority of these common. (1000+) $80 

476 World Countries "I-M" neatly arranged in quality black leaved stockbook. Overwhelmingly common 

commercially used though noted Italy 1948 100l Revolution F/U, 1951 Sardinian Stamp Centenary 60l vertical 
strip of 3 F/U, 1949 Roman Republic 100l also F/U plus other odd pickings in Japan & Jugoslavia. (100s) $40 

477 World Countries "N-Z" range of countries in "Acme" binder. Nothing scarce but an interesting MLH & used 

assortment with Norfolk Is, Poland, Spain, Singapore (1980 Ships to $10 MUH), USA, etc. Clean. (500+) $30 
478 World in black leaved stockbook starting with modern used Canada, NZ & GB then some mainly modern Swiss 

with better earlier M/S's CTO incl 1948 IMABA, 1955 Lausane, 1959 NABAG, 1960 Pro Patria (FDI cachet), 
1962 Pro Juventute & 1963 Red Cross. The mix continues with Israel 1990's-2002, Greece ditto (all used), Cape 
Verde 1989 sets MUH, Belgium incl 1948 Anseele CTO, 1931 Anti-TB 5f used (Cat. £75), few Congo & 1915 
Belgian Occ ovpts to 5f (Cat. £4+) F/U plus others. M/S's alone cat. £300+. Generally good to fine. (100s) $100 

479 World 1937-1974 covers with main value in Hong Kong 1968-1970 addressed FDC's (10) incl 1970 Year of the 

Dog (2), Singapore 1971 Festivals & 1974 Fish both unaddressed plus oddments from Aden, Ceylon, Austria, 
Indonesia, PNG, India, Fiji (1937 Coronation, FDC), KUT, Tonga, NZ, Canada, Norfolk Is & Solomon Is 
(Paquebot). Average to fine cond. (c.60) $30 

480 World accumulation on lined pages incl Australia 1930-1945 used noting 1/- Anzac, 3d commems x 10 & 1/- SA 

Cent plus a few 1945 Austria, 1942 Croatia, Gen. Govt 1943/44 Views 2z x 15 & a complete sheet of 25 4z 
imperf plus sheet with some perf separation & set of 4 singles with top & left selvedge MUH. (c170) $25 

481 World collection in 2 huge "Crown" peg-fitting albums with cheap "packet material" to 1960's mint & used. Very 

heavy so recommended room bidders only! (1000s) $40 
482 World Selection with Australia incl Pacific Islands plus Malaysian & Indonesia covers. Range of common 

decimal on paper with tin & glassines with other oddments on paper. $20 
483 World Used postcards, entires & envelopes from GB & British Commonwealth countries with 30 items & 20 

foreign. Mainly pre-1905 with some interesting postal markings incl various GB QV duplexes. An interesting 
selection in good cond. (50) $75 



484 World Range in black leaved Lighthouse stockbook noting Pacific incl Fiji 1968 to £1, 1969 to $2, Cocos, 

Norfolk 1970's-1980's plus a few Solomons. Also Czech, Poland incl Port Gdansk ovpts, Netherlands, Istra 
Coast & Trieste Zone B, Yugoslavia, Syria, Egypt, Lebanon, Palestine to 500m, Jordan & Saudi oddments.       
No real order but odd useful pickings. (100s) $50 

485 World Eclectic range on Hagners in 4 ring padded binder. Neatly arranged with dates of issue flagged starting 

with basic Aust States, several pages of cheap Aust & AAT then alpha order of other countries with most being 
"packet" material. Most of the value in the 56 Hagners, which are in very good cond! (1000+) $40 

486 World in "Premier" album with some useful 1930's Australia to c1970 plus quality stockbook with packet 

material neatly arranged incl NZ. Finally an old stockbook with MLH & used in random order noting Germany 
1927 15pg I.A.A. ovpt MLH (Cat. £26). Priced to clear. (1000s) $40 

487 World Used & MLH sets in printed Seven Seas album with Paraguay, Chad, Liberia, Ecuador, Cuba, 

Mauritania, Upper Volta, Niger, Congo, etc. (100+ sets) $20 
488 World MUH & used in black leaved Lighthouse stockbook starting with Scandinavia used ranges from earlies to 

1970's, a few Netherlands, Spain used then AAT MUH (FV c$20) & PNG 1980's-1990's MUH (c90 sets). Not 
exciting but good value at reserve. (100s) $60 

489 World 1980's dupl Australia MUH sets & blocks of 4 with a FV of $1100+ plus a similar period for PNG & a few 

Nauru. Also Germany with Germanias early "shields" in mixed cond, 1920's MLH & used noting ovpts on 
Bavaria to 20mk used with inflation issues nearly all MLH. Third Reich oddments mint & used with PO's abroad 
incl 1905 2½ dollars on 5mk no wmk "China" ovpt MLH (Cat. £150), 1p25 on 1mk Morocco with wmk MLH (Cat. 
£90) plus others & colonies incl German New Guinea 3mk (minor thin) MLH & "Togo" 1897/99 ovpt on 3pf bistre 
brown used x2(Cat. £33 ea). A few German States in mixed cond from imperfs incl Bavaria 18k plus Danzig & 
Saar with many useful incl 1933 Explosion set MLH, 1921 5mk, 25mk MLH, 1922 3f, 5f MLH & 1925 10f 
Madonna MLH. Finally a few Memel, Bohemia, Gen. Govt, post-war zones, Upper Silesia & Japan all housed in 
monster peg-fitting old style Schaubek stockbook. A super lot. (1000s) $800 

490 World MUH, MLH & used oddments & sets plus M/S's in black-leaved Lighthouse stockbook. Sighted MUH 

Hong Kong Jockey Club & 1985 Dragon Boat Festival M/S's, defins to $50 (5 diff sets) plus over 60 other M/S's 
& 70 sets predominantly post-1990 to 2005 incl 12 Frama sets, a few MLH/used Brunei, Thailand, Indonesia, 
Italy South America & modern France. Also odd Somalia, Ethiopia & more. Hong Kong worth 50% of total (100s) $200 

491 World in 3 black-paged & 3 white-paged stockbooks with majority basic used. More value in the better quality 

stockbooks - stamps are free! (1000s) $30 
492 World on leaves in 3 ring binder. Very haphazard but odd better noted incl Australia 10/- & £1 Navigators used, 

Grenada 1938/50 KGVI 5/- & 1951 $2.50 MLH. Macau 1936 Air set MLH (Cat. £70). Mixed MUH, MLH & used 
clean lot of 700+ stamps, odd M/S & cover. $50 

493 World Pre-1950 sparse range in very mixed cond in "Triumph" album. Noted NZ 3d brown Postage Due but 

very little else of value. (100s) $20 
494 World Sorted by country into envelopes in long index card box. No time to check thoroughly but did note 

Br.Solomons 1956 to 1/- MUH, New Brunswick to 17¢ MLH, Cyprus 1955 50mils to £1 MUH, Falklands QV vals 
to 1/- MLH, KGV in mounts to 6d (2) & 1/- (War Stamp), KGVI vals to 5/-, 1952 2/6d MUH, 1955 to 1/- (ex 9d) 
with some later in small glassines. Also Germany 1934 3mk x 2 used with "Z" is reached about halfway through 
box as balance is heavily dupl KGVI period Australia used. Impression is that other "finds" are likely in British 
Commonwealth mint. Conservative estimate is a low starting point. (1000s) $200 

495 World to 1960's in well-filled printed album. Very mixed condition but careful viewing may reward....possibly! 

Also Australia used pre-dec in "Cumberland" album with few kangaroos to CofA 5/- F/U, KGV to 1/4d & then odd 
better incl. 1931 6d violet, 1934 9d Macarthur finishing with GB & Italy at back. Quality control required! (1000+) $40 

496 World with predominantly Middle East range of sets & M/S's MUH. Other countries incl Cook Islands, Malawi 

(2012 butterflies), Indonesia & some "back of the book". Approx. 60 items. $50 
497 World & Australian Cinderellas & Revenues from various countries on 4 Hagners. Some interesting "back of 

the book" material & noted a 5/- WA Hospital Fund & $10, $20 & $25 COA Departure labels.. (100+) $25 
498 World Postal Stationery 1900's-1960's selection incl Aust 2½d KGVI letter card unused. A mixed unused & 

used diverse range follows from Ireland, GB, USA, Austria, Japan, Dominica, Germany, Ghana, Victoria, Cape 
of Good Hope, St Lucia, NZ (QV 1d P/C x7 unused), Uruguay, Angola, Chile, WA, France, Suriname, Sweden, 
Tasmania (QV 1d "doubleton" PSE), Italy, Ceylon, India, Philippines, Bulgaria, Kiantschou (5pf "Yacht" P/C), 
Belgium & Orange Free State. Vast majority pre-1920. Cond generally good to fine. (106) $120 

499 World Postcards Unused of various themes in album. Many 100+ years. A clean lot, ideal for fossicking! (c240) $100 
500 World Postcards A lot of 300+ used postcards with a good variety of countries & themes. Some early B&W 

noted. Majority in good cond. (300+) 
 

$100 

 AUSTRALIA - COLLECTIONS & ACCUMULATIONS  
 501 Kangaroos 1st wmk 5/- CTO with others to 2/- in mixed cond used plus 1d perf small "OS" MLH (3), 3d large 

"OS" (stained top perf), 9d large "OS" (2 well centred & 2 badly centred). The 5/- has nibbled/split perfs at right 
but quite well centred & fresh. (27) $90 

502 Kangaroos 1st wmk range used on stockcards comprising simplified, incl 1d Die I & II to 5/- with mainly good   

to F/U examples. Also perfined large "OS" to 1/- incl extra 1d, 2d, 4d & 6d. Small "OS" to 1/- (excl. 2½d & 5d). 
Mainly good to fine with nearly all cds strikes. Total cat. $770+ (33) $120 

503 Kangaroos 3rd watermark 2d to 5/- simplified used range incl both colours of 6d & 2/- plus perf "OS" to 5/- with 

both dies of 3d & 1/- plus shades of 2/- & extra 5/- (one cds, one heavy parcel strike). Sound examples mainly 
with cds cancels. Total SG cat. £450+ (24) $80 

504 Kangaroos 1d reds with varieties on used singles all identified & all except "broken value tablet" are two of  

each to demonstrate constant varieties. Incls "ROSTAGE" (3), flaw west of Tasmania, break in value circle near 
"d", scratch below "L" of "Australia", "cut throat roo", flaw on back of roo, dent in upper left frame, notches above 
"ST" in frame & scarce "scratch below A of Australia" to left frame. A useful group for the specialist. (31) $150 

505 Kangaroos An old time selection on stock pages with vals ½d to 5/- with at least 400 of the latter, most with 

parcel cancels. Pmk & variety potential with time & effort. (Approx. 1800) $350 



506 Kangaroo & KGV Low vals used in quantity in red Lighthouse stockbook. Cond very mixed but may be worth 

checking for minor varieties. Odd later Incl 1940 AIF, 1936 SA Cent 1/- pair with violet cancel, a few PD's & 3/- 
Tax Instalment vertical strip of 4 MLH. (100s) $40 

507 KGV 1d green on paper accumulation in small box. Mainly slogan cancels but possibly worth checking for 

varieties. (c370) $20 
508 KGV 1d red forensic study of minor flaws both constant & inconstant with each mounted on its own index      

card with position number, date & description of flaw. All used incl Die II & a few perf "OS". Bring your powerful 
magnifier! (112) $50 

509 KGV 1d reds a 55 incl 7 perfins with varieties summarised. Incls "run "N"", "saddle on emu", etc. All used. (55) $25 
510 KGV 1d reds in quantity off paper in glassines & small envs in cigar box. (100s) $50 
511 KGV MUH, MLH & used collection of normal, "OS", "VG", "OS NSW", "T", "WA", "G NSW" perfins & ovptd NW 

PACIFIC ISLANDS in black paged stockbook. Starts with MLH perf "OS" single wmk with some stained but the 
following are fine; 4d lemon, olive, 4½d violet, 5d brown, 1/4d pale blue & 15 values to 3d plus odd variety, e.g.: 
1d green "RA" joined, "secret mark", "ferns", "flaw under neck". Small Mult perf. 13½x12½ mint incl 1d green Die 
I/II pair MUH, 4½d imprint pair (one stained, other MUH), perf. 14 set to 1/4d (ex 2d) MLH & used (latter with 
stained corner) incl 3d wmk inverted (2). Good used range of perf "VG" (14) & "G NSW" (4 used, 3 MLH/mint) to 
5d, "OS" (23), "T" (25), "WA" (11) plus ordinary range MLH incl single wmk 1/4d, used incl 1d green CofA "run 
N" variety. Also NWPI ovpts range MLH & used (11 of each). A good lot but several items toned & excluded 
from estimate. (380) $600 

512 KGV 1913-1932 used collection incl ovptd & perfined "OS" issues with latter simplified. Complete as per Seven 

Seas Hingeless pages. Majority have nice cds strikes, whilst minority with machine cancels are still respectable. 
Incls both shades of 1913 1d engraved. A useful, clean lot. (92) $150 

513 KGV 1913-1932 used collection on Seven Seas Hingeless leaves missing only 1d red Die II & 4½d Die II. 

Mostly fine MLH incl the 4d lemon & SM perf. 14 1/4d. A few lower vals MUH incl 1d green Die II. Six vals     
with gum staining have been turned back to front incl SM perf. 13½x12½ 1/4d. A useful lot with inspection 
recommended. (70) $350 

514 KGV Group comprising Single crown ½d orange MLH & 4d deep orange used both with inverted wmks. Sm 

Multiple perf. 14 4d greenish olive & 1/4d turquoise both with cds. Finally a Sm Multiple perf. 13½x12½ 4½d 
violet with light machine cancel. Total Cat. £160 (5) $40 

515 KGV Mostly single crown wmk used off paper accumulation in small tin with values to 1/4d. Some perf "OS". 

Cond generally above average although more likely to reward general collector than postmark hunter. (c300) $30 
516 KGV Used varieties annotated on leaves comprising 1d red (48 mixed major & minor) plus 105 other vals with 

varieties & 14 x 2d Silver Jubilee. Neatly laid out & should delight specialist. (167) $80 
517 KGV Postal stationery 1½d green used, 1½d on 2d scarlet x 2, one uprated with ½d orange with neat. Crisp 

Broken Hill cds, plus an unused 1½d chocolate folded down centre. Clean group. (4) $40 
518 1900's-1960's incl States serendipity lot of MLH & used in "Favourite Philatelic" album with Postage Dues, KGV 

P/S cut-outs, 3 1929 FFC's, WA bicolour stamp duty types to £5 incl 30/- x 3 & a few States. Also NWPI ovpts 
on KGV ½d, 1d (both colours x 2), Papua Lakatois to 6d, "Stamp Duty" ovpt on 1d bicolour MLH & a some PNG 
to 1970. NZ from ½d QV newspaper stamp to KGV incl 2/- QV "long tom" ovptd OFFICIAL fine used. Mixed 
cond, with viewing recommended. (100s) $100 

519 1913-1932 MLH & used on leaves noting kangaroos with 5/- 2nd wmk (heavy used), CofA 10/- used, £1 & £2 

SPECIMEN MLH & 1914 6d Kookaburra very F/U. KGV used range with SG numbers (plus 1d green Die II 
MLH) incl 4½d Die II, "OS" ovpts, perf "OS" incl 4d yellow & 1/4d Sm Mult perf. 14. Commems perf "OS" incl 
1927/30 CTO (3d air MUH, others CTO), ovptd "OS" Kingsford Smith, Bridge, 1/- Lyre, 6d Roo (Sm Mult MLH, 
CofA CTO). Mostly fine. (188) $200 

520 1913-1938 Used odds on Hagner noting 4d kangaroo perfined large "OS" F/U, 1/- Sm Mult CTO with other 

kangaroos to 2/- with mixed wmks in poor to fine cond. Also 1931 6d brown Kingsford Smith CTO, 1935 1/- 
Anzac F/U plus a few other 1930's commems incl 9d (2) & 1/- (2) in average cond. (38) $30 

521 1913-1965 MLH/used assembly on album pages, old circuit sheets & exercise book pages in generally good to 

fine cond with pickings incl "OS" ovpts on 6d Kingsford Smith used, SHB pair & 3d KGV CTO, 5/- cattle (cream) 
MLH, 1914 6d Kookaburra used & a few kangaroos & KGV, some fine, noting 4½d Sm Mult perf. 14 MLH, perf. 
13½x12½ Die II CTO & KGVI 3d "white wattles" MLH. Also Norfolk Is 1947 Ball Bay & 1953 defin sets F/U plus 
several pages of basic Netherlands & a page with few Kedah & Kelantan. Disorganised, but a conservative 
reserve. (100s) $150 

522 1913-1965 MUH/MLH collection on Seven Seas hingeless & added plain leaves in binder. Early patchy but incls 

1915/28 1/- kangaroo, 3rd wmk, Die II MLH, 6d "OS" kangaroo CofA wmk, £1 grey "SPECIMEN" type C (3rd 
wmk), £2 black & rose 3rd wmk "SPECIMEN" type B (heavily hinged) & CofA (type D) MLH. KGV range with 
some stained or with hingeing faults but vals to 1/4d (latter Single Crown wmk), 1928 M/S MUH but one stamp 
thinned, 3d Kookaburra perf "OS" block MUH/MLH, 1932 1/- Lyrebird "OS" MUH (gum crease), Kingsford Smith 
set & "OS" (excl. 3d). Later missing 5/- SHB & few others. Odd fault but 1/- ANZAC MUH. Few low val KGV & 
1930's blocks plus some later sets in blocks e.g.: 1953 Coronation, 1963 Royal Visit. Noted 5/- Cattle white 
paper x 3 MUH, 1963 Navigators set MLH incl both papers in 10/- & £1, 1946 B.C.O.F. to 5/- MLH & 5 bicolour 
postage dues (recess printed) to 2/-. Needs careful viewing, as cond varies but conservative estimate. (100s) $400 

523 1913-1965 plus & few basic NSW, Vic in quality black leaved stockbook. Best item by far is 10/- 3rd wmk, perf 

"OS" well centred & CTO. Few other minor pickings incl KGV 4d "OS" ovpt, Kingsford Smith 6d brown MLH & 
used, 1935 1/- Anzac & 2/- Jubilee very F/U, thick paper Robes set good used & 1965 ANZAC pairs MUH. 
Neatly presented but mixed MUH, MLH & used with some faults in earlies but low reserve. (100s) $100 

524 1913-1965 used collection on Seven Seas standard pages missing key items & many with slogan cancels & 

faults. Rescued by KGV unchecked off paper used 1d reds, greens plus 5d in envs & a page with NWPI MLH 
kangaroos with 2d, 2½d, 3d, 6d, 9d & 1/-. Also KGV ½d, 1d, 4d (damaged) & 5d). (100s) $30 

525 1913-1965 Used in mixed cond in Seven Seas standard album. Only a few kangaroos & KGV, the latter with 

1/4d SM perf. 13½x12½ & CofA. 1930's commems incl used 1934 Vic Cent in both perfs (faults on 1/- perf. 
10½), 1/- Anzac unused, Robes on thick paper (£1 needs soaking) & a 10/- thin paper, £2 Arms, Navigators to 
£1 in mixed cond & 5/- Cattle in both papers used. Also a few pages of common pre-fed at back. (100s) $60 



526 1913-1969 MUH, MLH & used in 2 stockbooks with planned layout allowing space for mint & used of each. 

Starts with basic pre-Federation mainly used. Kangaroos to 5/- & KGV Heads to 1/4d used then more MUH/MLH 
incl 1931 6d brown K-Smith "OS" & 1934 perf. 11½ Vic Cent set MUH, 1935 SJ MLH, 1937/49 3d Die I MUH, 
Robes on thick paper MLH & 1940 AIF MUH & used. Also 1949/50 Arms used & 1963 Navigators to €2 MUH. 
Many both MUH & used in QEII. Useful lot (100s) $200 

527 1913-1980 used duplicated identified by cat. number order in envelopes in two boxes. Missing all "better"    

items with just an average range with a mixture of machine & cds cancels. Possible "Variety" potential with 
patience & time! (1000s) $30 

528 1913-1985 Used accumulation incl a few States & NWPI ovpts in two black-paged stockbooks. Noted some WA 

swan revenues to 2/6d with fiscal cancels for AMP, Colonial Mutual Fire Ins, etc. Basic PD's, kangaroos to 2/- & 
KGV to 1/4d plus a 1/- Vic Cent F/U (irregular perfs), Arms to £1 & Navigators to 10/-. Mixed cond arranged in 
chronological order. (1000s) $50 

529 1913-1990 Used accumulation sorted into cat. order in envelopes. Some multiples incl 1940 AIF 3d block of 6, 

6d block of 4 plus kangaroos incl CofA 5/- x 17, mostly with parcel strikes. Viewing suggested. (1000s) $30 
530 1913-2012 good to fine used collection presented on standard Seven Seas pages in 5 volumes. Kangaroos to 

5/- & KGV to 5d, Robes to £1 but many in mixed cond with no obvious highlights. Early decimal strong buy then 
patchy in later as to be expected with 50% of the estimate going towards the quality pages & binders with a high 
original cost. (100s) $100 

531 1914-1965 MUH/MLH range on leaves in "Utile" binder. Kangaroos represented by 3rd wmk 2d, 2½d, 6d & 

sideways wmk 1/- (all toned) plus 6d CofA (evenly toned) & 2/- Type B. KGV Heads 2d Cr/A, Sm Mult ½d, 2d & 
4d perf. 13½x12½ & 4½ perf. 14. 1931 Kingsford Smith (4), 1932 6d Kookaburra MLH, 1/- Lyrebird, 1936 SA 
Centenary MUH but light, even toning. Later commems comprehensive but missing all high val defins (excl. 5/- 
Cattle cream paper). Clean lot with nearly all fine. (126) $100 

532 1914-1965 sparse MUH, MLH & used range on Seven Seas Hingeless leaves. Does incl 1914 6d Kookaburra 

well centred & CTO, 1931 Kingsford Smith 2d & 3d "OS" CTO, 1935 ANZAC, Jubilee used, 1938 thick paper 
Robes F/used, 1949/50 Arms MUH/MLH, 1959/64 5/- Cattle on cream paper MUH with white MLH. Useful 
pickings at a low estimate. (138) $180 

533 1914-1965 used collection in Seven Seas standard album. Incls kangaroos with 5d F/U with other 1st wmk to 

4d, 3rd wmk duplicated to 2/- (4 brown, 2 maroon), CofA 10/- F/U & KGV to 1/4d but note wmks often incorrectly 
identified. 1914 6d kookaburra (2), 1934 9d Macarthur F/U, 1935 1/- Anzac & 2/- Jubilee used, 1937 £1 Robes 
on thick paper with 10/- on both thick & thin, Arms & Navigators to £2 F/U. Cond mixed especially in low vals. 
Highlighted items above average. (100s) $250 

534 1914-1970 stock remnants with MUH & MLH in large quality "Elephant" stockbook. Sparse range with largely 

letter rate but incls 1914 1d engraved pale rose red (fine plus pair with crease), KGV 3d SM perf. 13½x12½ perf 
"OS" MLH & 1969 25¢ Xmas x 15 MUH. Pickings with care. (100s) $60 

535 1930-1932 Freemasonry covers addressed to Brisbane from range of Qld addresses. All bear 2d scarlet KGV 
tied by Qld cds or machine/slogan strikes. Most are neatly opened & good cond. (170+) $90 

536 1930-1972 range of MUH large blocks housed in Lighthouse sheet file. Only one KGV item, a 1½d CofA 

marginal block of 13, then 1950's incl 2/- Royal Visit (28), 2/- blue Olympic (18), 2/- Cobb (26), 5½d Memorial (5 
pairs) plus odd decimal incl 1968 Olympics 25¢ (12) & 1972 35¢ Beef (6). A clean, fresh lot. $60 

537 1950's-1970's random accumulation in small stockbook noting mainly MUH multiples incl 1966 30c Ibis block of 

4, 1969 Flight block of 9, 1969 P. Industries in blocks of 4, etc. Some NZ odds at the back. FV c$20. Useful 
pickings. (100s) $20 

538 1953-1970 QEII booklets comprising 3/6d (SB 31), 4/- SB 33 (2), SB 34, 5/- SB 35/36, 50¢ SB 40 (surcharged) 

& 42, 60¢ SB 39, $1 QEII F.A. & P.M. & $1.20 F.A. Total Cat. £220+ (13) $75 
539 1960's-2000's used dupl & mint oddments plus a few other countries at back in "as new" Lighthouse 64pp 

stockbook. Random order but couple of pages of Australian MUH with a $50+ FV. Also NZ, GB used & Australia 
Int Post used high vals make this worth the estimate. (1000s) $80 

540 1966-1972 MUH issues in blocks of 4 incl 1966 definitives to $4 King, FA & PM's in complete booklet panes     

(4 sets of each), Cook M/S's x 3 plus an ANPEX ovpt, 3 1971 Christmas blocks of 7 & 5 panes of 25 in cream 
paper (retail $400+ on these alone). Exc cond arranged on Hagners. FV $120+ $120 

541 1966-1972 MUH issues in Seven Seas Hingeless Album with additional pages for corner blocks of 4 or gutter 

blocks of 8 for most issues. Noted Soil & Medical gutter blocks of 8 in both thick & thin lines, Cook M/S ovptd 
Anpex, 1971 Christmas singles, block of 7 & pane of 25 & 1972 Beef set in gutter blocks of 8. Many useful incl 
odd booklet. FV $130+ $100 

542 1966-1996 used & CTO range on 45 "as new" Hagners in binder. Useful later incl CTO se-tenant strips, M/S's   

& gutter blocks of 10. Also AAT, Cocos & Christmas Is. Noted a 1994 $10 duck stamp with Kakadu Park ticket 
attached. High retail with many useful. (100s) $40 

543 1966-2000 used accumulation in 5 stockbooks with massive duplication in places. Sets could be formed as high 

vals present plus some blocks & multiples. Strength in 1990's with vals to $5. Useful pickings for re-sale etc. 
(1000's) $50 

544 1966-2006 range of good to fine used incl some CTO sets & singles arranged haphazardly on 65+ Hagners. 

Noted $20 Gardens x 3 plus S/A's. Useful pickings with care. (100's) $50 
545 1969-2002 MUH in black leaved Lighthouse stockbook with some CTO of the period at the back. Useful dupl    

of high vals e.g.: $2, $5, $20 gardens x 4 ea, "Across Town" labels (3 of ea), Frama sets, M/S's, "SPECIMEN" 
ovpts in blocks of 4, Advance Bank Triangulars, CPS, "box link", etc. Very high FV of $700+. (100s) $300 

546 1970's-1990's MUH range with the majority of later issues in gutter blocks. All arranged in 5 stockbooks incl 

AAT. Face value $600+ $250 
547 1980's to 1990's CTO booklets, se-tenant strips & M'S's incl S/A's plus the difficult ATM $9 sheetlet. Useful if 

these are missing from your Seven Seas album. Majority cancelled locally North Beach & Karrinyup with a cost 
of $140+ at the time. $50 

548 1981-1990 FDC's & PSE's collection in 13 "as new" Cumberland FDC albums. Most with 2 of each incl booklet 
panes, Framas, AAT in base sets & vals to $5 noted. Massive original cost. Exc cond. (830+) This lot is been 
sold commission free with all funds going to the Cancer Council, so please bid generously. $100 



549 1985-1992 used or CTO in Seven Seas album complete with slipcase.  Approx. 95% complete with vals to $20 

& useful CTO se-tenant strips & pairs. High retail. (100s) $60 
550 1985-1993 duplicated good to fine used accumulation on 43 Hagners. Useful F/U with many sets. Noted booklet 

stamps, se-tenant strips, M/S's & vals to $20 (3). Useful pickings. (100s) $30 
551 1990-2008 large quantity of Australia & Territories incl Cocos, Christmas Is & AAT. Noted International Post etc, 

all CTO Melbourne with many duplicated to x 8, then a range of MUH gutter strips of 10 from late 1970's & more 
CTO gutter strips. All housed in dark green Lighthouse "as new" stockbook. (100s) $50 

552 1990-2010 M/S's & larger denomination vals fine used or CTO on pieces housed on Hagners. Many useful 

noted incl 2010 Canberra Stampshow M/S, 2010 $5 Archives M/S, 1999 APF ovptd Navigators M/S pair, etc. 
High retail val. (c40 M/S's, sheetlets & various on piece) $50 

553 1990's-2014 decimal covers with majority FDCs with duplication. Also Philatelic Society & Stamp Show 

commem covers with "re-enactments", pictorial cachets, locals & a few of interesting commercial use incl $20 
Garden on "Tax Pack express" APO cover used at Melton, Vic. Many better FDC's incl $5 Treasures from the 
Archives, "Frama Last Day" 2003, etc. All states represented amongst the many stamp shows & events. Various 
PSE's with diff place name cds's. (c800) $200 

554 1993-1999 used or CTO range with odd MUH. c90% complete on Seven Seas hingeless leaves with vals to $10 

& S/A's. Useful pickings with pages in good cond. (100s) $40 
555 1994-2007 "Australian Permanent-Pictorial-Commemorative Postmarks" small covers from all states except WA 

in 2 shoeboxes. Wide range of events commemorated plus many PO names with pictorial strikes. Also some 
AAT & NT. Light dupl. A most attractive lot with thematic potential also. (1000+) $200 

556 1994-2011 International Post & commems in full sheets all neatly CTO by Melbourne cds's. Noted 2008 "Living 

Green", Working Dogs, Films & Heavy Haulers all with commem gutters in sheets of 50 plus 2008 Int Post 
Waterfalls set of 4 in sheets of 50 with $1.40 (2 koalas) & $2.05 (1 koala). Also 2010 birds set of 4 to $3 in 
sheets of 50. A great lot for re-sale with a massive retail. Face value is $5800+ (1000s) $750 

557 1996-2002 used range in Senator album plus a few PD's to 1/-, "BCOF" to 2/- (ex 1d, 6d), AAT 1957-2002 near 

complete (no M/S's). Aust does incl M/S's incl Bangkok 2000 ovpt, Framas, gutter strips, S/A's but sheet stamps 
missing many se-tenants. Good clean lot. (100s) $120 

558 1996-2007 "Australian Permanent-Pictorial-commemorative Postmarks" small covers with pictorial cachets with 

all being Western Australia PS or events noting Swanpex, Swan River Stamp Show, Australian National Bridge 
Championship, Air Show RAAF Pearce, etc. Very light dupl & all unaddressed. (62) $30 

559 1999-2009 massive used accumulation in Prinz stockbook. Huge, useful duplication incl S/A's, vals to $5 noting 

8 x $5 Archives & 15 x $5 kangaroo Paw, International Post to $3.70 & odd block or se-tenant pair. Useful for  
re-sale. (1000s) $40 

560 2006-2010 Int Post blocks of 10 CTO in 30 diff designs with vals to $4.00 Geikie Gorge. Noted $1.40 Russell 

Falls was second koala reprint plus odd gutter. Many useful. FV $500++ $75 
561 2006-2013 used heavily duplicated in quality Prinz black paged stockbook. Huge quantities of basic postage 

rate S/A's with only odd pickings in higher vals, still a difficult period & stock book retails at $80! (1000s) $50 
562 2008-2014 continuation of the above in 3 small Lighthouse cover albums plus a few larger covers incl covers for 

2009-2012 Mildura Philatelic Society Stamp Fairs with ovptd M/S's with Exhib pmk. Also a 1998 Noarpex cover 
carried in a Holden 48-215 to celebrate Holdens 50th Anniv. An interesting group. (approx. 300) $100 

563 Pre-decimal collection noting 1949/50 Arms & Navigators set of 6 to £2 plus 1948-1965 near complete incl AAT 

pre-decimal set. Also a few earlier from 1948 all appearing MUH with earlier mixed MUH/MLH. Housed in photo 
album but with black "mounts" protecting the stamps. Many useful. (c170) $150 

564 Pre-decimal Used range incl States in glassines & envelopes in box with mainly cheaper pre-1950 but noted 

good to F/U KGV 1/4d CofA x 23 & a few 1930's 3d commems. Some foreign incl Lebanon 1938 Airmail M/S 
MUH but folded into 4 along perfs (Cat. £70 as MUH). Unchecked for postmarks. (100s) $50 

565 Pre-decimal Dupl used in large Lighthouse stockbook in chronological order from kangaroos to 2/- & KGV to 

1/4d incl heavy dupl of values to 5d. Later missing high val defins & commems. A few PD's noted followed by 
Ireland 1922 ovpts to 2d heavily dupl. Later missing scarce items until 1953 1/3d Emmet (c300, mostly with 
fiscal or parcel strikes) & 1954 1/3d Newman (c70, mixed cond). KGV may be worth investigation. (1000s) $80 

566 Pre-decimal range in a PMG folder with a modified collection comprising perfined "OS" Sturt, 1½d Canberra,  

3d Airmail, 1½d WA & 3d Kookaburra plus 1914 6d Kookaburra all CTO & 1946 BCOF set (5/- thick) MUH & 
1941 Surcharges set of 3 in MUH pairs. The described items are fine, others are mixed. (c40) $150 

567 Pre-decimal Used accumulation in large stockbook with many useful incl 1915 2nd wmk 2/- x 26, 1915/28 3rd 

wmk range to 2/- brown, CofA 5/- x 10 in mixed cond, 100s of KGV to 5d plus £1 Robes on thin paper good 
used. Thousands of later duplicated to 1980 but missing all better items & largely commercially used machine 
cancelled examples. Stockbook is in exc cond. & potential in pre-decimal for the patient! (1000s) $100 

568 Booklets KGVI 3/6d (SG SB30, Cat. £18), QEII 5/- with both green & red (SG SB 36 & 37, Cat. £50), 1967 $1 

with surcharged cover plus later cheap oddment. All complete & fine. (8) $40 
569 Booklets 1995-2000 range of ovptd incl $4.50 World Down Under with ASDA dinner, $4.50 Cinema with 

Petersham,  $4.50 Bears with Qld Stamp & Coin Expo plus ASDA dinner ovpt, $4.50 Swans with Petersham & 
Winners 1996, $4.50 Ocean with APTA 50th Anniv, $4.50 Roses with Natstamp '98, $4.50 Childrens TV with 
Petersham, $5 Pond with 1999 APTA Sydney Centrepoint, $5.40 Legends with Olymphilx 2000 & Trams with 
Sydney Tramway Extension August 2000. All exc cond. Pfeffer B184(1), B183(2), B188(1)/(1)a, B201(1), 
B201(3), B217(1), B215(1), B223a(2), B224(1), B214(2) & B160(3) Cat. $650+ (12) $90 

570 Commemorative Covers 1967-1987 range of events & Exhib pmks, some on illust covers. Noted August 1967 

& Nov 1968 Rocket Launches, Woomera, 1970 Darwin PS, 1971 RAAF bases, 1982 TPO Mail with No. 106 
cds's, 1997 50c Cuppex Framas on variety of covers with diff pmks & cachets (24) plus Cuppex Gutters pmks 
on 4 covers. Diverse range in good cond. (140+)  $40 

571 CPS's 1993-1999 range with Threatened Species sets of 6 with ACT93 (3 sets), RX1 (2 sets), PhilaKorea (2 

sets), NPC1 (3 sets) & CPH1 imprints. Then Kangaroo & Koala sets of 6 with AEROPEX (3 sets), NPC (3 sets), 
CAPEX 96 (2 sets), Hong Kong 97, Australia 99, MELB GPO, ADEL GPO, SYDNEY 95 (2 sets), PERTH GPO 
(2 sets), REX, BRIS GPO, Singapore 95 (3 sets), CPH, BTH ST HBT & AUSTRAPEX 95 (2 sets) imprints. Exc 
cond all arranged on Hagners in binder. Retail $400+ (37 sets) $120 



572 FDC's 1937-1962 pre-decimal range with arrange of cover producers represented. Noted Mitchell by Smyth, 

Lawson by Guthrie, 10d QEII by Art Craft, etc. Majority with neat addresses & in good to fine cond. (50) $70 
573 FDC's 1953-1998 range noting 1953 1d QEII purple block of 4 on Challis, late 1950's to mid 1960's WCS's for a 

variety of commems all with neat typed addresses. Patchy to 1997 but incls 1997 $10 Wetlands M/S, 1997 
Bradman PNC,1998 Bass & Flinders PNC, etc. Majority in good to fine cond. Useful pickings. (160) $70 

574 FDC's 1955-1980 (c50) plus a few packs (incl $10 Painting) in small album. Noted 3 "Royal", 6 "WCS" & rest 

official APO. Only 5 are pre-decimal. Majority in good cond. $30 
575 FDC's 1959-1964 WCS addressed between pages of old photo album. Incls 1959 5/- cattle & 1963 4/- navigator 

plus all commems & most animals/ flowers/ birds defins. Also a Regd cover with AAT 1959 set & separate cover 
with 1961 5d blue & a 1959 5d "Norfolk Island" ovpt on PO issue. Majority in fine cond. (41) $40 

576 FDC's 1966-1970 noting 1966 defins to $4 King on WCS, 5c Soil/medical G/P on Excelsior cover, commems on 

APO unaddressed, Pioneers & PM's with tabs, the latter in panes on Excelsior (2 sets) & 1970 Cook Anpex on 
Excelsior with Exhib cancels. Good cond. (78) $60 

577 FDC's 1966-1988 range of FDC's all with neat typed addresses. Reasonable degree of completeness noting 

vals to $10 Coming South. Odd extras inc a 1962 Perth to Bombay FFC with Air India cachet. All housed in a 
lovely original Aherns cardboard shirt box. (approx. 300) $50 

578 FDC's 1969-1975 A useful range of unaddressed covers incl 1970 Royal Visit on AP covers x2 (retail $100ea), 

1970 Grasslands on AP covers x 2 (retail $75ea), 1970 Expo on "Excelsior", "Royal" covers with1969 PM 
booklet tabs, 1972 PM booklet panes on AP coves (2 sets) plus tabs on a further 4. All in exc cond with many 
useful & a high retail. (149) $90 

579 FDC's 1970-1984 APO covers starting with 1970 Expo & Royal Visit addressed (3 of each) then all 

unaddressed with some issues having the diff designs incl 6¢ Rotary, 7¢ Accountancy, WHO, Broadcasting, 
Justice, etc. Defins to $5 (1984) & AAT issues. Nearly complete for period. (200+) $60 

580 FDC's 1970's-1990's unaddressed range with some dupl. Noted vals to $20 plus Framas & a Bradman PNC. 

Also several 1980's packs (FV $40+). Good cond. (1000+) $60 
581 FDC's 1981-1993 range noting Across Town Perth & Sydney label FDC's (retail $45) & AAT base pmkd sets. 

Also the $20 Gardens plus an additional one on pres. card & various M/S's & joint issues. Also 1991-1995 
PSE's, Aerogrammes & Postage Paid envs all pmkd FDI. Ex cond. in 3 Cumberland albums. (230+) $50 

582 Framas 1984-1994 Postcode sets of 9 incl 1984 30c BE, 1985 33c BE, 1985 33c Kangaroo, 1986 36c Platypus, 

1987 37c Echidna (2 sets), 1988 39c Possum, 1989 41c Lizard, 1990 43c Koala, 1992 45c Emu, 1994 45c 
Waratah & 1996 45c Festive plus a selection of Exhib issues incl Cuppex, Norpex, Zoos '94, Sydpex, Aeropex, 
Essen, etc. All MUH arranged on Hagners. FV $70+ with a retail $170+  $60 

583 Framas 1988-1994 FDC's & Exhib covers incl Sydpex '88 set of 9 x 50c pmkd each day (2 sets), 1989 41c 

Lizard postcode set of 9 (2 sets), 1990 $1.00 Essen (2), 1993 Wapex pmkd Fremantle (2), 1994 45c Waratah 
postcode set of 9. Also Sydpex Exhib PSE's & 1985 F1 Grand Prix set of 4 covers. Exc unaddressed cond. in 
Cumberland FDC album. (70+) $40 

584 Officials Range incl kangaroos perfin OS comprising "large" ½d, 1d, 2d, 4d & 6d with "small" to 1/- (excl. 5d), 

2/- maroon & 10/-, KGV (15) incl 1/4d x2 & then 1927-1930 commems (6). Generally fine on album leaves. (37) $100 
585 Officials KGV "OS" perfins sorted by wmk in small stockbook. Mostly used but better MUH incl single wmk 1½d 

chocolate & black brown, 1/4d pale blue (SG O75 cat. £100 plus premium but o/c), Small Mult perf. 13½x12½  
1½d scarlet & golden scarlet (SG O100/a), 5d line perf (SG O42) MLH, 5½d perf. 13½x12½, 3d Die II plus a few 
CTO incl 1/4d (SG O111). Noted odd heavy cancel or rounded corner but mainly good to very fine. (69) $120 

586 Officials Simplified kangaroo range perfined large "OS" to 1/- (excl. 2½d), used (5d MLH, centred low) & small 

"OS" ½d to 10/- used (6d chestnut MLH, Sm Mult wmk) with the 5/- & 10/- both 3rd wmk. 6d blue stained with 
others clean & good to fine. Cat £750+ (24) $200 

587 PNC's 1994-2004 range incl the scarce 2002 QEII Accession & 2000 Anzacs plus 1994 Family, 1995 Dunlop, 

1998 Bass/Flinders, 2003 Coronation (x2) & 2004 Eureka. All in fine cond. Retail $620+ (8)  $140 
588 PNC's 1994-2014 range all different noting Family, Bass & Flinders, Bradman, Lifesaving, Stargazing, AP 200 

years (both), Girl Guides, Coinage, Ballet, WW Cent, Melba, Surfing, Road to London, Golf, Volunteers, 
Quarantine, Melbourne Cup, Canberra, Navy, Duntroon, 2012 Christmas, Expo, 2006 QEEII B'day, IYOP, Bilby, 
Koala, Sugar Glider, Dingo & Kangaroo in Bush Babies series. All in ex cond with a cost of $440+ & a much 
higher retail. (30) $150 

589 PNC's 2005-2010 selection in Cumberland album with Tennis, 2006 QEII B'day, Macquarie, WYD, SAS, Dame 

Edna, WWI Anniv, AFL, Eureka, AP 200 years, stargazing, Beijing, Expo, Powered flight, Burke & Wills & ATO 
Cent. All in exc cond. (16) $90 

590 Postage Dues 1902-1908 selection with "blank at base" 2d MLH later monocolours used range to 5/- incl 

several with inv wmks & 1/- with stroke after value (D58) & ½d mint (D45). Mostly good to F/U. ACSC $600+ 
(22) $80 

591 Postage Dues 1902-1960 range on printed pages transferred into black page stockbook. Noted NSW 3d 

"Specimen" ovpt & C/with 1902/04 5/- "SPECIMEN" MLH, 1902 ½d & 4d "blank base" MLH with others used to 
5/-. 1902/04 good to F/U to 5/- (excl. 4d) plus a few shades. 1906 Cr/A (no 3d) to 6d incl 1d perf. 11, 1907 to 6d 
(latter fine, others poor), 1908 1/- & 5/- "stroke" used & good bicolour range to 5/- but missing scarce CofA 6d & 
Cr/double lines "A" 3d & 4d. Mostly used but 1946, 1953 & 1958 sets MUH/MLH & odd used. Odd pen cancel 
amongst used but generally cds & free of toning. Monocolours alone cat. £800+ (c140) $200 

592 Postage Dues 1909-1960 bicolour range to 5/- on Hagner with mostly cds examples, a couple mint. Nice clean 

lot. ACSC $170+ (37) $30 
593 Postal Stationary 1913-1984 mint & used collection incl postcards from 1913, PSE's from KGV, Regd letters 

(7) from 1953-1962, letter sheets, lettercards, wrapper (KGVI 2½d scarlet "doubleton"), etc. Higgins & Gage, 
ACSC & Freebairn notations in pencil. Well worth close inspection & should delight the specialist. Conservative 
retail estimated at $2000+ (c200) $350 

594 Postmarks from all States other than WA. All on piece sorted by state in alpha order in 11 display books plus 

another with meter marks, reg labels, etiquettes & pre-1940 cds strikes from various states on adhesives. 
Majority are circa 2000 issues but some steel strikes present as well. A quick look suggests nothing scarce but 
patient viewing by knowledgeable collector may reward! (2000+) $180 



595 Presentation Packs 1969-1976 Noting 1970 Cook with M/S, 1971 Christmas block, 1972 Beef & 1973 Nat Dev 

packs. Exc cond. FV $19 (29) $20 
596 Presentation Packs 1969-1979 range in APW PP album. High degree of completeness excl 1970 defins & 

1971 S.I. Noted 1971 Christmas block & Paintings set of 3. Exc cond. FV $40+ (46) $30 
597 Presentation Packs 1970's-1980's range incl $10 Coming South. Basic range with some dupl. in good cond. 

FV c.$40 (29) $20 
598 Registered Mail 4 large envelopes comprising NSW 6d PSE with 3 ring "NSW" cancel (stains), a 1914 cover 

with red Perth Reg label returned unclaimed with DLO marks & bearing small "OS" perfined 4d kangaroo 
(damaged) & 1949 Commonwealth Bank Reg'd Claremont East (light cds) to Perth Office. Finally a large square 
1944 envelope from Perth GPO to local Mt Lawley address (torn flap). Inspection recommended. (4) $50 

599 Replica Cards Range of 26 different issues with 3 duplicates. Also the annual AP customer Christmas cards x 

12 in Lighthouse block album. Exc cond. (41) $20 
600 Replica Cards Range of issues with most duplicated noting AIF, Arms, 4d & 7d AAT, Robes & Kingsford Smith. 

Exc cond. (23) $20 
601 Varieties Various pre-decimal & decimal singles & blocks showing varieties with mainly gum changes,    

shades, minor colour shifts, coil joins etc with mostly MUH. Noted 1923/24 6d kangaroo "broken leg" variety 
MLH (Cat. £75) & a 2d QM with a pre-printing paper inclusion subsequently removed leaving a sharp clear 
section. (50+ items)  $100 

602 Yearbook Sheetlets 2000-2011 range of MUH sheetlets only available in the Annual AP Yearbooks incl 2000, 

2004 & 2008 Olympic Gold Medallists plus 2005 Parrots, 2006 QEII B'day, 2007 Gardens, 2010 Reef Fish & 
2011 Qld Flood Relief. MUH with a total retail of $380 (8) $80 

603 South Australia on album pages, stockleaves & Hagners. A few "Long Toms" to 5/- with heavily dupl later low 

vals but useful early types to 2/- incl surcharges & roulettes. Generally average to good cond & well worth 
reserve. (100s) $75 

604 South Australia Postmarks with 57 squared circle types on a variety of stamps. Majority bold, clear cancels, all 

of which have been previously rated "s", "x" or "xx". All different & written up on stockcards. (57) $50 
605 Tasmania Postmarks on cover or piece together with stamps & M/S's which show Tasmania as part of a map, 

Tasman, Tasmanians  & what they did & what they built etc in a total of 21 x A5 size ring binders grouped by 
area within Tasmania. Also the 1962 RPSV publication in 2 volumes, "Tasmania: The Postal History and Postal 
Markings". Lots of gaps but beautifully laid out with info about each PO & examples of various cds types from 
each where found & any name changes. Incls late decimal pictorial cachets on cover. Adhesives incl QV heads, 
1900 pictorials & C/wealth issues. Most strikes are clear & complete with some machine cancels included. 
Viewing highly recommended. (21 volumes + literature) $350 

606 States 1854-1912 on Hagners, album leaves & stockpages. Noted 1854 1d black (3 margins, cut into at base) 

with later range in random order with dupl of cheaper items in mixed cond. Vals to 2/6d with odd better postmark 
noted incl Jarnadup (1913) plus a few fiscals. May repay careful investigation. (100s) $100 

607 States 1870's-1912 "OS" ovpts & perfins from all states comprising SA x 40 to 2/-, Tasmania x 20 perfd "T", "A" 

or "OS", NSW x 28 "OS" ovpts, 9 perf "OS/NSW" & 5 PD's & Vic x 5 perf "OS" to 6d. One Qld & WA  with 4,  
perf "OS" (3) & "WA" on 8d. SA the best. Average to fine. $50 

608 States 1870's-1912 accumulation of NSW & Qld on stockleaves & Hagners. Heavily dupl & possibly of interest 

to collector prepared to sort perf, shade & wmk varieties. Vals to 5/- in NSW & to 10/- in Qld, fiscally used (100s) $70 
609 States 1870's-1912 on leaves, stockpages & Hagners with a good range of all states with vals to 2/6d & cond 

better than average for this type of material. Some cat. numbers, prices & perf details annotated on leaves but 
work still to be done on the Hagners.  PD's, "OS" & fiscals with occasional postmark interest suggest worthy of a 
good look! (100s) $120 

610 States A mint range on Hagners, stockcards & Seven Seas pages. Incls Qld (18), NSW x 26 to 1/- kangaroo & 

Consumptive Homes plus kangaroo "OS", WA  has 20 to 1/- incl "½" on 1d & "Halfpenny" on 3d (2) & C/wealth 
period 8d, 9d & 10d. Tasmania x 7 incl 6d carmine Stamp Duty, Vic with c130 but dupl low vals to 6d & SA x 43 
vals to 5d. Cond varies. (c250) $120 

611 States Used accumulation in black "Prinz" stockbook. Heavily duplicated WA 1d & 2d swans with some 

postmark interest plus a few other states. Also Aust PDs, 1920'-1959 oddments to 5/- incl good range of KGV 
used to 1/4d, a few "OS" incl 5d MUH & a page of high val paintings at back. (700+) $30 

612 States Used range on album leaves. Although sparse, pickings noted incl NSW 1851 1d (2), 1854 6d bluish 

grey, 1/- rosy vermilion; QLD perfd Chalons to £1 postally used, surface prints to 2/-; SA 1856/58 1d yellow 
green, 2d red, 6d slate blue, 1858/59 1/- orange roulette, 1860/9 10d on 9d orange-red, 1886/96 5/- rose pink, 
1902/12 to 2/6d & Tasmania 1855 4d star wmk imperf F/U, 1899/1912 pictorials (8). Also Vic 1850/56 imperfs x 
5 in mixed cond, 1857 "Emblems" 1d, 2d, 4d, imperf, rouletted, perfd, 1867/81 5/- (SG 140d), 1901 5/- with 
"GOLDEN SQUARE" cds & finally WA with 1854 1d black (4 margins, another with 2), 1861/90 range to 1/-, 
1902/12 to 10/- (excl. 5/-) but incl 2/- bright red/yellow. Generally above average with many fine. (287) $250 

613 AAT 1957 & 1966 defins in complete sets in fresh MUH blocks of 4, the latter in sheet number marginal blocks. 

SG 1/18 Retail $380 $50 
614 AAT 1957-1999 MUH range in quality Lighthouse block album. Incls Pre-decimals set of 7 in MUH/MLH blocks 

of 4 (2/3d pair), 1966 to $1 Mock Sun MLH, Cook, Treaty in MUH/MLH blocks, 1973 defins 8 vals to $1, ships, 
scenes set of 15, Landscape Paintings & 1992/93 Wildlife in MUH blocks of 4. Later issues in MUH pairs. FV 
$180+ $140 

615 AAT 1957-2003 in Seven Seas Hingeless Album. Complete MUH incl Gutters & Exhib M/S's for Singapore & 

Capex. Exc cond. Retails $450+ $150 
616 AAT 1957-2012 in Seven Seas Hingeless Album. 1957 & 1966 Defins MLH & then MUH to 2012 but no Gutters 

or Exhib M/S's. Exc cond. $70 
617 AAT 1958-1985 FDC's with base cancels incl 1958 2/- Map pmkd Mawson with Penguin cachet, 1955 3½d 

blocks of 4 on 2  Mawson Reg covers with mauve FDI cachet, 1957/59 set on 3 WCS covers, 1966 Defins to   
$1 Mock Sun set of 11 on 4 WCS, Cook & Treaty in sets of 4 with base pmks (2 sets of each), 1982 Mawson, 
1983 & 1986 Treaty & 1984 Magnetic Pole all in base pmkd sets. Exc cond. Retail $500+ (80) $100 



618 AAT 1973-2003 Base pmkd FDC collection incl 1973 defins with extra Mawson, 1979/82 Ships, 1983 Wildlife, 

1984/88 Scenes, 1988 Environment plus all commems thereafter incl M/S's & the scarce 2001 Australians in  
the Antarctic. Retails $1200+ (184) $200 

619 AAT 1990's Melbourne CTO range of sheets & part sheets incl 45c & 90c Mawson's Hut pair in sheet of 50, 45c 

Ice Landscapes se-tenant sheet of 50 & $1.00 Ice Cave & $1.20 Lake x 25 each, 75c, 85c & 95c Wildlife x 25 
each, 75c & 85c Huskies x  40 each & $1 Killer Whale x 30. Total FV $300+ $40 

620 Christmas Is. 1958-1990 MUH blocks of 4 for 1958 QEII ovpts set of 10, 1963 Pictorials to $1, 1972/73 Ships (2 

sets), 1977/78 Visitors, 1982/83 Birds & 1990 Transport. Fine MUH. Useful sets for re-sale with a $900+ retail. $150 
621 Christmas Is. 1958-2003 complete MUH collection in Seven Seas Hingeless album with all M/S's incl exhib 

ovpts & gutter strips as per SS pages. Exc cond. Retails $1300+ $300 
622 Christmas Is. 1958-2006 complete MUH plus most 2007 issues incl 1986 Wildlife sheetlet in pack. Also all 

gutter pairs as per Seven Seas pages & ovptd M/S's plus Chinese "zodiac" issues housed in red Seven Seas 
"Australian Territories" hingeless album. (100s) $520 

623 Christmas Is. 1958-2012 collection in Seven Seas Hingeless album. 1958-1976 MLH & then fine MUH to 2012 

with most M/S's. Missing the later sheetlets & gutter pairs but all sets present to top vals. Noted Taipei '93 ovptd 
M/S. Fine cond. Retails $1000+ $200 

624 Christmas Is. 1963-1980 MUH range in glassines noting 1969/70 Fish in pairs, Ships defins & various 

commems with some pairs. Total face value $50+ incl packs. (c100) $25 
625 Cocos Is. 1963-2003 MUH complete in Seven Seas Hingeless Album. Incls 1990/91 Provisionals & CTO 

Official. Also later gutters & ovpt Exhib M/S's as per SS pages. Fine throughout. Retails $1200++ $300 
626 Cocos Is. 1963-2012 in Seven Seas Hingeless Album. 1963-1976 MLH & then MUH & complete to 2012 bar 

the Provisionals, later gutter pairs & the 1995 & 2004 ovptd M/S's. Many useful later issues. Retails $800++ $180 
627 Cocos Is. 1969-1998 MUH range on Hagners incl 1969 Defins x 8 sets, 1976 Ships x 11 sets then 1982 to  

1998 in MUH blocks of 4 with majority of issues represented (excl. ovpts). Noted NZ ovptd M/S's x 4. Also 4 of 
each M/S & se-tenant strips. Cocos FV $670+ & additional valid Aust. FV $125. Useful for Ebay re-sale, etc  
with a massive retail. (100s) $250 

628 Cocos Is. 1963-2013 complete MUH collection in Seven Seas hingeless album with slipcase. Incls all 

provisionals, gutter pairs as per SS leaves & ovptd M/S's. Fresh & superb throughout. (100s) $480 
629 Nauru 1924-2001 complete in Seven Seas Hingeless album. 1924/48 SS Centuary set to 1968 fresh MLH     

(SJ set MUH) & then MUH to 2001. Incls all M/S's & sheetlets as per SS. Fine & fresh. Retails $1000+ $200 
630 Nauru 1924-2008 in Seven Seas Hingeless album. 1924/48 SS Centuary set to 6d F/U.  1954 to 1969 MLH      

& then MUH to 2008 with a high degree of completeness. Incls most of the later, scarcer M/S's & sheetlets as 
per SS. Fresh throughout. Retails $900+ $180 

631 Nauru 1935-2011 apparently complete MUH/MLH incl M/S's in large & small stockbooks. Some pre-decimal 

MLH then all MUH. Worth buying for the post-2000 which is seldom offered. Total Cat. £1000+ (790+, 56 M/S's) $200 
632 Nauru 1935-2011 used or CTO close to complete incl M/S's housed in 2 large stockbooks. Fine throughout & 

useful later commems. Cat. £1000+ (760+,  54 M/S's) $150 
633 Nauru 1954-1987 near complete range of sets & singles all in blocks plus M/S's incl 1979 STAMPEX numbered 

set of 12. Incls defins in blocks to $5 & Nauru House surcharges. The 1954 blocks to 5/- are with imprints. Clean 
throughout. (200+ diff blocks & c30 M/S's) $80 

634 Nauru 1954-1993 FDC's which appears complete bar 1978 Provisional ovpts. 1954 cover Reg Nauru & addres 

to Vic. Majority unaddressed in exc cond. A difficult assembly these days. Individual retail of $500+ (100+) $80 
635 Norfolk Is. 1947-2003 complete MUH in 2 Seven Seas Hingeless albums. Incls M/S's, gutters, defins to $5 & all 

ovptd M/S's as per SS pages. Exc cond. Retails $2000+ $450 
636 Norfolk Is. 1947-2012 in two Seven Seas Hingeless Albums. 1947 to 1969 complete MLH & then fine MUH with 

a 95% level of completeness to 2012. Incl most of the later difficult M/S's. Exc cond. Retails $1200+ $200 
637 Norfolk Is. 1966-1990 range of MUH incl 1966 Defins with both $1 tablets, 1967/68 Ships (2 sets in blocks of 4), 

1970/71 Birds & 1973/75 Buildings in blocks of 4, 1974 UPU incl M/S, 1987/88 Island Scenes to $5 (2 sets), 
1990 Birdpex in blocks of 4 plus 4 x M/S's. Odd other sets. Useful pickings. Retail $500+ $90 

638 Norfolk Is. 1968-1987 range incl 1987 Endangered Species block of 20 (Cat. £50), 1985 Whaling Ships Series I 

& II in blocks of 4 & 1984 Flowers to $5 in blocks of 4. Fine MUH with FV of $120+ $60 
639 Papua & New Guinea MLH & used on stockcards comprising New Guinea 1939 to 2/- used (1/- & 2/- water 

stained). Papua 1916-1931 simplified MLH to 4d, 9d, 1/- & 5/- used with 2/6d MLH. 1932 pictorials to 5/- (MLH to 
5d & 9d plus used 6d & 1/- to 5/-). The used are fine cds examples. Total cat. £400+ (35) $100 

640 Papua & New Guinea Range on Hagners & stock pages to 1939 with light dupl. Vals to 2/- with some BOP, 

Lakatois plus a NWPI 6d vertical strip MLH. Other low vals mixed MLH & used. Odd one toned with modest 
pickings. (c150) $40 

641 Papua & New Guinea Collection to 1989 in Senator album with mainly used. N.W. Pacific Islands KGV (9) 

simplified to 5d, kangaroos (7) to 2/-, New Guinea "Huts" F/U to 2/- & Airs to 1/-. 1931 "dated" odds incl Airs, 
1932 undated set to £1, Airs to 5/-, 1939 Bulolo to 2/- plus £2. Then Papua 1901 BNG to 1/- (ex 6d), latter value 
MLH, 1911/16 monocolours to 2/6-, 1917 surcharges, 1919 bicolours to 5/- (no 9d, 1/3d) plus a few 
surcharges/Airmails ovpts mainly mint. 1932 pictorials to 2/-, 1935 Silver Jubilee, 1938 50th Anniv, 1939 Airs to 
1/- before PNG 1952 to £1 with all other pre-decimal complete used. Decimal to 1989 missing a few coral defins 
plus a few pages of North Borneo (98 stamps) with 1947 Cypher to $5 (excl. $1) & 1961 $5. Rest oddments 
only. Well laid out & clean throughout. (100s) $300 

642 PNG 1952-1980's accumulation on Hagners. A lot of used but noted 10/- BOP MLH & a few later MUH incl over 

40 sets of 1970's-1990's. 1966 Butterflies & 1969 Shells to $2 MLH with extras also present. Clean lot. (100s) $40 
643 PNG 1952-1989 MUH range, patchy in places but noting 1952/58 Defins to £1 MUH (Retail $200) & later 

commems in blocks of 4. Also 1987/88 Ships to 3K in blocks of 4. Useful pickings all arranged on Hagners. $100 
644 PNG 1952-2003 MUH collection complete in Seven Seas Hingeless Album incl 1952 & 1963 Defins to £1, 1964 

Birds to 10/-, 1994 Provisional Ovpts set of 11, 1995 Bird ovpts in all formats plus all the scarce later issues incl 
M/S's. A fresh collection in fine cond. Retail $2500+ $450 

645 PNG 1966-1987 FDC collection with 1966 Butterflies on 4 Lae Reg covers & 1984 K5 Bird of Paradise. High 

degree of completeness & all in fine cond. Useful for F/U. (128) $50 



646 PNG 1966-1987 MUH/MLH collection Seven seas Hingeless album missing only 8 commem sets. These may 

be in the extras in 1967-1990 period with a FV of K99 in a glassine bag affixed to inside album cover. (100s) $50 
647 PNG 1967-1978 range of multiples incl pairs & blocks of 4 all MUH. Noted Defins to $2 plus 1967, 1973 & 1974 

birds & many other thematics. Retail is well over $250. $30 
648 PNG 1976-1995 range of complete sets all in imprint blocks of 4 & all SG numbered & priced to sell at $750+. 

Vals to K3 with both defins & commems. Neatly arranged with minimal duplication. Useful for collector or for re-
sale - work done for you! (100s) $200 

649 PNG 1980-1986 commem & defin sets in MUH blocks of 4 on 14 Hagners in binder. Noted 1984 Corals to K3 

plus K5 Bird of Paradise imprint block. Also many thematic issues incl 1981 Kingfishers, 1981 & 1984 Aviation, 
1986 Orchids, etc. Fresh MUH. Cat. £340+ $50 

650 Territories Norfolk Is 1966-1980 issues (FV $48), Samoa 1969-1984 (FV $373), Cocos 1979-1989 (FV $21) & 

Nauru decimals (FV $60). All MUH in glassines. Odd pickings with a higher cat. e.g. Norfolk Is 1970/71 Birds to 
$1 in pairs. Useful for postcards if travelling to these island get-always! (100s) $90 

 THEMATICS 
 651 1946 Victory (ex Canada) & 1937 Coronation (176) MLH issues in "as new" Lindner 64pp stockbook. Estimate 

only covers the stockbook! $30 
652 1963 Freedom From Hunger world collection complete incl M/S's MUH in Marini printed album. Approx. 150 

stamp issuing countries. (285 & 7 M/S's) $40 
653 Birds PNG sets in MUH blocks of 4 incl 1973 Birds of Paradise, 1984 K5 Bird of Paradise, 1985 Birds of Prey, 

1990 Migratory Birds, 1993 Small Birds, 1991/93 Birds of Paradise set of 15 to K10(singles) & 1993 Birds of 
Paradise with large "T". Fine MUH. Retail $270+  $40 

654 Cats Nearly all MUH sets & M/S's in large quality stockbook. Mostly 1990 onwards incl some locals e.g.: Dhufar, 

Easdale Island & "back of the book" SG listings but collector of this theme will be purring with satisfaction on 
inspecting this menagerie which covers "countries" (real & dubious) from Cuba to Lesotho in alphabetical order. 
Noted 1970 Korea Ancient Art M/S (Cat. £55). Retail stated $1000+ $150 

655 Military/Army 1971-1975 British Military Uniform cover collection complete with info cards for each. 60 illust 

covers with a range of special pmks, cachets & some signed. Similar to the RAF series. Odd cover with light 
toning but bulk fine. Most attractive. (60) $20 

656 Olympics 1980 Cover collection in special album by The International Olympic Committee. Range of different 

countries & sports represented. Exc cond. (45 covers + inserts) $10 
657 Platypus themed group incl FDC illustrated env, Tasmania 1d, 2d & 3d Stamp Duty plus 3d, 6d, 9d old types. 

Also 1953 Nucolovue colour p/c with 9d platypus tied by DUBBO EAST 1953 cds becoming a sort of maxicard, 
a WWII censored inwards airmail cover with 9d platypus tied by illegible cds, 1959 WCS illustrated FDC with 1/- 
platypus strip of 3 & 2009 maxicards used & unused with 40¢ affixed. (13 items) $20 

658 Royalty 1935 Silver Jubilee MUH sets for Antigua, Canada, Cook Is, Gold Coast, Grenada, India, KUT & 

Newfoundland all MUH plus Australia set of 3 & Morocco Agencies MLH. Cat. £190+ as MUH (43) $75 
659 Royalty 1937 & 1953 Coronation complete fresh MLH in two albums. The 1937 album has two cinderella sheets 

of Swiss views (circa 1920) & Latvia Hock of 15 printed on banknote as a "bonus". (308) $60 
660 Royalty 1937, 1977 & 1978 British C/wealth omnibus collections in commem albums. 1937 fine MLH incl Hong 

Kong, "Long Coronation" set of Newfoundland & others appear complete. 1977 MUH missing c10 sets & incls 
only 1 M/S for Gibraltar. 1978 sheetlets complete MUH plus other odds. Clean lot. (3 vols) $50 

661 Royalty 1948 RSW range comprising sets for GB (£1 MUH but creased), Dominica, Gilbert & Ellice, Leewards, 

Nigeria & Montserrat all MUH & Gold Coast, Malaya (Penang) & Singapore x 2 all used but with smudgy cancels 
plus the low vals of same (except Gold Coast & Penang). Cat. £100+ for MUH (18) $50 

662 Royalty 1948 RSW sets in MUH corner blocks MUH for Grenada, Nigeria, Turks & Caicos & Zanzibar plus 

singles of GB (MVLH) & ovpts for Bahrain & Kuwait. Fresh. Cat. £430 (22) $180 
663 Royalty 1977 Silver Jubilee & 1978 Coronation 25th Anniv MUH sets & M/S's in special presentation album of 

large Hagner-type sheets. Would make lovely gift for a "Royalist" with 1977 having 47 sets & 11 M/S's & 1978 
with 39 sets, 59 M/S's/sheetlets plus Tuvalu gutter pair set. Huge original cost. $100 

664 Royalty 1978 Coronation uncut sheets of  4 M/S's, strips of 3 on FDC's, MUH M/S's & gutters from range of 21 

omnibus countries. Fine cond. (21 covers, sheets, M/S's & gutters) $100 
665 Royalty 1981 Royal Wedding & 1982 Princess Diana's 21st Birthday C/wealth FDC's. Exc unaddress cond. (40) $20 
666 Scouts MUH, MLH & CTO collection in stockbook. Small "starter" lot comprising approx. 280 stamps & 7 M/S's.  $30 
667 Sharks/Marine Life. Selection of issues incl covers, postmarks, maxicards etc reflecting this popular thematic. 

Mixed MUH & CTO/used. (100+ stamps, 55 FDC's & 22 maxicards)  $50 
668 Ships Dubai British India Steam Navigation Co folder containing Dubai 1969 set commemorating 60th anniv of 

Dubai PO in set of 6 stamps (3 ships, 3 aircraft) & M/S (ship & aircraft) all unused & partially stuck in place using 
own gum. Folder provides info on the ships illustrated. Unusual. $20 

669 Ships MUH & MLH sets, singles, sheetlets & booklets on Hagners in display books. Largely post-1980 with cat. 

values marked with a total of c£1100 in mainly MUH. Presented in alphabetical order with countries from Palau 
to Yugoslavia. A most attractive lot & fine throughout. $350 

670 Space USA special covers to 2005 with various cachets plus a few non-space theme Aust, NZ & others. (c250) $40 
671 WWF 2000-2008 (World Wildlife Fund) collections of MUH sets, info cards & FDC's in 5 WWF albums with 

slipcases. These are the difficult later years rarely seen. Exc cond. (50 MUH sets & 200 FDC's) 
 
 
 
 
 
 
 

 
$100 



  
AIRMAILS  

 672 Airmails Collection 1929-1953 FFC's plus a Tin Can Mail cover (1946) to US, NZ, Fiji & Australian addresses. 

1929 cover bears 5¢ "oilwalls" Air & boxed "BROWNSVILLE-MEXICO CITY" cachet in violet, several 1940/41 
covers incl First Clipper Flight Honolulu-Los Angeles, Canton Island cancelled covers to USA & NZ. All are 
interesting illust covers in very good cond. Also 1902 "WORLD'S FAIR ST LOUIS 1903" machine cancel on 
PTPO Mekeel's Stamp Collector PSE (1¢ Franklin) addressed to New York.  A lovely selection worthy of careful 
viewing to appreciate. (17 covers PTSA $800+) $190 

673 Airmails Collection 1929-1989 range of Australian flight covers. Starts with Adelaide-Perth & return covers of 

2nd & 4th June 1929, 1931 Experimental to London (pair of 9d kangaroos, 3d Airs & 2d Kingsford Smith), 1933 
FFC Sydney-New Guinea for onward transmission to England but New Guinea adhesives not cancelled, 1936 
Adelaide-Melbourne via Broken Hill with return cover via Mount Gambier plus others to 1951. Various Qantas 
Australia-S. Africa 1952 with Aust, S.Africa or Mauritius frankings, 1953 Coronation Day Flight bearing 1/3d GB 
(2, one to Singapore, other to Ceylon) then other flight covers to 1981. Clean group in above average cond. (68) $150 

674 Airmails Collection 1938-1976 group of KLM covers comprising 9 addressed to Perth, Sydney or Auckland    

(all pre-1956) & 6 to overseas destinations involving new air routes. Interesting range of cachets & instructional 
markings on some. One cover (1955) is Canadian Pacific Airlines Sydney-Amsterdam FFC by Polar Route.  
Nice group. (15) $100 

675 Airmails Collection Switzerland 1924-1927 group of First Flight Covers comprising Official Flight Cards & 

letters with assorted post-airmail franking & affixed labels tied by special cachets. Noted 1925 Geneva 
International Meeting cachet on Geneva-Zurich card bearing both semi-official biplane triangulars, 1924 
Flugpost Grenchen label affixed to envelope with franking & label tied by FLUGPOST GRENCHEN-ZURICH cds 
of 13.IV.1924 in blue, 1924 Romanshorn-Zurich card with label tied by oval "FLUGPOST ROMANSHORN 
9.VI.1924" cachet. Above average condition. Priced to sell at $580 (8) $180 

676 Airmails Collection Range of World FFC's or aviation theme sets on cover. Noted FFC's of Sabena, BOAC, 

SAS & Pan-Am plus FDC's with Airmail issues from Canada, Switzerland, Philippines with other items of interest 
from Czechoslovakia, Ireland, Cyprus & more. Viewing recommended to appreciate variety. (42 & 4 ppc's) $40 

677 1919 (6th Aug) Minlaton to Adelaide pictorial postcard carried by Harry Butler with private handwritten message 
"… hope you receive this safely and will long remember the lovely time you had watching Captain Butler, don't 
you think he was lovely." The number of cards carried by the return flight was much smaller than on the outward 
journey. Better than usual cond. AAMC 22a $480 

678 1927-1929 Australian internal covers comprising 17 MY 27 Adelaide-Cessnock with violet "FORWARDED BY 
AIR MAIL" cachet & bearing 1½d Canberra strip of 3, similar cachet on 10 MY 28 Derby-Perth plus 2 JUN 1929 
& 4 JUN 1929 return covers Adelaide-Perth bearing 4½d franking & WA " Come to the West" Centenary labels 
& a 4 JUN 1929 unclaimed RTS cover. All fine. (5) $100 

679 1929 (2nd June) cover from Ceduna to Forrest & re-addressed to USA. AAMC 137a $40 
680 1929-1937 Australia & NZ airmail cover collection. A spectacular lot with much unusual material incl 1936 First 

Australian Glider Souvenir Cover signed by pilot & with cachet "FLIGHT POSTPONED RECORD BROKEN 15-
3-1936", 1937 Airmail Exhibition cover (5 incl 4 with exhibition cinderellas affixed), various intrastate FFC's, 
Australia-New Guinea franking, 1935 Narronine-Sydney & covers bearing Western & Southern Provincial 
Airlines etiquettes, 1930 Camooweal-Daly Waters FFC & return with 4½d each way franking & A.A.S Ltd labels 
& similar (one way) on Cootamundra-Echua 1930. Many others with most registered & all fine. Wonderful 
opportunity. (63 covers) $1,000 

681 1930 (22nd Dec) Kansas City to California water-stained cover carried by Western Air Express DH-4M flight Salt 
Lake City to San Diego which crashed on landing, with "DAMAGED BY AIR PLANE WRECK DECEMBER 22, 
1930" h/s in violet. AAMC 30.15 $70 

682 1931 (9th May) Batavia-Perth (Consulate of the Netherlands) bearing 1931 1g air + 15¢ defin & a FFC 
Netherlands to Australia bearing Neth Indies 1g Air & Netherlands defins of 15¢ x3, 20¢ x2 & 2½¢ all tied by 
AMSTERDAM CENTR. STATION 30.IV.31 cds plus clear double lined lozenge ABEL TASMAN BATAVIA 
CENTRUM 9 MEI 1931 & backstamp machine cancel SYDNEY 18 MAY 1931. Both covers in exc cond. (2) $80 

683 1931 (9th May) Soerabaja-Melbourne bearing 1931 1g Neth Indies Air pair, 30 on 40 & 10¢ Air singles, 15¢ 
defin with 6/5/31 Soerabaja cds & 9/5/31 ABEL TASMAN SOERABAJA double lined lozenge date stamp with 
Melbourne backstamp of 19/5/1931 indicating arrival in time for return journey on 22/5/31, the date of the 
second cover (Eustis 204) Brisbane-Batavia bearing 6d Kingsford Smith x 4 & 3d Kingsford Smith single on 
illustrated red white & blue "ALL AIR ROUTE AUSTRALIA-DUTCH EAST INDIES HOLLAND" with aeroplane 
between the lines. Separate violet cachet Melbourne-Batavia Special Experimental Flight at base Good cond (2) $100 

684 1931 (11th May) Reg'd Batavia- Perth bearing 1g Neth Indies Air plus 15¢ & 20¢ defins with backstamps of 
Melbourne 15.5.31 & Perth 25.5.31 showing route taken. Also the 19/5/31 First Experimental Flight Australia-
Netherlands-England long Reg'd (Perth) cover addressed to S. Mitchell C/- S. Gibbons Ltd bearing franking of 
3/9d (3/6d airmail post plus 3d registration) (Eustis 203). Exc cond. (2) $60 

685 1931 (22nd May) KLM "Abel Tasman" FFC Australia-England via Batavia & Amsterdam illust with air route. 
Addressed to France bearing 2/1½d in franking tied by 26 MY 31 Melbourne cds (Eustis 206 Cat. $150) plus the 
GB to Batavia airmail of 23rd Sept 1930. Arrived 4/12/30 bearing 1/5½d in 3 adhesives tied by London cds. Fine $80 

686 1932 "Xmas Greetings by First All-Australian Air Mail" bearing GB 9d, 3d & 4d defins & backstamped with 
Sydney machine cancel. Good cond. AAMC 245. $25 

687 1933 (Feb) FFC Sydney to Port Moresby-Salamaua bearing 1d KGV & 3d Kookaburra with SALAMAUA 10 FE 
33 b/s. Also 1935 (19th Aug) First Official Airmail Service Adelaide-Darwin bearing 2d Silver Jubilee & 3d Air. 
Both very fine. AAMC 522 Cat. $60 (2) $25 

688 1933 (30th Sept) Mascot Aerial Derby souvenir postcard in blue, signed by the winning pilot, G.Reid & 
E.A.Crome, secretary of the Air Mail Society of NSW. Exc cond. AAMC 330 $60 

689 1933 (16th Dec) KLM Special Flight cover Amsterdam to Batavia with 30¢ Air Triangular & 6¢ defin franking. 
Illustrated flap with aeroplane & Christmas holly with triangular KLM illustrated label sealing flap. $25 

690 1934 (14th Apr) souvenir cover flown NZ – Australia franked with 7d tied by Kaitaia cds with circular cachet in 
violet. Pilot signed by Allan, Boulton & Ulm. $50 



691 1934 (July) First Official airmail covers for Australia-New Guinea & return franked with Aust 3d & 6d Kookaburra, 
N.G. 6d airmail ovpt & 2d BOP plus Australia to Papua & New Guinea bearing 3d Air & 2d KGV tied by Brisbane 
& 2d Vic Cent Townsville cds. Townsville b/s. Both on "map" illustrated covers with cachets (AAMC 395 & 395b) $50 

692 1934 (July) Papua-Australia First Official Air Mail cover per "Faith in Australia". Regd Port Moresby to Sydney 
via Lae with cds's of both on 4 adhesives. Papua 5d Lakatoi & 3d airmail ovpt & New Guinea 6d BOP & 2 ovptd 
airmail. Lae & Rabaul transit marks on reverse plus Sydney & Globe arrival backstamps. (AAMC 392) $40 

693 1934 (15th Oct) Netherlands to Melbourne Reg'd Amsterdam by Douglas in MACTOBERTSON RACE 20 
OCTOBER 1934 cachet with Melbourne 24 OC 34 Reg'd receival stamp. Mixed franking of Netherlands with 1g 
27½¢ & 62½¢ Neth Indies. Paired with a Reg'd Melbourne return flight with similar franking plus 2d Vic Cent 
strip of 3 with 29 OC 34 cds & Batavia 15.11.34 receival mark. Explanatory notes also supplied. Exc cond. (2) $60 

694 1934 (16th Nov) Melbourne to Portland flown souvenir postcard with Airmail Society of Aust, Melbourne, cachet 
in blue. Exc cond. AAMC 461 $60 

695 1934 (8th Dec) Imperial Airways/Qantas printed covers flown on intermediate stages within Australia, 
Camooweal-Charleville, Camooweal-Daly Waters, Camooweal-Darwin, Darwin-Daly Water, Toowoomba-
Brunette Downs, Toowoomba-Daly Waters & Toowoomba-Newcastle, each franked 3d green Air & 2d 
Macarthur (six being dark hills -ACSC on cover $60 ea) & three with "UNCLAIMED" in black. Generally fine. 
AAMC 469g cat from $75 each. (7) $120 

696 1934 (22nd Dec) KLM "Uiver" crash cover recovered from crash site & backstamped BATAVIA 28.12.34 when 
delivered to addressee in window faced telegram envelope - also included in this lot. Fire damage at right. $250 

697 1934 (22nd Dec) KLM "Uiver" crash cover with little damage & backstamped BANDOENG 28.12.34 on delivery 
to addressee. Also 27.12.37 illustrated "500th Flight" cover to Melbourne with Neth Indies 10 on 32½¢ p Air & 
15¢ Queen Wilhelmina single tied by BATAVIA CENTRUM cds. Addressed to "President of Philatelists Club" (2) $250 

698 1934 (22nd Dec) KLM "Uiver" crash cover. Occurred 250 miles from Baghdad complete with illustrated 
newspaper article with the self same cover as appears in the news photo. Recovered from crash site, this cover 
was delivered to Melbourne addressee with MELBOURNE 5 JAN 35 b/s & manuscript "Recd in this condition". $250 

699 1937 (29th Aug) FFC Hong Kong-Guam addressed to NY. Typed "First Contract Flight HONG KONG TO 
GUAM" & with Flying Boat illustrated cachet. HONG-KONG AIR MAIL 29 A P37 ties 30¢ & 50¢ KGV defins. 
Backstamped GUAM APR 30 1937. Very fine. $60 

700 1937 (May 12) Airlines of Australia Dragon Rapide crash at Mascot airport, cover from Adelaide to Brisbane, 
charred and with photocopy of PMG's Dept. explanatory letter, one of the rarer internal major incidents. AAMC 
732a (under-catalogued at $450, Perry example realized $920), $450 

701 1938 (May) Aust to New Guinea & Aust to Papua return flights to New Guinea with 3d Air & 1d green QM pair 
tied by Thornbury cds of 26 MY 38, Sydney 30MY38 transit, New Guinea 3d air ovpt & 2d BOP tied by Rabaul 
cds & Temora NSW 28MY38 cds tying 3d Air & 2d Kingsford Smith plus Papua 2d & 3d Coronation tied by Port 
Moresby 4JE38 cds. Both in good cond. AAMC 812 (2) $30 

702 1940 (22nd Sep) airmail cover to England "Per Trans-Pacific Air Mail" with 5/- Robes x 7  tied by Melbourne 
pmks, censor cachet & tape. GB "Found open or damaged & officially secured" PO tape at left. Extraordinary 
example of 11½oz-12oz letter which explains the damage in transit. $300 

703 1941 Fiji to USA x 6 & one to NZ all bearing 2 line "FIRST TRANSPACIFIC AIRMAIL Suva, Fiji to Auckland, 
N.Z." x 2, ditto " to Honolulu" x 2 & "to U.S.A." x 3. Franking 1/5d x 2 on covers, 1/6d on 2 & 1/2d on the NZ 
destination cover. All fine. (7) $60 

704 1942 (23rd Dec) Sydney to Mornington Island parachute cover with special Qantas vignette, signed by 
Commander Capt.W.H.Crowther. Superb cond. AAMC 950 $120 

705 1948 (21st Jan) Brazil - New York crash cover salvaged from Eastern Airlines Miami - Newark Constellation 
plane which crashed on landing at Logan Airport, East Boston. Postmaster's mimeographed on reverse. Slightly 
charred as to be expected. AAMC 48.2 $100 

706 1951 (28th June) First Official Direct Airmail Melbourne to Christchurch, NZ. 3 covers each with cachet in mauve 
with matching b/s's. (3) $20 

707 1953 Qantas "Coronation Day" flight covers from London to intermediate destinations & from NZ, Norfolk Island, 
Karachi, Singapore & Mauritius. 10 different. AAMC 1318a (10) $40 

708 1953 (8th Sept) Hollandia (now Djayapura) Dutch New Guinea (now West Iran) to Sydney with blue & red 
vignette signed J.B.Fawcett flight cover with Netherlands New Guinea 40¢ & 5¢ tied by HOLLANDIA 8.9.53 cds 
& signed by captains Forgan-Smith & Bird. Sydney arrival cds. Scarce, only 300 flown. Exc cond. AAMC 1325a $80 

709 1953 (8th Oct) London to Christchurch Air Race incoming KLM cover bearing 25¢ Airmail pair & 30¢ defin. Error 
of date in postmark (1952 in lieu of 1953). Addressed to Bowral NSW with machine backstamp of Christchurch 
NZ for 11 Oct 1953. Pictorial "sailing ship" Air Race cachet. Attractive. $30 

710 1958 (31st Oct) Rottnest to Perth flight by Woods Airways signed by pilot, Capt. James Woods. Red pictorial 
cachet & "Carried by Woods Airways Pty Ltd The World's Smallest Airline". Exc cond & rarely seen. $60 

711 1994 (6th April) First flight of the DA2 Eurofighter 2000 cover pmkd Lancashire & flown from Warton Aerodrome. 
Signed by the pilot, Chris Yeo. Flight time was 50 minutes. B/s Preston with British Aerospace Defence Military 
Aircraft Postage Paid slogan in red. Ex cond. $25 

712 1954 (11th May) Last Official Airmail Flight by British Commonwealth Pacific Airlines New Zealand to Canton 
Island on BCPA env with matching Airmail label. Exc cond. 
 

 
$25 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 AUSTRALIAN MILITARY MAIL  
713 Military Mail comprising unusual Active Service envelope (AFW 3078 adapted), QEII 5¢ indigo Defence Forces 

Envelope, envelope with indigo printed "Let Your Money Fight For You Buy War Loan Bonds" at top left & "Your 
Way to Help Support the War Loan" at lower left plus two used (reg'd Brisbane) envelopes from Rationing 
Commission inscribed "Rationing Papers Only - Post Free" at top, one addressed to Charters Towers & roughly 
opened, the other in excellent cond, addressed to Paddington & with Lady Gowrie Red Cross Appeal label. (5) $50 

714 Military Mail 1941-1945 Censored cover/card collection with mostly incoming mail to Charters Towers & Perth 

from Middle East, India, Malaya & S.Africa. Wide variety of A.I.F. Base cancels with inserts identifying locations 
in many cases. Noted NZ 9d on 1941 cover from Egypt, similar cancel tying 9d platypus, stampless "FIELD 
POST OFFICE 544 (Palestine) & a few redirected items with instructional markings. Also odd HM Ship items incl 
one with GB 3d & 1/- tied by RECEIVED FROM H.M. SHIPS on airmail cover, two from 3rd BDE HQ P3 "Kilo 
89" Syria on "Sailors and Soldiers Church of England Help Society" logo covers. Good range of AIF FIELD P.O. 
Nos 17, 18, 19 (Malaya), SP501 (Singapore) & 29 (Johore) from late 1941 (pre-Jap invasion). Collection ends 
with Aust 1972 cover with handstamped "30th Anniversary February 19-1942 Japanese Aircraft Attack Darwin 
...". Great lot & inspection will delight. (138 plus news cuttings) $750 

715 Military Mail 1942-1943 range of correspondence with 7 censored covers with contents, pmkd FPO 74 plus 

1966 Vietnam War covers x 7 with AFPO 1 cancels & addressed to WA. (14) $30 
716 Military Mail WWII to 1960's RAAF mail with a variety of FPO's cancels & censor markings. Incls 3 Reg covers 

from the 1960's. Conservative estimate opening at $2.50 each. (32) $80 
717 Military Mail WWI & mainly WWII active service censored covers in FDC album. Opens with 1890 Norwegian 

military postcard advising of a change of address & 10pf Germania postcard unused with boxed "Guiltig 9 
Armee" for use during occupation of Romania. WWI represented by 21 stampless covers with oval, triangular or 
rectangular boxed censor marks in red. WWII extensive (c110) mixture of formular Active Service & ordinary 
airmail covers from various  field PO's inside Australia & from overseas mostly addressed to Militia & War 
Services League in Charters Towers. Also Royal Navy formular letter to Cessnock with censor mark & boxed 
PASSED FREE SURFACE POSTAGE machine strike. As to be expected cond varies with some roughly 
opened but viewing will impress the specialist interested in censor marks, FPO strikes & origins. (127) $500 

718 Military Mail WWI Letterheads used by YMCA, Salvation Army, A.I.F. Comforts Fund & others in conjunction 

with the Australian C/with Military Forces (11 cut outs with dates showing use) plus Lusitania & Edith Cavell anti-
German propaganda labels; "The Soldiers' Queen" card with verse, signed "sincerely yours E Roberts March 1 
1916" (artist?) & a range of Gowrie Red Cross Appeal labels in 5 diff colours. Also KGVI 5/10d Myer food parcel 
cut out used, Motor Spirit Ration Tickets 1g & 2g "valid only until 31st July 1949" & a few cinderellas & stickers. 
Interesting group. (46) $75 

 AUTOGRAPHS  
 719 Eleanor Roosevelt 1949 (2nd Aug) typed letter from Val-Kill Cottage signed at base plus the envelope/cover 

signed also just above the "FREE" handstamped which has then been overstruck with machine cancel of HYDE 
PARK N.Y. Similar letters listed on the internet average $1300 without the accompanying envelope. As a noted 
follower & promoter of causes & concerns, her autograph is the most sought after of all First Ladies, particularly 
by supporters of women's rights. This letter is giving guidance for a funding grant for cancer. A lovely item with a 
conservative est. $1,000 

 ACCESSORIES 
 720 Australia Post FDC 4 ring binders in Burgundy x 10. Good cond. (10) $20 

721 Australia Post FDC padded 3 ring binders in black x 17. All in good cond. Retail at $17.95 each. (17) $30 
722 Binders Range incl 5 Hagner, 8 Seven Seas, 5 Cumberland FDC & 2 unbranded. All "as new" to good cond (20) $30 
723 Hagners in mixed strips, single sided x 150. Range from used to "as new" in 4 Seven Seas/AP binders. Save on 

the new retail of $300+ (200) $75 
724 Lighthouse Luxury Mint Sheet albums with black pages & leatherette finish. 50 pages in each. Good cond. (2) $30 
725 Lighthouse Mint Sheet Folders x 3 BOGA 1's (27cms x 30cms) x 2 & a BOGA 4 (a little outside cover water 

stain). All in good cond. (3) $20 
726 Seven Seas 1966-2001 Hingeless albums in 3 volumes in. Good to "as new" cond on pages. 2002 onwards 

pages can be purchased separately to bring up to date. $50 
727 Seven Seas 1966-2012 Hingeless albums in 4 volumes. Early pages slightly used but majority "as new". Save 

on the current retail of $800+. $200 
728 Seven Seas 1966-2012 Hingeless albums in 5 volumes complete with slipcases in brown. Incls numerous 

optional pages for the later S/A's, strips, sheetlets, M/S's etc. "As new" cond. Save on the retail price of $1000+ $350 
729 Stanley Gibbons New Imperial Stamp Albums (1840 to mid 1936) in 2 vols. These albums are great for a 

straightforward Commonwealth collection and includes spaces for changes of colour and watermark as well as 
postage dues and officials, special delivery stamps and visible plate numbers on Great Britain stamps. These 
latest 2005 SG reprints are brand new in the traditional red still in original packaging. Full SG retail is £300. $250 

730 Stanley Gibbons Imperial Album in one volume. 3rd Edition in green. Unfortunately 2 pages in Australia have 
had sections cut out otherwise in good cond with very few hinge remainders. $30 

731 Stanley Gibbons Ring 22 Universal Albums in blue x 2. Exc cond with 12 pages. Also a Cumberland FDC binder 
& almost new Prinz 64 & 48 page stockbooks. (5 items)  $50 

  
LITERATURE 

 732 "The Postage Stamps, Envelopes and Post Cards of Australia and the British Colonies of Oceania" reprint of the 
1887 London Philatelic Society. Neatly bound with basic but useful illustrations. 150 pages. Brand new. $20 

733 2010 Medal Yearbook  by John W Mussell. 600 pages in full colour with useful guide prices & extensive 
background to the medals. Brand new. $20 

734 Aerophilately research material ex Nelson Eustis housed in box weighing over 6kg. Incls AAMC's with amended 
prices & illustrations for inclusion in later editions, computer disks, photos, proof pages, letters to or from 
aerophilatelists etc. An interesting & valuable insight into "behind the scenes" production of a finished work. 
Plenty of additional information for the Australian aerophilatelist. $200 

735  Australian Cover Society "Australian First Day Covers" by Moore, Woolley & Pauer. 2009 edition in full colour. 
Covers all the cover producers & extensively illustrated. Brand new.  $40 



736 Australian Commonwealth Specialists Catalogue - Brusden-White listing issues to 1992 plus soft cover B.W. 
"Kangaroos" 3rd edition (1999). Both in very fine cond & useful despite age. (2 vols) $20 

737 Australian Commonwealth Specialists Catalogue for Kangaroos. Latest 2013 edition. "As new" cond. $60 
738 Australian Commonwealth Specialists Catalogue for KGV (2007 Ed). Incls all side face issues & later commems. 

Brand new. Retailed at $90. $40 
739 Australian Commonwealth Specialists Catalogue for 1911-1966 Postal Stationary incl Australian Territories in 

full colour. Brand new. Retails at $225 $180 
740 Australian Pictor Marks in 3 vols providing comprehensive listing of pictorial cachets used in Australia since 

1879. An absolute wealth of information & fully illustrated. "As new" cond. $50 
741 Bale Israel specialised catalogue (2010) for all issues from 1948 including interim & "forerunner" issues. Useful. $25 
742 Corinphila (Feb 2013) hardbound catalogues for the auctions of Dr Goeggel collections of Brazil Bull's Eye 

stamps of 1843, Colombia Postal History 1514-1810, 1859/64, Airs 1919/36, Ecuador First Issue & "Classic 
Romania" profusely illustrated & a wealth of extra information. $10 

743 Special Cancellations of Israeli Post Part 4 1948-1998 by Nachtigal & Linn. Good cond with B&W illustrations of 
each cachet. 223 pages. $10 

744  Stanley Gibbons "Collect Motor Vehicles on Stamps" 1st ed. (2004) by Peter Kunz. Now out of print.  $10 
745 Stanley Gibbons "St Helena & Dependencies" catalogue (2005 edition) & "Tristan da Cunha & the Roaring 

Forties" (1982, with dust jacket) by Allan Crawford F.R.G.S.. Good cond. (2) $25 
746 Stanley Gibbons 2014 Stamps of the World in 6 vols in full colour. Brand new & still boxed. A great Christmas 

gift…....to yourself! Save on the current retail of $500. $300 
747 Stanley Gibbons Balkans Part 3 (5th Ed) catalogue. Brand new in full colour. SG Retails $80 $30 
748 Stanley Gibbons 2013 Commonwealth & British Empire 1840-1952 catalogue in full colour. 115th Edition. Brand 

New. Retailed at $149 $75 
749 Stanley Gibbons Collect Aircraft on Stamps (2nd Ed) catalogue. Brand new in full colour. $25 
750 Stanley Gibbons France incl French Colonies, Andorra & Monaco Part 6 (7th Ed) catalogue. Brand new in full 

colour. SG Retails $90 $40 
751 Stanley Gibbons Middle East Part 19 (7th Ed) catalogue. Brand new in full colour. SG Retails $80 $30 
752 Stanley Gibbons USA Part 22 (7th Ed) catalogue. Brand new in full colour. SG Retails $80 $30 
753 The Dinky Years - A Personal Journey Through the Decades by David Boxall. An interesting insight into the 

Dinky model phenomena. 90 pages in full colour heavily illustrated. Brand new. $20 
754 Western Australia Pictorial Commemorative Postmarks 1921-2004 by Colleen Woolley & Janet Eury (2005). 

Soiled last index page, otherwise clean. 170pp + index. $10 
 MISCELLANEOUS 

 755 Cigarette Cards in old black leaved album incl "Players" & "Wills" with various themes incl b/w "Dog & Cat" De 
Reszeke full set of 27 "real photo", "Famous People & Places" & "Do You Know". Some "cereal" (Cerebes, Vita 
Brits, Crispies) also. Approx. 400 in album plus c30 loose incl "Those Pearls of Heaven" (15/25 Player). Also a 
large photo album with Australian political newspaper cartoon cut-outs of the 1930's/70's by cartoonists Paul 
Rigby & Armstrong. A humorous look at issues of bygone days. $60 

756 Cigarette Cards in quality albums with early 1900's part sets incl Aust C/wealth Forces, British Soldiers, "A Tour 
Round the World", Kings & Queens, British Film Stars, Cinema Stars, "Your Birthday Tells Your Fortune", 
Modern British Aircraft, Civil Aeroplanes, Bird Portraits, etc, etc. Odd complete set noted incl Horse "Trainers & 
Owners Colours" by Ogdens set of 25 & "British Born Film Stars"  by State Express set of 50. Mixed cond but 
majority good to fine. Conservative est. (800+) $200 

757 South Africa "Our Flower Paradise" 1960's/70's Coca Cola collectable card set of 100 mounted in the official 
book. Most attractive & as all things Coke, very collectable. $20 

758 "Springbok Cigarette Album for a Series of 52 South African Flowers" issued by The United Tobacco Co 
(South), 32 Kloof St., Capetown" complete with all cards mounted on relevant pages. Worn edges but remains 
colourful & rarely seen complete. $20 

759 "Famous Works of Art" United Tobacco & Westminster Tobacco Cos Collectable Card album with 100 cards. 
Mona Lisa card on front. Good cond & complete. $20 

760 Ship's solid brass bell from the ship, San Pedro Sound. 20cm diameter & weighing 3.3kg it comes without its 
ringer, apparently removed on Captain's orders! Boldly engraved SAN PEDRO SOUND 1969 & comes with a 
photo of the original boat before it was scrapped. A lovely addition to a bbq area maybe! $50 

761 Ship memorabilia all with the ship's crest attached with MV Kanimbla egg cup & tea strainer, M.V.Manoora egg 
cup & T.S.M.V.Westralia sugar spoon plus 1942 "Valentine's Snapshots" folder with Sydney real photographs 
hand coloured. (8) $50 

762 Maritime Artwork A fine engraving on whalebone in an oval black frame showing American sailing ships 
"Shannon" & "Chesapeake". Small chip out of the "EAK" section of "CHESAPEAKE". Most attractive. $50 

763 Maritime Artwork A fine engraving on whalebone in an oval black frame showing the American sailing ship, the 
Whaler "Ionia" with whale & pinnacle in foreground. Several chips out of black frame, but the engraving is 
unaffected. $50 

764 "MCC at Adelaide Oval 1911" postcard from a C.A. Pelts photo. A lovely cricket item in fine cond. $50 
765 "The Home News" newspaper for Friday June 5, 1885 published in London & subtitled "For Australia, a 

Summary of European Intelligence". Contains shipping news, property for sale, lots of advertising. Some soiling 
& frayed edges, but still intact & worth reading as an insight to colonial life of the times. Tears on edges, but all 
legible & with only light stains. $20 

766 "The London Chronicle" newspaper for Apr 21-24 1759. Two sections of front page removed with scissors, 
balance intact. Contains notice of Royal appts, bankruptcy, shipping news, horseracing reports, country news & 
stores from abroad. Some lovely phraseology. To be placed on a subscription list "persons who choose to be 
regularly served with this Paper are desired to apply". $20 

767 1882 "Funny Folks" (Newspapers) illustrated tabloids with cartoons, humorous writing & advertisements, 1886 
"Ally Slopers Half Holiday" being a selection, side splitting, sentimental & serious, for the benefit of old boys, 
young boys, odd boys generally & even girls", 1914 "The Boys Realm" subtitles "The Great British Sports 
Journal". All profusely illustrated, evenly aged & in exc cond. once folded in each case. (3) $20 



768 Phonecards 1997 Sunbelt Indy Car Carnival set of 5 Primus cards with 2 x $10, 2 x $20 & 1 x $50 all still in 
original packaging. Most attractive. $20 

769 Phonecards Album with 1990's Australian used cards noting 1992 Barcelona Olympics to $20, Scenes, 
Endangered Species & Telstra "chip" cards showing trains. Also 1999 ANDA Coin, Note & Stamp Show 4 city 
Ltd Ed set of 16, AFL "Classic Action Series" for Chris Mainwaring, Stephen Silvagni, & Tony Modra, 2000 
Sydney Olympic Mascots, Telstra Birds Limited Edition Smart Card pack ( No.1458 of 1500), the latter all in mint 
packs. Numerous other $5 & $10 vals in both Telstra & Primus series plus Primus Indy Car Carnival set of 5 with 
$10 (2), $20 (2) & $50 in unopened packs & an attractive Hong Kong set of 24 cards commemorating the Titanic 
(these appear unused) all in quality Phonecard album. High cost price. (130+) $40 

770 PMG Buttons from c1930's uniforms in pairs. Mixed metals. One set made in UK & another with words 
"Postmaster General's Department around crown. Good cond. (10) $20 

771 British "Rotary Photographic Series" unused ppc with embossed border "For Those at Sea", Gibraltar b&w ppc 
unused, Japan ppc "via Siberia" with London typed address bearing 2s x2 with Japanese writing on "picture" 
side plus a very old stained recipe for the fixing of Port wine. (4 items) $20 

772 Postcards 1911 Valentine's "Dolly in London" to W.A. bearing ½d KEVII, another to W.A. from Plymouth "May 
the Coming Year 1912 for you be Bright" & a German printed "A Greeting across the sea from Plymouth" & 
greeting card with verse on back & hand etched group of children at the seaside. (4) $10 

773 Scripophily - Share Certificates from various countries incl Russia, Hungary, Belgian Congo, USA & others in 
folder.  Nearly all pre-war with Hungary the oldest (1880-1952 range). Over 50 items, some with attached 
coupons for payment instalments. Would look attractive framed. $30 

774 "The 100 Greatest Stamps of the World" sterling silver miniature collection in 2 presentation cases, one of which 
contains the miniatures whilst the other contains official notes about each. A Franklin Mint issue of 1981. Some 
enterprising collector has broken one down & is trying to sell them at $10 each on Ebay.......just an idea! $150 

   
   

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    



 KANGAROOS   
775 1913 1st wmk ½d green on newspaper, "Australia: Outer of "The Herald"" for Melbourne July 26, 1913, tied by 

Geelong cds. Addressed to RR Long, Council Chambers, Leederville with article of interest marked in same ink. 
Yellowed & with multiple folds, but virtually free of tears. Interesting & lovely original usage. $40 

776 ½d, 1d (Die I), 2d (Die I) & 2½d indigo all MUH, latter with left selvedge. Premium examples with excellent 
centring & perfs. ACSC Cat. $500+ (4) $200 

777 ½d to 5d MLH set mostly with hinge remnants. Budget set with 3d blunt top right corner, 4d centred to left          
& creased & 5d has split perfs at left. SG cat. £300+ (7) $50 

778 4d orange. MLH, centred to right & with a few split perfs. SG 6 Cat. £80 $20 
779 4d orange. MLH & well centred. One shortish perf at left. ACSC 15A Cat. $225 $80 
780 5d chestnut. Fresh MLH with central hinge remnant. Centred to left but with good perfs. SG 8 cat. £70 $25 
781 5d pale chestnut. MUH, centred slightly low. Exc perfs & colour. ACSC 16B Cat. $550 $200 
782 6d ultramarine Die II. Fresh MLH, fluffy perfs & well centred. SG 9 Cat. £65 $25 
783 6d ultramarine. MUH & well centred with good perfs. ACSC 17A Cat. $750 $300 
784 9d violet. MLH, centred to right. Good perfs & rich colour. SG 10 Cat. £75 $30 
785 5/- grey & yellow CTO. Well centred with lovely colour. ACSC 42A Cat. $300 $150 
786 10/- slate & pink. MLH with moderate hinge remnant. Well centred example with good perfs all round.              

An attractive stamp. ACSC 47B Cat. $2000 (see front cover) $700 
787 £1 red brown & blue. MLH, centred slightly down & with two nibbled perfs at base other fresh with lovely colour. 

ACSC 51B Cat. $4000 (see front cover) $1,500 
788 1915 2nd wmk 9d Violet with wmk inverted. Good to F/U. ACSC 25a Cat $5,000 $1,000 
789 2/- brown. Fine used but light red crayon mark through "POSTAGE" & map. ACSC 36A Cat. $350 $50 
790 2/- light brown. MLH, well centred with excellent perfs. Stunning stamp. ACSC 36A Cat. $1500 (see front cover) $700 
791 5/- grey & yellow with partial cds. Fluffy perfs & centred low right but good colour. Also 1915/28 2/- brown 

perfined "OS" F/U. SG 30 & O49 Cat. £340 $100 
792 1915-28 3rd wmk 3d yellow olive Die II. MUH marginal, centred slightly to right. Exc perfs & fresh colour.    

ACSC 13B Cat. $800 $400 
793 6d chestnut. MUH with exc perfs & centring. ACSC 21A Cat. $75 $40 
794 9d violet with inverted wmk. Good used with indistinct slightly smudged cds. Irregular perfs & centred left.   

ACSC 26Aa Cat. $250 $70 
795 1/- blue-green Die II CA Monogram pair. Toned gum on bottom half. Well centred with frontally fine appearance. 

MLH. ACSC 32zc, Cat. $3,250 as a single. $600 
796 5/- grey black & chrome. Fresh MUH. Centred slightly right & up with excellent perfs all round. ACSC 44A Cat. 

$2000 (see front cover) $750 
797 £1 chocolate & dull blue. F/U with blue cds. Some soiling & surface scuffs at left reflected in conservative est. 

Well centred & good perfs. Useful space-filler. SG 44 Cat. £1500 $250 
798 £1 chocolate & dull blue with type B "SPECIMEN" ovpt MLH. ACSC $900. Also a CofA SPECIMEN set with       

a well centred MUH £2 MUH. Others o/c with perf faults & no gum. (4) $300 
799 £1 grey ovptd SPECIMEN type C, sub-type 2 with shaved “P”. MLH & well centred. ACSC 53xf Cat. $1000   

(see front cover) $250 
800 1923-30 Smult 6d chestnut block of 4 with lower pair MUH. SG 107 Retails $220 $75 
801 9d pale violet. MUH marginal with exc perfs, colour & centring. ACSC 28B Cat. $250 $120 
802 1/- emerald. MUH & well centred with exc perfs. A premium & fresh example. ACSC 34A Cat. $200 $100 
803 5/- grey & yellow CTO. Centred high with a couple shortish perfs at base reflected in est. ACSC 45w Cat. $225 $80 
804 £2 black & rose well centred with bold Kalgoorlie cds. One nibbled perf at top for accuracy otherwise a 

wonderfully genuine commercially used example. SG 114 Cat. £700 (see front cover) $250 
805 1931-47 CofA 9d violet bottom right corner pair perfined “WA” but with perfin inverted. Fresh MLH. SG 133var. $100 
806 2/- maroon Die II on parcel label cancelled GPO Perth on 26 05 37 with "The Bank of Australasia, Perth" h/s. 

Some creasing & staining but scarce usage. $30 
807 5/- grey & yellow. Fresh MVLH, centred slightly low. Good perfs & rich colour. SG 135 Cat. £150 $60 
808 10/- grey & pink light with light cds & reasonable centering. SG 136 Cat. £140 $80 
809 10/- grey & pink. F/U by partial cds. Well centred with original colour. SG 136 Cat. £140 $80 
810 £1 grey. Fine used by part of 2 crisp cds's. Small trace of red pencil at base & centred to right. SG 137 Cat £275 $100 
811 £1 grey. Good to fine used with part Airmail cds. Well centred with good perfs. SG 137 Cat. £275 $100 
812 £1 grey. MLH, centred very slightly right & up. One split perf at right for accuracy. Fresh colour. ACSC 54      

Cat. $1000 (see front cover) $400 
813 £2 black & rose used by indistinct cds. Centred slightly low with minor soiling but a conservative est. makes it a 

good buy. SG 138 Cat. £550 $150 
814 £2 black & rose. Lightly used with indistinct WA cds. Centred left, slightly soiled & minor creasing but a useful 

spacefiller at $120. SG 138 Cat. £550 $120 
815 £2 grey-black & rose crimson. MLH & well centred with small selvedge at base & to right. ACSC 58B Cat. $4500 

(see front cover) $2,000 
816 10/-, £1 & £2 kangaroos ovptd "SPECIMEN" but with the second "E" on the £1 having a lower than usual top 

bar. This is unlisted but noticeable. Mixed centering but all fresh MUH. SG 136a/38a $400 
817 10/-, £1 & £2 ovptd "SPECIMEN" type D. 10/- mint no gum with 16mm ovpt instead of the normal 15.5mm. £1 

MLH (small corner crease) & £2 slightly toned gum. A reasonable "budget" set. (3) $60 
 KING GEORGE V 

 818 1914-20 Single wmk 1d carmine-red Die II on rough paper. Vertical pair with lower stamp having Substituted 

cliché. F/U & well centred. $100 
819 4d orange block of 6 with large part "CHIEF PARCEL OFFICE MELBOURNE" undated rubber stamp covering 

all 6 and doing it's job! $25 
820 5d chestnut with comb perf. Fresh MLH. ACSC 122A Cat. $60 $30 
821 1/4d dull greenish blue. Fresh MLH & well centred. SG 66a Cat. £70 $40 
822 1926-30 SM wmk Perf 13½x12½ 2d golden scarlet corner Jubilee line block of 4 MUH & superbly centred. 

ACSC 102A Cat. $60 + premium for corner block. $50 



823 1/4d turquoise. MLH, centred low with short perf at base. SG 104 Cat. £90 $25 
824 1926-30 SM wmk Perf.14 ½d to 1/4d set of 8 MUH. All fresh but centring varies. SG 85/93 Cat. £225 plus 

premium for MUH, ACSC $1400 $450 
825 1½d scarlet marginal pair from left pane with gutter at right. MUH on very thin paper. ACSC 91aa Cat. $250 pair $150 
826 1/4d deep greenish blue. Centred to right. MLH but very lightly hinged & worth a premium over the ACSC Cat. 

price of $250 MLH ($900 MUH) $440 
827 1931-36 CofA 1½d red-brown, N over A Ash imprint block of 4. Fresh MLH. ACSC 93zc $50 
828 1/4d greenish blue with retouched thick "1" at right variety in pair with normal. MLH. ACSC 131Ama Cat. $375 $150 

 OFFICIALS 
 829 1913 ½d to 1/- kangaroos (excl. 2½d & 5d) perfined small "OS" & all F/U with cds's & well-centred, bar 1/- 

centred low left. ACSC Cat. $400+ (8) $70 
830 1913 ½d, 1d, 2d, 4d, 6d & 9d kangaroos all perfined large "OS". Good to F/U. 4d centred right otherwise mostly 

good to fine. ACSC cat. $300+ (6) $50 
831 1913 2½d indigo kangaroo perfined large "OS". MLH, centred high. SG O4 Cat. £325 $100 
832 1913 3d olive Die I, 1st wmk perfined large "OS". MLH very lightly hinged. One stained perf. SG O5 Cat. £170 $60 
833 1913 4d orange, 1st wmk perfined large "OS". MVLH with diagonal crease top right & fluffy perfs but well 

centred. SG O6 Cat. £250 $100 
834 1913 1/- emerald kangaroo perfined OS in both types for C/wealth depts. (12 holes in the "O" & 11 in the "S")      

& for 1933 NSW Govt (12 holes in the "O" & "S"). Good to F/U. (2) $50 
835 1913 1/- emerald, 1st wmk, perfined large "OS". No gum & light traces of toning. Centred slightly to base.       

SG O10 Cat. £275 as MLH $70 
836 1913 2/- brown perfined large "OS". F/U & reasonably well centred. ACSC 35Aba Cat. $500 $180 
837 1915/28 10/- grey & pink kangaroo, 3rd wmk perfined small OS. CTO with fresh gum. Light cancel & well 

centred. SG O51 Cat. £75 $50 
838 1918/23 4d violet KGV perfined "OS". F/U & well centred. ACSC 111 $20 
839 1919 (25th January) "Notification of a Case of Infectious Disease" OHMS pre-printed letter with 1½d brown  

KGV pmkd Melbourne. Completed in ink manuscript for Boys, aged 25, of 218 Barkly Avenue, Burnley, with 
Influenza & Pneumonia. "Treated at home" written in remarks. Doctor signed. Attractive. $40 

840 1923 6d chestnut kangaroo perfined OS A.J. Mullett imprint pair. Fine MLH. ACSC 21ba(3)ze $60 
841 1924 1½d red Die I, single wmk, perfined "OS" with wmk inverted & printed on gummed side. Fine MUH.    

ACSC 89c Cat $750 $350 
842 1925 (23rd Mar) 1½d KGV perfined OS NSW on OHMS Dept. of Labour and Industry pre-printed form for 

"Inspector of Factories Office" following up on instructions to guard machinery. Some wear but stamp unaffected $20 
843 1926 1½d KGV perfined OS on OHMS pre-printed "Commonwealth Bureau of Meteorology" form for readings 

that did not match the Telegraphic report. Even though it states "No envelope required" for its return it has still 
been taxed with T1D h/s. Some adhesion on stamp area otherwise good cond & interesting. $20 

844 1926 2d golden scarlet, Die III KGV perfined small OS. Fresh fine MUH inter-pane block of 8. SG O104a $120 
845 1927 4d olive, Sm Mult wmk, perf. 14, "OS". MVLH centred left to perfs. Fresh & MVLH. ACSC 115b Cat. $450 $160 
846 1928 (4th April) 1½d & 3d KGV perfined OS tied to OHMS Red Registered Perth labelled cover by 2 crisp 

Registered Perth cds's. Complete with Office of Titles Perth oval cachet. "UNDELIVERED", "UNKNOWN BY 
LETTER CARRIER" & Dead Letter Office Perth cds show non-delivery. Good cond. $40 

847 1929/30 6d to 5/- kangaroos, Sm Mult wmk, perfined "OS". All CTO. 1/- is off-centre.  ACSC 22w, 23w, 39w & 
45w. Total Cat. $435 $180 

848 1932 6d chestnut kangaroo overprinted "OS" in complete sheet of 120. A little gum toning top left & right 
selvedges affecting only one stamp & 11 others with minute tone spots however these 11 are not 
apparent from front. Otherwise fresh MUH with no discolouration of gum. As usual folded down gutter. 
A visually stunning item rarely seen. A lovely exhibition item. SG 0133 $3,500 

849 1932 OHMS Geological Survey of Victoria card addressed to Java with KGV 1d green perf "OS" pair tied by 
Melbourne 3 FEB 1932 machine cancel, "PREVENT BUSH FIRES" slogan. Unusual & in exc cond. $30 

850 1932/33 5d orange brown KGV ovptd "OS" in horizontal pair with barely perceptible hinge mark at top. Well-
centred. SG 0132 Cat. £80+ $35 

 AUSTRALIAN LETTERCARDS 
 851 1914/18 1d KGV Sideface Die II, perf 10, with "CEDAR LOGS QUEENSLAND" view in purple-black. Fine mint. 

ACSC LC21(31) $60 
852 1914/18 1d KGV Sideface Die II, perf 10, with "HUONVILLE, TASMANIA" view in black. Fine mint. ACSC 

LC21(66) $60 
853 1914/18 1d KGV Sideface Die II, perf 10, with "LAKE ST. CLAIR/TASMANIA" view in dark blue. Fine mint. 

ACSC LC21(68) $60 
854 1914/18 1d KGV Sideface Die II, perf 10, with "PINEAPPLES QUEENSLAND" view in blue with variety “flaw in 

base of left value tablet”. Only found in this colour. Fine mint. ACSC LC21(103) $75 
855 1914/18 1d KGV Sideface Die II, perf 10, with "PINEAPPLES QUEENSLAND" view in brown. Fine mint. ACSC 

LC21(103) $60 
856 1914/18 1d KGV Sideface Die II, Perf 10, with "WATERFALL GULLY/ADELAIDE" view in deep violet. Fine mint. 

ACSC LC21(140) $60 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 AUSTRALIA PRE-DECIMAL  
857 1862 Colombo Cover from the shipwreck of the P.& O. Steamer Colombo, which whilst on a voyage between 

Australia and England, struck Minicoy Island, the most southern of the Laccadives, a group of islands in the 
Indian Ocean three hundred miles due west of the southern tip of India. It was four o'clock in the morning of 19th 
November while encountering very heavy monsoon rain that the tragedy occurred. Within a short time the ship 
was flooded, but all the passengers were safely transferred by lifeboats to the island. They were subsequently 
rescued by the "Ottawa" on the 30th November. 530 boxes of mail were recovered by divers, mostly over the 
next 5 weeks, but some were under water for 2 months. Covers emanating from this shipwreck are usually 
found in very poor condition. Many were so badly damaged that they had to be put in "ambulance" covers & 
then forwarded to the recipient. All the mail received a boxed two line cachet "Saved from the wreck of the 
Colombo" either in red or black. This stampless cover has the boxed two line "Saved from the wreck of the 
Colombo" in black on reverse together with clear Stockton on Tees cds of 24 JA 63 in black while front has 
London 24 JA 63 "Paid" cds in red. Partial "Sandridge" cancel (missing part where stamps floated off in the 
wreck) & Sandridge "75" duplex of 25 OC 62. Obviously damaged & reinforced & has been opened out for 
display. A scarce cover. $400 

858 1902 Lieut.J.H.Bisdee promotional cinderella in brown for "Citizens Life Assurance Co Ltd" who granted him (1st 
Australian to win VC) an annuity of £52 per year. This perforated label shows his profile portrait. Trimmed at 
right & creased but a scarce & sought-after item with a similar selling in a 2011 Status Auction for $220 also in 
worn cond. (see front cover) $100 

859 1912/23 4d carmine & pale yellow-green Postage Due on thin paper with sideways wmk. Centred low left. Fine 
used with FE 27 22 cds. SG D83ba Cat. £450, BW D101a Cat. $750 $250 

860 1914 (1st August) "Notification of a Case of Infectious Disease" OHMS pre-printed letter with 1d red kangaroo 
pmkd Melbourne. Completed in ink manuscript for Edward Dickason, aged 7, of Richmond, with Diphtheria. 
Name & address of milk supplier provided & Doctor signed. Attractive. $40 

861 1914 1d rose red & green Postage Due pair with wmk crown over double lined A on thin paper. Double single 
line perf. 11 at top variety. F/U. ACSC D96b Cat. states "one sheet was doubly perforated between the 2nd & 
3rd horiz. rows. A used horiz block of 10 is known cancelled at Fremantle on 12th Jan 1918". A rare PD item. $250 

862 1919 (28th January) "Notification of a Case of Infectious Disease" OHMS pre-printed letter with 1½d brown  
KGV pmkd East Melbourne. Completed in ink manuscript for Maggie Gardner, aged 20, of 319 Church Street, 
Richmond, with Influenza. Doctor signed. Attractive. $40 

863 1927 1½d Canberra in upper left corner block of 4 showing Plate Nº 12. Lower pair MUH. SG 105var. $180 
864 1927 2/- Canberra complete booklet. Good cond apart from the usual rusty staple. SG SB22 Cat. £90 $40 
865 1930 (2nd June) 1½d & 3d Sturt on 2 matching plain FDC's with Elwood, Vic pmks. Neat handwritten 

addresses. SG 117, 118 $100 
866 1930 (2nd Aug) advertising env for Findlay & Reynolds Metal Workers, North Melbourne with Melbourne 

machine cancel tying 1d green KGV Slogan "ADDRESS MAIL TO PRIVATE BOX NUMBER IT EXPEDITES 
DELIVERY". Exc cond & most attractive. $20 

867 1931 2d Kingsford Smith set of 8 plate number blocks of 4 most lightly hinged in selvedge. Stamps all MUH & 
free of toning. $25 

868 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. MLH but a couple of tiny gum thins. Light even toning. SG 143 Cat. £425 $200 
869 1932 5/- Sydney Harbour Bridge commercially used with indistinct cds. One shortish perf. Increasingly difficult to 

find commercially used. SG 143 Cat. £200 $120 
870 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. CTO, no gum. Centred to right with a few short/fluffy perfs. SG 143 Cat. £200 $120 
871 1933 (24th July) cover to England bearing ½d orange KGV, SM wmk perf. 13½x12½ lower left corner block with 

clear Alvie, Vic cds. Stamp-colour splash mark in selvedge. Unusual. $60 
872 1934 2d & 3d Victoria Cent perf. 10½ plus 1937 NSW Sesqui set all in MUH blocks. 9d of latter with bend 

affecting 2 units. Fresh Ash imprints for all except 3d Vic Cent. Attractive lot. (5 blocks) $50 
873 1934 Victoria Cent set of 3 perf. 11½. Fine MUH. SG 147a/49a Retail $120 $50 
874 1934 Macarthur set incl 2d dark hills MUH. Faint tone spot in left margin of 3d with the 9d marginal. All with 

excellent centring & perfs. SG 150/52 Retail $100+ $50 
875 1935 "Freepost Quetta Earthquake Relief" OHMS envelope roughly opened & folded down centre. Bears 

ENMORE NSW 5/7/35 cds with Quetta & Marrickville backstamps. Sender (signed) 16 Light Cavalry, Quetta, 
Baluchistan, addressed to Captain CML Elliott Australian Staff Corps, etc (NSW) & redirected to Victoria 
Barracks Brisbane. Most unusual. $200 

876 1935 (18th Mar) 2d & 1/- Anzac on individual plain FDC’s  used from Perth with the 1/- registered with a black & 
blue label. Cat $300 (2) $180 

877 1935 Silver Jubilee set of 3 MUH & well centred. SG 156/58 Retail $80 $30 
878 1937 3d KGVI blue Die Ia MLH (toning) & Die II MLH (stained by hinge). "Budget" examples with the Die Ia 

centred left. SG 168b/c plus 1971 Christmas block of MUH & another F/U. $20 
879 1937 (2nd Aug) 3d blue KGVI, 6d Kookaburra & 1/- Lyrebird illust FDC with all 3 issued that day. Cover with 

Regd Brisbane label & airmail etiquette, addressed to London with 18 Aug receival b/s's. $40 
880 1937 NSW Sesqui set of 3 in Ash imprint blocks of 4, the 2d & 3d folded through gutter. Fresh MUH. SG 193/95 

Cat. £130 + premium for imprints $70 
881 1937/48 £1 Robes Ash imprint block of 4 on thick paper. Fresh MUH. SG 178 $400 
882 1937/48 £1 Robe COA Authority imprint block of 4 on thin paper. Fine MUH & perfectly centred. SG 178a $550 
883 1937/48 £1 Robes on thin paper ovptd SPECIMEN. MUH. Tiny pen mark in top margin but well centered with 

good perfs. Appears genuine but no certificate obtained & sold as is. SG 178c Cat. £650 $320 
884 1937/48 Robes set on thin paper with 10/- being marginal. Fresh MUH & well-centred. SG 176a/78a Retail $190 $60 
885 1938 (20th Apr) 1½ KGVI block of 4 FDC with Airmail etiquette affixed. Ship Mail Room Melbourne cds & 

Adelaide machine strike on reverse. Good cond. $30 
886 1938 (15th Sept) cover with ½d orange KGV strip of 4, CofA wmk, tied by Hobart slogan "REGISTER 

VALUABLE MAIL" to Fremantle. Folded down centre, otherwise fine. ACSC 69A Cat. $50 on cover plus 1943 
(23rd March) 2½d red KGVI embossed PSE with Perth machine cancel plus a 1930 Ontario internal use cover 
with pair 1927/28 1¢ orange defins tied by Russell cds & an 1937 Coronation FDC with 3¢ pair tied by crisp 
Ottawa cds addressed to Australia. All fine. (4) $20 



887 1939 (7th Aug) Sydney Regd cover to Shanghai with arrival b/s bearing 1½d & 3d Sturt, ½d small kangaroo & 
1d QM. Unusual destination with attractive franking. Good cond. $30 

888 1940 (14th Oct) Censored & taxed airmail cover to London bearing 9d Platypus with Melbourne cds & boxed 
"PASSED BY CENSOR 115" cachet which ties adhesive & censor tape plus machine slogan "TELEPHONE 
AND SAVE PETROL". Then GB Postage Due 3d x 2 & 1/- blue affixed with "CHARGE NOT COLLECTED" 
overstamped & (on reverse) "RETURN TO SENDER GONE AWAY" in violet. An item with a lot of character. $30 

889 1940 Registered censored airmail cover from Sydney to Greece with both censor tape (Australian) & Greek on 
arrival. Greek arrival marks & cachet in red on reverse. Good cond. $40 

890 1946 (18th Feb) Peace set of 3 on Baker & Malone cacheted FDC. Fine cond. $25 
891 1946 (18th Feb) Peace set of 3 on Miller Bros. FDC. Very good cond. $25 
892 1946 (18th Feb) Peace set of 3 on plain Perth GPO Registered FDC addressed to I. Challis & pmkd GPO R.S 

Perth 3 WA cds's. One of the first Challis covers. $30 
893 1946 (18th Feb) Peace set of 3 on Winslow cacheted FDC pmkd KOO-WEE-RUP, Victoria. Good cond. $25 
894 1946 (14th Oct) Mitchell set of 3 on Rex Bodin FDC cancelled Nhill, Victoria. Fine cond. $25 
895 1946 (14th Oct) Mitchell set of 3 on Wide World illust. FDC. Good cond. $20 
896 1946 BCOF 1d QM with ovpt in blue-black. Fresh MUH. SG J2a Cat. £60 $40 
897 1946 BCOF set to 5/- MUH (missing 3d). 5/- on thick paper with a couple of short perfs at right. 6d centred      

high otherwise fine. SG J1/7 (excl. J3) (6) $60 
898 1946 BCOF set of 7 to 5/- Robes (thin paper) with all values to 1/- MLH, the 2/- & 5/- fresh MUH. An attractive 

well centred set. SG J1/7a Cat. £190 $90 
899 1947 (8th May) Regd TPO 241 AAPS cover to Army HQ Melbourne bearing full set of 7 BCOF with crisp   

"AUST ARMY P.O. - 241" cds & backstamped "No 8 AUST BASE P.O. -A-". Attractive usage. $150 
900 1947 (8th Sept) Newcastle set of 3 on Newcastle Reg. Smyth FDC. Fine cond & attractive. $30 
901 1948/56 ½d Kangaroo, no wmk, MUH right part pane of 48 showing position 6/8 "ear to O"' variety (some 

creasing but not affecting stamp with variety. Also a block of 6 MUH/MLH showing variety retouched. SG 228ca 
Cat. £75 + retouch (completely recut) $20 

902 1949 (11th April) 5/- Arms on Miller Bros Sydney Reg FDC. Poor cds impression but a difficult cover. $40 
903 1949 (17th June) Henry Lawson block of 4 on Miller Bros illust FDC. Good cond. $25 
904 1949/50 Arms set of 4 MUH with the £1 & £2 marginal. SG 244a/d $70 
905 1949/50 £2 Arms ovptd SPECIMEN. MLH. SG 224ds $35 
906 1950 Australian National Philatelic Exhibition cinderella sheetlet of 12. Fresh MUH & scarce in such fine        

condition & complete. $20 
907 1953 Produce Food pair in MUH marginal blocks of 9. SG 255/60 Retail $60 $20 
908 1954 (2nd Feb) Royal Visit on John Murray long Mullewa FDC. Neat typed address. Exc cond. Last one sold in 

Ace Auction No.15 for $80 & BP. $40 
909 1954 (2nd Aug) 3½d WA Stamp Cent on Guthrie FDC unaddressed. Stamp pmkd "Western Australian Philatelic 

Exhibition Perth" in red. Exc cond. $40 
910 1957 (21st Feb) Airmail cover to England bearing Brisbane slogan machine cancel wrongly dated 21 FEB 1956 

tying 3½d red QEII booklet pane plus single further struck by BRISBANE 21 FE 57 cds's with correct date & 
paying the 2/- rate. Rare use of this booklet pane on cover, especially with date error. Good cond. $150 

911 1957 4/- QEII with "British Empire" inscription in front cover. Pink stitching. Exc cond. Pfeffer B60A Cat. $60 $20 
912 1958 (17th Feb) War Memorial block of 4 on Canberra Registered cover to Mortdale, Sydney. Clear large 

"R.S.L. NATIONAL HEADQUARTERS 14th B.E.S.L. CONFERENCE 17-21 FEB 58 CANBERRA AUST" pmk 
centred on block & again on reverse of cover. Fine cond with typed address. Unusual. $20 

913 1958 (27th Aug) 1958 8d Kingsford Smith Tasman pair on "Geraldton Wax - Geraldton Stamp Club, WA" small 
cover. Neat typed address in exc condition. $30 

914 1958 (5th Nov) Christmas pair in pairs on "Geraldton Wax - Geraldton Stamp Club, WA" small cover. Exc 
unaddressed cond. A scarce cover. $40 

915 1959 (2nd Feb) 1d & 4d QEII in pairs on "Geraldton Wax - Geraldton Stamp Club, WA" small cover. Neat typed 
address & in fine cond.  $30 

916 1959 (3rd Apr) cover to USA bearing 4d carmine-lake QEII booklet pane of 6 tied by "CLARENCE STREET 
NSW AUST" cds's. Rare genuine commercial usage. SG 313ab $70 

917 1962 5d light blue QEII embossed env. with imprint "AUSTRALIA'S FIRST AUTOMATIC POST OFFICE SEPT 
'62 RAS Show, Melbourne". Only 2000 sold. Exc cond. ACSC E60c $75 

918 1962 5d blue QEII lettercard with imprint "AUSTRALIA'S FIRST AUTOMATIC POST OFFICE Sept '62 RAS 
Show, Melbourne". Only 1150 sold. ACSC LC84c $100 

919 1963/65 Navigators set of 6 MUH. A premium quality, well centred set with top 3 values all marginal. SG 355/60 $70 
920 1964 £2 King F/U on piece with neat corner cancel cut from GPO Perth FDC. SG 360 Retails $75 $20 
921 1965 5/- QEII red Edition V5 with pink stitching. Exc cond. Pfeffer B69Af Cat. $90 $30 

 AUSTRALIA - DECIMAL  
 922 1966 4c red & 5c on 4c surcharged QEII booklet panes set of 6 with diff advertising labels for each. Fresh MUH. 

Retails $180 (12 panes) $40 
923 1966 5c blue QEII marginal strip of ten with "vertical perforations misplaced 3mm to right” variety giving the 

appearance of imperf between. This is a new discovery and will be listed in the next ACSC. A more pronounced 
misplacement in ACSC is cat. $300 per unit. $150 

924 1967 5c blue QEII with left margin with a full strong offset. MUH. Striking when this strong. SG 386c var. $30 
925 1966 5c on 4c red QEII surcharged booklet panes x 4 sets of 6. Fine MUH Retail at $100+ (24 panes) $20 
926 1968 $1 Famous Australian booklets Editions N68/3 x 2 plus 1969 $1 Prime Ministers Editions V69/3 x 2. Exc 

cond. Pfeffer B130Af & Bf & B132Bd x 2 (4) $20 
927 1971 Christmas panes of 25 on both white & cream papers. Fine MUH. SG 498ab & bb Retail $180+ $40 
928 1971 Christmas panes of 25 in cream paper both MUH & CTO - GPO Melbourne on FDI 13 OC 71. Also 2 

FDC's with blocks of 7 & the pres pack. All in exc cond. Retail $300 (5 items) $60 
929 1974 10c Star Sapphire variety printed on the gummed side. MUH with left selvedge.  ACSC 648ci Cat. $100 $50 
930 1977 (15th March) Test Cricket Centenary Medallion Cover with strip of stamps pmkd Jolimont, Victoria in 

presentation folder. Medal is Sterling Silver. Attractive $20 



931 1978 20c Little Grebe block of 4 with the “Yellow misplaced approx. 5mm to right” variety. Fine MUH. Unlisted. $50 
932 1978 20c Little Grebe top marginal example with “Yellow (beak & eye) omitted” variety. Fresh MUH.           

ACSC 805cb Cat. $250 $100 
933 1978 20c Little Grebe marginal strip of 10 with “Black partly omitted" error on top two stamps. MUH.            

ACSC 805cg Cat. $2,000 $400 
934 1982 60c Humpback Whale trial printing with solid blue-green background BW 930 E(1) with normal for 

comparison. MUH ACSC 930E(1), SG 841a Cat. £250 $180 
935 1983 Sentimental Bloke commem booklet with strip of stamps. Extracts from CJ Dennis poem incl. Unseen        

or listed but an AP production. Good cond. $10 
936 1986 National Philatelic Convention "Early Post Offices Around Canberra" Pony Mail commem covers with 

"CARRIED FROM … BY PONY MAIL" covers cacheted at Jeir, Lanyon, Ginninderra & Canberra (2 ea with 
special horse & rider pictor marks) plus pair of rouletted black on yellow "Philatelic Society of Canberra    
Festival 1986" sheetlets of 6. Not often seen. $20 

937 1988 Living Together set of 27 in gutter blocks of 8. Fine MUH. A difficult group. FV $100. (27 blocks) $75 
938 1989 $3.90 Fishing with scarce cream Harrison paper reprint. Pfeffer B157A Cat. $150 $50 
939 1989 $3.60 Christmas booklet overprinted World Stamp Expo '89 with Washington logo. SG SB68var,       

Pfeffer B161(2) Retails at $175 $30 
940 1990 (20th Apr) The Anzac Tradition cover with pictorial cachet tying set & at top left, jet over "Carried on the 

Special 1990 Veterans Flight to Turkey" plus a set on cover tied by AUST F.P.O. 4 12 AP 90 & set of 7 covers 
with oval "A.F.P.O. 4 12 APR 1990 AUSTRALIA", the cachets numbered from 1 to 7 below A.F.P.O. indicator. 
All except "Special Flight" cover are inscribed at lower left: "Defence Protecting Australia". (9) $20 

941 1990 (15th Aug) $20 Gardens FDC's x 4. Exc unaddressed cond. (4) $20 
942 1990 Antarctica Joint Issue with Russia Miniature Sheet imperforate. Derived from a single sheet sent to 

Moscow for colour matching & which subsequently came onto the market. A scarce M/S with thematic appeal. 
Fine MUH. ACSC 1481b $550 

943 1990/91, 1991/92 & 1992/93 set of 3 Australia Post Collectors' Yearbooks with Framas, booklets, Across Town 
labels & self adhesives. Exc cond. Retail at $190+. FV $87+ (3) $70 

944 1990's "Cross Town - Perth" black & red on white parcel label, prepaid up to 22kg, "Parcel Post" Cross Town - 
Perth label in red, black, blue on white, prepaid up to 25kg! plus SOUTH WEST COUNTRY parcel post label 
prepaid up to 5kg. All on original backing paper & seldom seen. (3) $20 

945 1991 Waterbirds of Australia Limited Edition folder with the 2 prints of the artwork from the 43c Black Swan &   
$1 Chestnut Teal plus the FDC pmkd Jabiru, NT. No. 586 of 5000 with Cert of Authenticity. Exc cond. $10 

946 1992 Aust Maritime folder with M/S on FDC accompanied by two limited edition prints from the stamp design 
with cert of authenticity. No. 1126 of 5000. Exc cond & rarely seen. A lovely thematic. $20 

947 1992 $1.20 Olympics - weightlifting with upwards 5mm mis-placed SPECIMEN overprint with normal for 
comparison. First time seen. MUH SG 1360s var. $30 

948 1992 $2.25 Threatened Species sheetlet of 5 with the “punch-hole at base” variety. ACSC #1567b, Cat $200 $90 
949 1992 $4.50 T. Species Booklets overprinted 1993 Orange Blossom Festival Castle Hill Stamp Club on 2K &    

3K reprints. Pfeffer B170B(2)/C(1) Cat. $160 (2) $30 
950 1992 $4.50 T. Species Booklets with 1, 2, 3, 4K &1R reprints all with large security tabs. Pfeffer B170AS, BS, 

CS, DS & ES (5) $30 
951 1992 $4.50 Threatened Species 4K booklet reprint with “stamps printed on backing paper" variety. Fine cond. 

ACSC B1566(3)a Cat. $250 $60 
952 1993 (15th Aug) Boxlink label on commercial cover cancelled "BOXLINK NSW REGISTERED 10" timed cds     

in mauve. Rarely seen genuine usage. $20 
953 1993 Women in Parliament reversed pane of 25 plus normal. Both MUH. Retail $70 with a FV $22.50 $20 
954 1993 & 1994 $10 Aust Duck stamps on illust FDC's with $2 Kakadu stamps pmkd Kakadu National Park with 

ANP&WS cachets. Most attractive. (2) $20 
955 1994 5c "GPO PERTH" imprinted Kangaroo & koala CPS set of 6. Scarce. Retails $100+ $50 
956 1994 Hargrave Centenary folder with $20 Hargrave banknote & matching 45c sheetlet of 25 stamps with 

matching marginal imprint no "4150" matching the overprint number on the banknote. Exc cond. This portfolio 
retails at $175 & cost $145 at the time. $80 

957 1996 $4.50 Brisbane Bears S/A booklet signed by the Bears coach Michael Voss in blue pen & with Qld     
Stamp & Coin Expo ovpt. Pfeffer B188(1) $20 

958 1996 AFL Football Clubs set of 16 self-adhesive booklets each with Barcode 1 (philatelic). Pfeffer B187/202. 
Exc cond. Retails $150 $50 

959 1997 $4.50 Classic Cars S/A booklet ovptd "1997 Countdown to 2000 Sydney Olympic Games Booklet Series" 
& numbered 89 with APTA logo in gold. Exc cond. Pfeffer B208(1) Cat. $140 $30 

960 1997 (23-26th Oct) Fremantle Stamp Show ovptd "Creatures of the Night" M/S's on 4 covers each with a diff 
Exhib pmk. Also 6 other commem covers from other States with Framas & variety of pictorial pmks. Fine. (10) $20 

961 1997 Wetlands Birds stamp & $80 phonecard presentation pack. This was the first of these packs in conjunction 
with Telstra. Rarely seen & with an original retail of $82 was on the rich side of 1997 new issues! Retails at $150 $30 

962 1998 45c kangaroo & koala CPS with ST PETERS 1998 imprint in 3 strips of 6 with all having uncut pairs or 
strips due to a malfunctioning machine. Unusual. (3 strips) $20 

963 1998 45c Postal Retail Unit "NPC" imprinted Kangaroo & koala CPS set of 6. In a different front to usual CPS's. 
Retails $250  $90 

964 1999 "Australian Sailing Ships Special Edition Smart Phonecard & Stamp Issue" pres folder by Telstra & AP.   
$5 Phonecard shows the $1 stamp from the set. No. 7366 of 10,000. Exc cond. $20 

965 1999 Coastal Flowers $80 Phonecard & stamp block of 4 Telstra /AP pack. Exc cond & one of the scarcer packs $30 
966 1999 "Small Pond" $20 Phonecard & M/S Telstra/Aust Post pack. Exc cond. $20 
967 1999 (19th March) $1.00 AUSTRALIA99 joined literal Monetel used on Economy Airmail cover to Germany 

pmkd "Australia 99 Ships Day Melbourne". Exc cond. $20 
968 1999 Maritime Heritage folder with $20 polymer note numbered "MARITIME HERITAGE 0605" & similarly 

numbered World Stamp Expo sheetlet of 10 additional inscribed "MARITIME HERITAGE MH99 000605" in red. 
No. 605 of only 1000. Exc cond. Retails $175 $40 



969 1999 Navigators Australia '99 Perfined A99 from Melbourne Exhibition plus the perf & imperf pairs. MUH       
Retail at $75 (6) $25 

970 1999 Navigators Australia '99 Imperforate Miniature Sheet sets of 2 x 30. Fresh MUH & great for re-sale.     
Retail at $750. (30 sets) $100 

971 1999 Swanpex Kangaroo & koala CPS set of 6 with the "SWANPEX 99" imprint printed on reverse resulting       
in a blank label at the front. Most unusual. $75 

972 2000 Australian Legends self adhesive booklet with gold omitted from the two Alec Campbell Stamps. One       
of only 16 believed to be purchased in WA. Scarce. ACSC 2280(1)Dc Cat. $2000. Last sold in Ace Auction    
No. 12 at $1200 plus BP so the $600 reserve is a "giveaway"! $600 

973 2000 Olympic Golf Medal winners digital printing FDC's set of 16 on Olympic Sports covers pmkd Sydney.     
Excellent cond. Retail $160 (16) $50 

974 2004 Olympic Golf Medal winners digital printing FDC's set of 17 on Boxing Kangaroo illust covers pmkd 
Brisbane. Exc cond. Retail $130 (17) $40 

975 2006 Commonwealth Games, Melbourne set of 17 Sheetlets in AP presentation folder. Exc cond. SG 
MS2607/2623 Retails $180 $80 

976 2008 $10 Christmas bauble self adhesive booklet with top row completely imperforate & second row   
imperforate across top. A stunning modern error. Excellent cond. SG SB305var. $200 

977 2008 Olympic Gold Medallists Set of 14 digital printed sheetlets with Chinese symbols & set of 14 Litho Energi 
printed sheetlets. Also a complete bAP Beijing Olympic book with a full set of the Litho sheetlets & pairs of the 
Chinese printed winners with other Olympic issues. All in exc MUH cond. FV $160. Retail $400+ $120 

978 2009 Birds of a Feather Prestige Booklet overprinted in gold ''Celebrating Stamp Bulletin 300 issues - 9th 
September 2009 Australia Post Philatelic Bureau''. No 1590 of only 3000. Exc cond. $20 

979 2012 20c Pineapples block of 10 from bottom of sheet with "$10.00" imprint on selvedge showing the 
"misaligned printing" error on all 5 bottom stamps. Normal block for comparison. Fine MUH. SG 3743var.   
Selling at $40 a pair retail i.e. $200+ $30 

980 2012 PSWA Centennial imprint CPS strip of 6 Kangaroos & Koalas with miscut/misprint resulting in "60c PSWA 
100yr 2012" imprint across kangaroo design. A scarce error as only limited opportunity to source at 2 day show 
at Claremont event. Exc cond. Incls normal for comparison. $120 

981 2013 $100 Kangaroo & Map Miniature Sheet CTO by 3 neat cds's for Boonah, Queensland. Difficult to find. $50 
982 2013 $100 Kangaroo & Map Miniature Sheet F/U by 3 neat cds's for Flinders Lane, Vic. Rarely seen 

commercially used. $50 
983 2013 Holey Dollar & Dump embellished limited edition M/S in pres folder (only way to source this M/S) with 

replica coins to match the stamps reproduced from National Museum examples. No. 35 of only 250. Exc cond. $90 
984 2013 (1st Nov) Australia Age of Dinosaurs imperforate, part perf & embossed Miniature Sheet collection. No. 

155 of only 200. This was the only way to secure these M/S's. Exc cond. Retails $250 $90 
985 2013 (1st Nov) Australia Age of Dinosaurs Miniature Sheet & 3 medallion FDC. No. 50 of only 250. Exc cond. 

Retails $125 $50 
986 2013 Royal Christening $6 S/A booklet & M/S overprinted in gold "Milton Ulladulla Stamp Club Invitation to the 

Duke & Duchess of Cambridge to visit the Shoalhaven in April 2014" & no. 15 & 42 respectively. Exc cond. (2) $30 
987 2013 $1 Video Stamp with AP info brochure plus & an unopened example. A trial when you purchased an 

Express Post or Express Courier env/bag at Christmas 2013 to send a personalised video message that could 
be downloaded on a computer or your mobile phone. This was overlooked my majority of collectors but is 
perforated & S/A so would compliment the Christmas issue! $10 

988 2014 (22nd April) Troops Depart Australia Limited Edition Medallion cover No. 1486 of 2000. Gold Albany pmk. 
Exc cond. Retails $75 $40 

989 2014 Headline News Special Pack complete with repro newspaper, with all of the 4 M/S's overprinted "Canberra 
Stampshow 2014" in gold with slouch hat logo. No 68 of only 100. Sold out before the show even opened!  $100 

990 2014 Bush Ballards Banjo Paterson Prestige booklet with imperforate booklet panes ovptd "2014 National 
Exhibitions" with Stampex & Canberra Exhib logos. No 133 of 150. Retails $75 $30 

991 2014 KGV Centenary sheetlets of 10 with OS perfins & OS & Specimen ovpts. x 20. Only available from special 
constantina packs. Retail at $800 (20) $250 

 AUSTRALIA - FRAMAS 
 992 1984 00.00 label on white test paper prior to the Barred Edge paper. No postcode. Rarely seen. $40 

993 1984 30c, 40c & 85c Frama button set on white test paper prior to the Barred Edge paper. No postcode. Scarce. $40 
994 1985 33c base letter rate on white test paper without postcode. $25 
995 1986 (25th Aug) 36c, 50c & $1.00 Platypus button sets on Cloverdale pmkd FDC's. Both on illust covers with 

additional 2 x 36c also cancelled Cloverdale. Scarce from this machine. Also set of 1984 30c BE FDC's. (11) $20 
996 1988 1c, 37c & 39c with B43 cliché for Melbourne University. Late use of Kangaroo paper. MUH  $40 
997 1988 39c late use of Echidna paper for cliché numbers A23, A59, A86, B8, B50 & 41c B50. MUH. (6) $50 
998 1989 39c Possum Frama with B74 cliché, the temporary Katherine NT machine. One of Australia's scarcest 

Framas. MUH. Retails $120. $50 
999 1991 1c (B20), 1c (C20) & a 43c (B20) all on white test paper. Useful group. (3) $20 

1000 1991 43c Koalas for A63, B20, B64 & B91 clichés all with inverted paper. MUH. A useful group. (4) $20 
 AUSTRALIA - PNC 

 1001 2000 (21st Jan) Australian Legends - ANZACS PNC Coin First Day Cover plus ordinary FDC & Maxicards. Exc 
cond. Retails $110 (6 items) $40 

1002 2001 (15th Feb) Army PNC $1 Coin First Day Cover. Exc. cond. Retails $120 $40 
1003 2011 (2nd Nov) Remembrance Day with $5 Poppy coloured coin & pmkd Canberra x 10. Ltd Ed of 15000. Cost 

$300 & retails at $50 each (10) $180 
1004 2012 (1st Nov) Remembrance Day - Greater Love Hath No Man M/S & $2 Poppy coloured coin with special gold 

pmk x 8. Ltd Ed of 20,000. Cost $160 & retails at $38 each (8) $80 
1005 2013 (11th May) Banknote Cent $1 & 20c PNC with matching stamp pair pmkd Melbourne x 10. Cost $300 & 

retails at $45 each. (10) $150 
1006 2014 (7th Jan) Royal Christening M/S 50c PNC First Day Cover overprinted "APTA Melbourne Show 8th-9th 

February 2014" with APTA logo. No. 40 of only 130. $40 



1007 2014 (20th Jan) "The Urn Returns" Ashes 20c PNC First Day Cover with gold Sydney pmk x 2. Numbers 7249 & 
7300 of only 7500. Exc cond. Sold out in first week. (2) $50 

1008 2014 (22nd April) 1914 WWI Centenary $1 PNC First Day Cover overprinted "ANDA/APTA COIN, BANKNOTE 
& STAMP SHOW BRISBANE 24th-25th May 2014" with APTA logo. No. 40 of only 130. $40 

1009 2014 (13th May) Banjo Paterson $1 PNC First Day Cover overprinted "APTA/ANDA STAMP, COIN & 
BANKNOTE SHOW MELBOURNE 19th-20th July 2014" with APTA logo. No. 4 of only 130. $40 

1010 2014 (5th August) Cent of Military Aviation & Submarines double $1 PNC First Day Cover overprinted        
"Perth Stamp & Coin Show 16th-17th August 2014" with APTA & show logos. No. 106 of only 150. $30 

 AUSTRALIAN STATES 

 1011 States Mainly used collection from few imperfs to C/wealth period on Seven Seas standard leaves & smaller 

album pages. Noted NSW 8d yellow ovptd "OS", various low face vals in , & ditto for Qld. Sparse SA then 
Tasmania with a few Chalons (mainly fiscal or second grade), 1900 Pictorials to 6d in mixed printings with dupl 
& mainly Hobart cds's. Vic with 1854 6d orange imperf (4 margins) & useful later incl mint 1901 to 3d plus 5d & 
1/-, used "OS" perfins on 2/- & 5/-, 1895 1/- & 2/- PD's MLH plus a few "Stamp Statute" fiscals incl 1870 £1 & 
1879 to 5/-. WA with a "budget" example of 1854 1d black & later pickings with some 1885 & later MLH, used   
to 10/- (heavy), 1895 postal Fiscals to 1/- & a few duty stamps. Patient checking required. (100s) $120 

 New South Wales  
 1012 1852/53 6d chocolate-brown & 6d grey-brown laureates with 4 margins & light obliterators plus a 1854               

3d yellow green also with 4 margins & closer-lined obliterator. SG 75/76 & 87 Total cat. £530+ (3) $120 
1013 1853 8d dull yellow laureate lightly cancelled but with top corners trimmed. SG 79 Cat. £600 $50 
1014 1853 8d dull yellow laureate. Lightly used with 4 margins but just touching at top left & top. SG 79 Cat. £600 $150 
1015 1854 1d red orange/orange vermilion "Laureates" with wmk "1" in a good to fine used group of 5. SG 82/83      

Cat. £135 (5) $40 
1016 1854/59 5d dull green with huge margins all round on piece tied by neat 3 ring oval "NSW". Not seen by us 

before with margins exceeding 2mm all sides as this one has. Reprint? SG 88 Cat. £650 normal $300 
1017 1854/59 8d dull yellow orange fine used with 3 ring oval cancelled with seriffed "N.S.W." without strips.                

4 clear margins clear. SG 98 Cat. £1300 $400 
1018 1854/59 8d dull yellow orange. F/U with  3 ring oval "N.S.W." sans serif. 4 margins, close at left. A lovely stamp.  

SG 98 Cat. £1300 $400 
1019 1854/59 8d yellow diadem with large margins & no wmk. Cancelled with "NO 26 1878 SYDNEY" cds. Reprint    

of SG 97 possibly as original had wmk "8". Cat. £1400 with no mention of reprint in SG. $300 
1020 1897 10/- mauve & claret, Perf. 12 ovptd "OS" & "Specimen". MLH SG O37 Cat. £95 $40 
1021 1897 Consumptive Homes pair MLH with typically darkened, sugary gum, the 2/6d with small surface thin    

below "Jubilee". Also incls extra 1/- with similar gum but surface stain (tea?) at base. (3) $50 
1022 1897 Taxed stampless cover to USA with 10¢ US Postage Due affixed  & "NSW T 25" in shield with sideline    

US CHARGE TO COLLECT 10 CENTS" plus 4 x 1903-1914 postcards to England, Belgium, France & USA     
all with NSW "T" marks, the Belgian card with 10¢ Postage Due overstruck above boxed deficiency marking. 
Mixed cond but lots of character. (5) $40 

 Queensland 
 1023 1860 1d carmine-rose F/U with light BN "59" obliterator. 4 small clear margins. SG 1 Cat. £800  (see front cover) $200 

1024 1860/61 orange-yellow "REGISTERED" (6d) QV. MLH. SG 20 Cat. £100 $60 
1025 1861 1d & 3d Chalon heads on rough paper, perf. 14-16. Fresh MLH. SG 14 & 16 Cat. £180 $80 
1026 1879 4d orange-yellow side face. MLH with gum tone spotting reflected in est. SG 141 Cat. £275 $40 
1027 1879 1/- mauve, no wmk & 1880 2/- pale blue & 2/- blue plus 2/6d dull scarlet with Crown Q wmk. All MLH but 

light tone spots. SG 117,118, 119 & 122 Cat. £690 (4) $150 
1028 1882 5/- & 10/- large Chalons on thin paper. Both MLH, light tone spots but frontally fresh. SG 154/55 Cat. £300 $70 
1029 1886 2/- & 10/- large Chalons on thick paper. Both MLH but light tone spots. SG 157 &160 Cat. £340 $90 
 South Australia  

 1030 1856 1/- orange, wmk large star. Fine used by neat BN "20" in diamond. 4 close to just touching margins.      
Low reserve as possibly SG 18 with roulette trimmed off rather than SG 12 which is cat. at £425 $30 

1031  1881 entire to London from Adelaide with 2d & 6d QV tied by crisp GPO Adelaide duplex. Endorsed "per   
Orient Liner via Naples" carried by the "Lusitania" direct to Naples with a rate of 8d per ½oz. London JU 4 81 
b/s. Very good cond.  $180 

1032 1886 £1 blue, perf. 11½ x 12½. F/U. SG 199a Cat. £140 $60 
1033 1908 QV 1d green-black Postcard with "WOOL CARTING" view. Adelaide printing in fine fresh mint cond. $200 
1034 1908 QV 1d orange-brown Postcard with "SAVINGS BANK" view showing bicycles & car in foreground. 

Adelaide printing. A popular thematic.  Minor corner crease otherwise fine fresh mint. $100 
1035 1908 QV 1d red Postcard with "ANGLICAN CATHEDRAL" view. Melbourne printing. Very fine in fresh mint 

cond.  $100 
1036 1908 QV 1d red Postcard with "PRINCE ALFRED COLLEGE" view. Adelaide printing. Fine fresh mint cond. $120 
1037 1908 QV 1d red-brown Postcard with "CLAREDON" view. Adelaide printing. Fine mint cond. $100 
 Tasmania 

 1038 1838 Ticket of Leave issued to former convict, Jonathan Whiting, detailing his record from arrival in Australia 
Dec 1823 up to transfer to Port Arthur on 6 May 1835, where he was given 7 days solitary confinement for 
"contemptuous language towards Mr G.H.Jackson, Master of the Cutter "Charlotte". Quite legible, though ink 
has faded with time. Heavy folds but on strong parchment. Ends "T.L. (Ticket of Leave) 24.5.1838". A rare 
historical document. $100 

1039 1853 4d bright red-orange, first state of the plate, QV imperf. Fine used example with margins touching left &   
top but large bottom & right. Lovely colour. SG 5 Cat. £950 (see front cover) $280 

1040 1855 4d deep blue with large star wmk. Appears unused but at angle to light there is suspicion of removal of a 
pen line possibly from a fiscal cancel. 4 clear margins. Remains an attractive stamp. SG 17 Cat. £3250 as MLH 
& £110 as used. $50 

1041 1892/99 ½d to 10/- QV Tablets set of 10 incl 5d surcharge. A few small blemishes, but conservative est. MLH. 
SG 216/224 Cat. £320+ $120 



1042 1896 (7th Sept) env used to Ireland with "Governor Tasmania" Frank stamp in blue endorsed "Via Brindisi" with  
"TASMANIA OFFICIAL PAID" h/s in red. Frank cancelled by Hobart duplex. Reverse with "H & K PACKET OC 
11 96" b/s. Flap printed "Government House Hobart Tasmania". Unusual. $100 

1043 1900 £1 green & yellow QV ovptd "REVENUE 5d". Fresh MUH. SG F39 $50 
1044 1909 inwards PPC from Bombay to Ellendale with 3p & 2a6p KEVII cancelled by manuscript violet cancel.    

TML RY Nº 3 (3rd Mar) & Ellendale (4th Mar) arrival date stamps. Colourful & attractive.  $250 
 Victoria  

 1045 1850/53 3d "half-length" 3rd state with two large margins lightly used plus "white veil" example with one margin 
at right. SG cat. £150 (2) $30 

1046 1854 ONE SHILLING REGISTERED rose-pink & blue. Good to F/U with light obliterator. 2 large margins left & 
right, close at the top. SG 34 Cat. £190 $60 

1047 1854 ONE SHILLING REGISTERED rose-pink & blue. Good to F/U. Huge (part adjoining stamp) to just touching 
top left example. SG 34 Cat. £190 $50 

1048 1857 registered cover to Switzerland bearing strip of what would have been 4 x 1854 1/- blue imperfs but one & 
a half have been removed leaving only a vertical pair & a half. Interesting cachets  incl Reg'd 25 SP 1857, the 
same date as French transit marking at Calais where it has been handstamped CHARGÉ & figure "6", whilst on 
reverse is light crowned handstamped of HEPBU(RN SPRINGS) VICTORIA JY 18, suggesting some irregularity 
in application of registered date stamp. Unusual & remains attractive in an odd sort of way! $50 

1049 1884/96 1d ochre with V over Crown wmk sideways, perf 12½ with the “double perfs at right” variety. M/S 
cancel. Not listed in Elsmore. SG 265var $75 

1050 1888 £2 blue stamp duty, perfd 12½. Fine used with Melbourne JA 21 01 cds. SG 276a Cat. £120 $90 
1051 1890/94 ½d to 5/- blue & brown-lake Postage Dues with V over Crown wmk. MLH in variable cond reflected       

in estimate. SG D1/10 (10) $250 
1052 1891 (July) "MINISTER OF PUBLIC INSTRUCTION" printed in black on buff postal card for the Board of Advice. 

Talbot, Victoria duplex cancel with printed message signed by the local correspondent. This Die III card 
measuring 108x77mm is unlisted in this size by Steig & Watson. Good cond. $90 

1053 1895-1909 5d, 10d, 1/- & 2/- Postage Dues with V over Crown wmk & ½d, 1d, 2d & 4d with Crown over A wmk. 
MLH in variable cond reflected in conservative est. (9) $100 

1054 1897 1d & 2½d Hospital Charity pair. MLH. SG 353/54. Cat. £140 $60 
 AAT 

 1055 1966 Defins to $1 Mock Sun (no 1968 5c) in MUH blocks of 24 for each value. Fresh & fine. Full retail would be 
$1800 (24 sets) $200 

1056 1994 85c Husky with a massive colour differential to the normal issue. Clearly missing a colour which appears   
to be a shade of purple/mauve as the effect covers both the dog & background ice. Unseen by us before. Fine 
MUH. SG 106var. $100 

1057 1995 Whales & Dolphine M/S's ovptd "Carl Lewis Wins 4 Gold Medals LA Olympics" in silver. No. 17 of a 
Limited Edition. Fresh MUH. Not seen by us before. SG MS112 var. $25 

1058 1995 Whales & Dolphine M/S's ovptd "Singapore '95" in gold x 2. Fresh MUH. SG MS112 var. $20 
1059 1999 Mawson's Hut $10 Telstra Phonecard & Aust Post stamp Presentation Pack. Excellent cond. & most 

attractive. Rarely seen & last sold in Ace Auctions at $55. $30 
1060 2012 Antarctic Expedition M/S ovptd "HENRY FORD'S Mechanised Production Line 1913-2013" in silver.    

MUH. SG MS223var. $20 
1061 2012 Antarctic Expedition M/S ovptd "Mawson's Huts Foundation Celebrating the Centenary of the Australasian 

Antarctic Expedition 1911-1914. 19 November 1912: Mawson, Mertz & Ninnis set out on the Far Eastern 
Journey" in black. MUH. No. 79 of a Ltd Ed. SG MS223var. $20 

1062 2013 AAT Antarctic Expedition "Disaster & Isolation" imperforate M/S's in top right corner block of 4 with 
"Sprintpak Jun, 18, 2013" imprint. Exc MUH cond. Only 250 sheets produced imperf. Retails at $160+ $50 

 CHRISTMAS ISLAND 
 1063 1959 30c, 1970 25c & 1972 53c Registered Envelopes. Unused. H&G. C1/3 (3) $50 

1064 1990 Abbots Booby M/S's ovpts Birdpex '90 & NZ90 Stamp Exhib. Also 1993 Birds M/S's ovptd Taipei & 
Indopex. Finally 1994 Year of the Dog M/S's ovpts Queensland, Canberra, Melbourne & Hong Kong Shows. 
Fine MUH. Retail $150+ (8) $30 

1065 2000 Year of the Dragon M/S ovptd "ARMADALE KELMSCOTT PHILATELIC SOCIETY 1980-2000" in black. 
Rarley seen. MUH $20 

 COCOS (KEELING) ISLANDS 
 1066 1990 $5 on 65c ovptd Constellation bottom left marginal block of 4. Fresh MUH. Scarce as a block. SG 230. 

Retails $340+ $90 
1067 1990/91 Locals & Postage Paid ovpts incl OFFICIAL PAID MAINLAND Coconut ovpt on top right marginal block 

of 4 CTO as usual. Scarce in blocks. SG 234/39 & O1 Retails $1000+ $250 
 LORD HOWE ISLAND 

 1068 1999-2001 Courier Post group of covers, booklets & MUH blocks. Covers incl 1999 $1.80 emergency label 
single & block of 4, similar with 45c Australia (Rugby) tied by LHI pictorial cachet plus same stamp & cachet on 
cover without label. Two $7.20 booklets with emergency labels plus $8 "Palms" booklet, 2000 FDC with set 
commemorating opening of LHI Museum & a MUH block, stapled booklet of $1.80 x 8 & 2001 cover to WA with 
$1.80 tied by LHI Courier Post cds & three pieces with pictorial cachets.  Unknown to most Australian collectors 
these locals performed a genuine postal service. Rarely seen in this quantity. (18 items) $80 

 NAURU 
 1069 1916/23 "NAURU" ovpts to 10/- used. ½d & 1½d centre ovpts while the 2/6d has forged ovpt. The 5/- bright 

carmine is well centred & 10/- deep bright blue has coupled of nibbled perfs at top plus latter two vals with 
dubious corner cancels. Sold "as is". (11) $100 

1070 1916/23 "NAURU" ovpts to 1/- MLH (hingeing varies) with 2½d stained. 1½d has centre ovpt (Cat.£27). Also 
D.L.R. Seahorses MLH, the 2/6d yellow brown with crease & centred to top, 5/- bright carmine well centred & 
10/- deep bright blue centred slightly to right. Cat. £700+ (14) $200 



1071 1917 (25th Sept) 2/6d brown Seahorse, 9d & 1/- KGV ovptd "NAURU" tied by "P.O. PLEASANT ISLAND 
NAURU" cds's on registered censored cover hand addressed to Switzerland. London Registered hooded cancel 
in red, "CENSORED." s/l cache in mauve & & Registered Pleasant Island Nauru rectangular boxed cache all on 
front. B/S Registered Melbourne & Bern cds's. Fine cond. $280 

1072 1924/48 Ships to 10/-. F/U or CTO with most on shiny paper. 10/- thinned. SG 26/39 (14) $50 
1073 1993 South Pacific Forum M/S's x 25. Fine MUH SG 414 Cat. £175 (25) $20 
 NORFOLK ISLAND 

 1074 1947 (10th June) ½d to 2/- Ball Bay set of 12 on FDC with crisp NI cds's. H/S address. Excellent cond.            
SG 1/12 Retails $45 $20 

1075 1953/56 formular Lettercards with 3½d Tower, 4d Ball Bay, 5d Post Office, 5d Scene & 5d ANZAC affixed      
plus a blank example. All in mint, unused cond. ACSC FLL3 Cat. $300 (6)  $150 

1076 1966 25c on 2/5d surcharge on Passion flower corner imprint block of 6 with misplaced surcharge ovpt 
extending over perfs & well off silver box. MUH. Unrecorded. SG 68var. $500 

1077 1997 75c Butterfly vertical strip of 5 from upper pane showing all stamps with gold omitted (country 
name & value). Lower 2 stamps additionally show ink stripping. Only 2 sheets with this error know & 
only upper panes show ink stripping. Fresh MUH. Scarce. SG 636a Cat. £2000+ $1,800 

 PAPUA, NEW GUINEA & PAPUA NEW GUINEA 
 1078 Papua 1901 1½d blue Postal Card used 7 JUL 1908 from Port Moresby to Victoria. Slight ageing & corner 

crease. Scarce commercial item. ACSC PAP2 Cat. $750 $100 
1079 1906 large ovpt "Papua" on ½d to 4d, the latter wmk sideways & with hinge remnant otherwise fresh. SG 17       

& 21/24 Cat. £290 $80 
1080 1907/10 MLH group with 2/6d large "PAPUA" type A (Cat. £60) small "PAPUA", ½d perf. 12½ & 6d perf. 11    

with wmk sideways plus perf 11 1d, 2d, 2½d (inv wmk), 4d & 1/- all wmk upright. 6d is MUH. SG48, 49, 50,    
51a, 52, 54 & 64 Total cat. £140+ (8) $50 

1081 1910/11 large "PAPUA" set of 7 to 1/- MLH. 2d is fresh but others have odd perf stain & 1d is without gum.      
SG 75/81 Cat. £50 $10 

1082 1929/30 3d Lakatoi with AIR MAIL ovpt with DOUBLE OVERPRINT variety, one albino. Ash printing. 
Fresh MUH left marginal example with RPSL Cert. (2010). Scarce so fine. A lovely stamp. SG 114aa     
Cat £2,500 for MLH. (see front cover) $2,500 

1083 1932 Pictorials set of 16 to £1. MLH but 5/- has no gum. SG 130/45 Cat. £475 $180 
1084 1935 (5th Nov) Port Moresby - Oroville Police Camp flown cover. Signed by Stuart Campbell. 1 of 89 flown. 

Clean & attractive. AAMC. P93 Cat. $300 $180 
1085 New Guinea 1925/28 Huts complete MLH with usual weak gum. A few poorly centered or with fluffy perfs (9d). 

Surface thin on 1d & slight hinge thin on £1 which is off-centre & reflected in est. SG 125/36 Cat. £400 (13) $90 
1086 1932/24 undated Birds with "AIR MAIL" ovpts to £1 used, latter with smudge. The 10/- has a few split perfs at 

top but others generally fine. SG 190/203 Cat. £275 (16) $90 
1087 1939 £1 Bulolo Ash imprint block of 4 MUH with usual mottled, brownish gum. Minute gum disturbance on each 

top unit but frontally striking. SG 225 Cat. £520 + imprint premium $300 
1088 PNG 1985 Ceremonial Structures Trial stamps in MUH set of 4 with a normal set for comparison. These 

unissued stamps are smaller than the actual issue & were printed by Leigh Marden in Melbourne while the 
issued stamps were printed by the Spanish firm Heraclio Fournier. The issued set had a 15t value while the trial 
stamp was for 10t & none had the "t" after the face value. Further info in SG cat footnote. Retail at $500+ $200 

1089 1989 20t on 17t Anemonefish marginal strip of 3, variety on each Grossly misplaced surcharge, fresh MUH, 
normal for comparison. Spectacular. $200 

1090 2012 Year of the Snake set of 4 in complete MUH sheets of 20. MUH SG1588/91 Retail at $18 per set. (20 sets) $75 
 GREAT BRITAIN  

 1091 1840 1d intense black attractively fine used by bold brown-red Maltese Cross cancel. 4 clear margins & lettered 
RD. A lovely example. SG 1 Cat. £525 (see front cover) $180 

1092 1840 1d intense black with red Maltese Cross cancel. 4 clear margins & lettered LA. Attractive. SG 1 Cat. £525 $150 
1093 1840 1d black & grey black in plates 1a plus an additional 1d in plate 1b making a stunning trio. All fine used 

with reasonable margins. SG 2 & 3. Total Cat. £1250+ (3) $480 
1094 1840 1d black neatly tied to recycled outer by a bold, clear Maltese Cross cancel. Close margins do not detract 

from this MC lettered stamp. Red JA 21 1841 transit cancel on flap. SG 2 Cat. £600 on cover. $150 
1095 1840 1d black on cover tied by bold black Maltese Cross cancel with neighbouring "PP Holburn Hill" s/line 

handstamp. 3 margin example lettered HK with inner flap having NO 20 1840 in red transit cancel. An attractive 
example on cover. SG 2 Cat. £600 on cover. $200 

1096 1840 1d black tied to cover by smudged red Maltese Cross. Touching to large margins & lettered QJ. Jan 1841 
usage evident from b/s. Fine except for hole where sealing wax has been removed. SG 2 Cat. £600 on cover. $150 

1097 1840 1d black with bold upright black Maltese Cross tying to cover. Large to touching margins & lettered KB. 
Red 13 AP 1841 cds on reverse & a black 2 line "LANGPORT 140" h/s. Attractive. SG 2 Cat. £600 on cover. $120 

1098 1840 2d deep full blue cancelled with indistinct back Maltese Cross. Touching to large margins. Lettered PD. 
Deep true colour. SG 4 Cat. £1000 $180 

1099 1840 2d deep full blue with crisp black Maltese Crose. Neat 4 margins & lettered SD. A lovely stamp.              
SG 4 Cat. £1125 $300 

1100 1840 2d blue attractively used by almost complete black Maltese Cross cancel. Clear margins just touching 
bottom right but not detracting. Lettered SJ. Strong colour. SG 5 Cat. £875 $120 

1101 1840 2d pale blue Plate 1. Cancelled by a neat red upright Maltese Cross cancel. Lettered NL with close to   
huge margins. A beautiful example of this shade in fine used condition. SG 6 Cat. £800+ (see front cover) $380 

1102 1840 2d pale blue with light, crisp Maltese Cross in black. Margins close to touching all round. Remains an 
attractive stamp. SG 6 Cat. £1000 $100 

1103 1841 1d red imperfs in a range of shades. Most good to F/U with mixed margins. 6 cancelled by black Maltese 
Cross cancels. Useful for research. (20) $30 

1104 1841 1d red brown imperf set of 12 numbered Maltese Crosses. All clear examples & with variable margins,    
but many with four margins. SG 8m Cat. £2100 (12) $280 



1105 1841 2d blue horiz pair with good margins & F/U by clear BN "5" obliterator. Small nick in right hand stamp. 
Lettered II-IJ. SG 14 £150 + premium for multiple $35 

1106 1854 1d red-brown QV with grossly mis-placed perfs resulting in the FJ corner lettering & "ONE PENNY" 
appearing at the top of the stamp. Used. SG 17var. $50 

1107 1864 1d rose-red QV, pl. 111, MLH. Centred right but string colour. SG 43 Cat. £65 $20 
1108 1858 2d blue QV, plate 9, with a massive shift of perfs resulting in the corner letter from the stamp at left 

appearing in the "new" stamp. Fine used & striking. SG 45var. $50 
1109 1858/79 2d blue QV, plate 15. MLH but poorly centred. Good colour. SG 47 Cat. £375 $50 
1110 1847 1/- green embossed fine used with light BN cancel. Good to huge margins all round. Very attractive.        

SG 55 Cat. £900 $180 
1111 1854 1/- green embossed good used with BN obliterator. Clear to just touching margins. SG 55 Cat. £850 $180 
1112 1854 1/- green embossed joined pair but unfortunately cut to shape on outer edges. Neat BN "91" in        

diamond obliterator. SG 55 Cat. £2000 cut square pair. $200 
1113 1847 1/- green embossed horiz joined pair cut square on piece tied by Liverpool "466" barred numeral 

obliterator in black & partial cds in red. Attractive usage & nice on piece. SG 55 Cat. £2000 $280 
1114 1847/54 1/- green & 6d purple embossed QV fine used pair with large to touching margins. Both good looking 

examples. SG 55 & 60 Cat. £2000 $120 
1115 1855 4d rose QV, large garter wmk, horizontal pair with AP 29 1859 London "78" duplex cancel. Centred high 

otherwise attractive with good perfs & rich colour. SG 66a Cat. £250 $40 
1116 1856 6d deep lilac with light BN cancel. Shortish perfs at right, well centred. SG 69 Cat. £125 $20 
1117 1855 1/- green QV with crisp BN "3" cancel. SG 72 Cat. £325 $40 
1118 1855 1/- green QV good used with partial Glasgow duplex cancel. Well centred & good colour. SG 72 Cat. £325 $70 
1119 1862 9d straw QV neatly used with 2 partial barred obliterators leaving clear profile. Unfortunately perfs at right 

have been trimmed off. SG 87 Cat. £400 if perfect. $20 
1120 1862 1/- green QV with small corner letters. Plate 1. Good used with indistinct cancel. Wing margin at right.     

SG 90 Cat.  £250 $35 
1121 1865 3d rose QV, Plate 4 F/U with clear "545" barred numeral cancel. SG 92 Cat. £210 $35 
1122 1862/64 4d bright red with wing margin, 4d pale red, 4d bright red with Hair Lines all good to F/U plus a bright 

red on piece tied by ANGL CALAIS 1863 cds with left margin trimmed. A useful group. Total Cat. £500+ $60 
1123 1865 4d vermilion QV, Plate 10 with light partial barred numeral pmk. Centred left with slightly trimmed perfs      

at right reflected in conservative estimate. SG 94 Cat. £150 $20 
1124 1865 6d lilac QV with hyphen. Pl. 5. F/U with light BN cancel. Centred left. SG 97 Cat. £100 $25 
1125 1865 (March) used abroad cover with 6d lilac "small letters" showing "A26" duplex with Gibraltar MR 14 65 cds 

& addressed to Ryde, Isle of Wight with arrival cds on reverse. Foxing on cover & stamp slightly stained but 
reflected in conservative est. Cat £200 for normal GB used on cover. (SG 85) $70 

1126 1865 1/- green QV F/U by light barred numeral cancel. Wing margin at right deflecting low left centering. Very 
light stain on wing margin. SG 101 Cat. £240 $25 

1127 1865 1/- green QV good to F/U with numeral central "74" pmk. SG 101 Cat. £225 $40 
1128 1880 2/- brown QV. Sound used with a much better cancel then usually seen on this scarce stamp.                    

SG 121 Cat. £4200 $750 
1129 1872 6d pale buff QV, plate 11 with left wing margin. Superb used with crisp Banff cds. SG 123 Cat. £180+ $100 
1130 1878 10/- greenish grey QV. Fine used with neat Glasgow MR 4 82 cds. Centred very slight left. Lettered DJ. 

Lovely colour & fresh. SG 128 Cat. £3200++ $1,800 
1131 1878 £1 brown-lilac QV, Plate 1, Maltese Cross wmk. Superb used with crisp upright LIVERPOOL E5 JY 14 79 

cds. Lettered HF. Centred right but does not detract from a stunning stamp with strong colour & excellent perfs. 
SG 129 Cat. £4500++ (see front cover) $2,500 

1132 1873 3d rose, pl. 19 with inverted wmk. Well centred & used by BN cancel. SG Spec. J43a Cat. £300 $120 
1133 1877 4d sage green F/U with partial EC duplex. Good true colour. SG 153 Cat. £275 $50 
1134 1876 8d orange F/U with BN "659" obliterator. SG 156 Cat. £325 $40 
1135 c.1880 QV stamps glues to paper forming huge mural with 1d PSE cut-out on each corner. The outer frame 

comprised of 1d reds (1858), next inner frame 2d blues, then 3d rose followed by 4d vermilions. Higher vals to 
2/- surround blank area at centre (cover removed?). One penny black included. The outer frame is 14x18 
stamps, inner blank surrounded by 8 x 5 stamps. Time & age has resulted in it being worn & coming apart    
along fold lines but a novel item that would look great framed. $100 

1136 1880/81 ½d to 5d set of 7 QV. Good to F/U selection with good colours. SG 164/69 Cat. £400+ $70 
1137 1883 2/6d lilac good used with 22 MAY 1896 parcel cds. Reasonable centering & colour. SG 178 Cat. £160 $35 
1138 1883 2/6d deep lilac QV F/U by oval reg'd cancel. SG 179 Cat. £200 $30 
1139 1883 2/6d deep lilac QV F/U pair by Lombard St duplex. SG 179 Cat. £400+ $100 
1140 1883 5/- crimson Good to F/U by neat JY 22 89 cds's. SG 181 Cat. £200 $40 
1141 1883 5/- crimson F/U by half a Threadneedle St Reg oval cancel. Rich colour. SG 181 Cat. £250 $60 
1142 1883/84 10/- Cobalt QV ovptd "SPECIMEN" (type 9). Fresh MLH. A lovely stamp & an excellent 

opportunity to own this shade. SG Specialized K14(1)U Cat £4,000 (see front cover) $1,800 

1143 1884 3d lilac QV. MVLH verging on MUH. Centred slightly right but fresh. SG 191. Cat. £100+ $100 
1144 1883/84 4d, 5d & 6d dull green all good used with original colours. SG 192/94 Cat. £570 $50 
1145 1887 5d dull purple & blue Die I & dull purple & blue Die II both F/U. SG 207/207a Cat. £120 $100 
1146 1891 £1 green QV F/U with central Dublin Sorting Office MR 30 93 cds. Lettered DB. Well centred with good 

perfs & colour. SG 212 Cat. £800 $400 
1147 1902 1d KEVII Plate Proof in scarlet on buff paper. Imperforate left marginal example in fine cond. $50 
1148 KGV used range in stockbook. Incls quantity of second grade Seahorses (100 incl 10/- B.W. x 11), Downey 

heads, other defins & a few QV incl 2/6d good used. Some inverted & sideways wmks identified. (100s) $60 
1149 1912 1d scarlet Downey Head booklet pane of 6 with Royal Cypher wmk with left selvedge. Perfs trimmed off at 

opposite end. Fresh MLH. SG 337 Cat. £30 x6 for singles plus premium for pane. $100 
1150 1912 1d bright scarlet with Imperial Crown wmk in vertical pair. MLH with lower unit showing "no cross on 

crown" variety. SG 341a Cat. £160 + premium for joined pair with normal. $90 



1151 1912/24 1d bright scarlet pair with Royal Cypher wmk with right unit showing "Q for O" variety. Fresh MLH.     
SG 357a Cat. £175 $80 

1152 1912/24 1½d chestnut with "Simple" cypher wmk marginal block of 6 showing "PENCF" variety. Hinged 
selvedge only. SG 364a Cat. £175 as MUH (R15/12) on middle pair. $80 

1153 1913 2/6d deep sepia-brown Waterlow Seahorse. Well centred & F/U. SG 399 Cat. £270 $90 
1154 1913 2/6d sepia brown Seahorse Waterlow printing. MLH with reasonably centering & free of faults. SG 400 

Cat. £225 $80 
1155 1915 2/6d yellow brown Seahorse DLR printing with worn plate. Centred to right & with one shortish perf at right. 

Fresh MLH. SG 406 Cat. £250 $60 
1156 1918/19 Seahorses in Bradbury Wilkinson printing. Set of 3, the 2/6d centred to top, others well centred.     

Fresh MLH. SG 415a/17 Cat. £795 $300 
1157 1924 British Empire Exhibition PPC addressed to Zurich & bearing 1d pair & 1½d B.E.E. tied by Exhibition 

machine cancel 4 OCT 24 & note in pencil written in German. Card "printed & published by The Sole 
Concessionaires: Heelway Press Ltd, 3-9 Dane St, Holborn WC 1". Nice item in exc cond. $50 

1158 1924/26 1½d chestnut with Block cypher wmk booklet pane of 4 plus 2 ad labels. MLH with trimmed perfs at top. 
SG 420d Cat. £225 $90 

1159 1926 (2), 1927 & 1938 Receipts, 3 with oval embossed revenues & the last with 2d KGVI orange ovptd 
"MORECOMBE AND HEYSHAM CORPORATION" on matching doc. All in good to fine cond. (4) $30 

1160 1935 (7th May) Silver Jubilee FDC with set plus additional ½d. Airmailed to S.Africa with South African stamp on 
back plus Exhibition cancel. SG 434/37 Cat. £600 $200 

1161 1929 £1 P.U.C. Sound used but heavy lattice obliterator obscuring lower third of stamp. SG 438 Cat. £550 $250 
1162 1934/36 1½d red-brown photogravure booklet pane of 4 plus 2 ads. MLH with perfs trimmed off at top. SG 441e 

Cat. £190 $50 
1163 1934 Re-engraved Seahorses set of 3. Well centred set. Fine MLH. SG 450/52 Cat. £575 $200 
1164 1935 (7th May) Silver Jubilee set of 4 on Reg'd FDC plus another set on long FDC to Devon address folded 

through 2½d! Also separate covers with ½d tied by Bath machine FDI cancel & 1½d tied by Sidmouth Devon 
machine cancel. A scarce group with set on cover cat. £600, so total £1200 + singles. $350 

1165 1935 Silver Jubilee booklet study comprising damaged 3/- cover (no. 297), exploded panes of 1½d (3),             
1d & ½d in sequence with Airmail etiquettes & advertising plus back cover. Type III 1½d pane plus intact 2/- 
booklets (299, 303) & 3/- 294-7 (latter x 2) in excellent cond on leaves, fixed by photo corners. Cat. £700+        
(7 intact + 1 exploded booklet) $300 

1166 1937 KGVI Coronation set of 6 sheetlets of 12 different in designs in black, blue, chestnut, green, purple & red. 
Prepared by Harrison on perforated wmkd gummed paper. Fresh MUH. (72) $90 

1167 1937 KGVI Coronation entrance ticket to Whitehall Gardens Stands (price 15/-). Two creases, but nice item   
with "mud map" on reverse to identify location of seating. $40 

1168 1940 (6th May) Stamp Anniv Reg FDC. Pmkd Sutton Colfield with matching Reg label. Exc cond. SG 479/84 
Cat. £55 $20 

1169 1942 Ministry of Home Security instructions to the public & (separate leaflet) to Fire Guards concerning 
procedures to be followed in dealing with incendiary bombs being used by the enemy. Black (for Public) & red 
(for Fire Guards) leaflets issued by City of Liverpool Civil Defence Warden's Service, both in excellent cond &   
of historical/social interest. $40 

1170 1951 Festival of Britain high vals. MUH marginal from left of sheet. A premium set. SG 508/12 Cat. £100+ $50 
1171 1960's QEII Wilding booklets comprising 2/- x 6 (all small cypher type, incl 2 with red & 4 with black wording), 3/, 

4/6d, 6/- (2 each) & 10/-. Min cat.£250 (13) $75 
1172 1966 4d Battle of Hastings on ordinary paper. Se-tenant strip of 6 "Blue omitted" variety. Fine MUH. SG 

705h/10h Cat. £390 as singles $250 
1173 1967/70 1/6d QEII Machin with "Greenish-blue omitted" variety. Normal for comparison. MUH SG743a Cat £160 $100 
1174 1977 (2), 1981, 1984 & 1987 TV Licence revenues, the latter 2 still on the licence document showing attractive 

usage. (5) $20 
1175 1997 Princess Diana Presentation Pack in Welsh. Light gum lines on reverse from photos album hence low 

estimate. Frontally fine & increasingly scarce. Cat. £150 $20 
1176 1997 Royal Mail Year pack complete with all MUH issues. Exc cond. Cat. £65 $20 
1177 2012 Olympics set of 29 S/A cards of 6 & Paralympics set of 34 cards of 2. All 1st class (60p) denominations,  

so total face value of Olympics is £104.40 & Paralympics £40.80. A popular issue. Retails $480. $280 
1178 Decimal used accumulation in 32pp stockbook starting with several pages of closely overlapped Machins in 

ascending face value order to £5, then Castles, Regionals & commems to 2011 in random order. Pickings with 
care.(1000s) $40 

1179 Great Britain-Jersey 1950's States/Etats of Jersey SPECIMEN ovpts on 4 values, 3 with selvedges. MUH. 

Unusual (4) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
$10 



 COMMONWEALTH & FOREIGN  
 1180 Andorra-French 1955/57 Airs MUH. Hint of a tone spot on 100f otherwise fine. SG F163/F165 Cat. £100 $20 

1181 Ascension 1938/53 KGVI Pictorials short set to 1/- with mixed perf 13, 13½ incl. 1d ''Green Mountain'' & 3d 

black & blue. All fresh MLH Cat. £150 (11) $50 
1182 Austria 1858 Newspaper Stamp, pale lilac, with 3 close margins cut into at top. Lightly used. Vert crease but 

useful "space-filler". SG N29. Cat. £425 $10 
1183 1950 Airs/Birds set of 7. F/used. SG 1215/21 Cat. £400 $100 
1184 Bahamas 1942 Landfall of Columbus ovpt set of 14 to £1. with additional 2/-, 3/- & 5/- shades. Fresh MLH       

SG 162/75a Cat. £180 (17) $80 
1185 1954/63 Pictorials set of 15 to £1. Fresh MUH. SG 201/16 Cat. £90 $60 
1186 Baltic States 1948 50pf & 1 mk plus 50pf Express BALTIC DISPLACED PERSONS CAMP Augsburg-Hochfeld 

Postage Dues. All marginal unused (issued without gum) plus gutter pair of Postage Dues from sheet of 20 with 
pane of 10 of each value either side of gutter. From a Latvian DP resident & all stamps in exc condition. $60 

1187 Barbados 1922 (10th Aug) Regd cover to USA bearing 1d, 2½d & 3d small "badge" defins tied by BARBADOS 

R.L.O. cds. S/l REGISTERED & number plus blue reg label. New York Oakland b/s's. Most attractive usage. $20 
1188 Basutoland 1933 KGV complete set to 10/- MLH (Cat. £250) plus Ireland 2/6d seahorse with "narrow date" 

used (SG 83 Cat. £100), Mauritius KGV 1R Die I (SG 201) MLH, St Helena KGV 1/6d MCA wmk (SG 93, £22) 
MLH, Togo "One Penny" on 5pf (SG H28b) MLH & GB 1/- blue PD with simple cypher wmk (SG D8) MUH ovptd 
SPECIMEN. A useful group cat. £400+ (15) $120 

1189 1961/63 QEII set of 11 to R1 the latter MUH but off-centre. Lower vals MLH with 12½¢ block wmk (SG 90). SG 
69/79 (ex 76), Cat. £85 $30 

1190 BAT 1963 ½d to £1 black & light blue set of 15 F/U on large cover pmkd Adelaid Island 8 DE 66. All vals bar   

2½ & 10/- with 1 or 1a plate number selvedges attached. Most attractive. SG 1/15 Cat. £120 $50 
1191 1963 ½d to £1 black & light blue set of 15 F/U on large cover pmkd Signy Island 27 DE 66. 1½, 6d, 2/- & 5/-  

with 1a plate number selvedges attached. Attractive. SG 1/15 Cat. £120 $50 
1192 1966 Churchill, 1971 Treaty & 1974 Whales sets. Fresh MUH (12). Cat. £120 $50 
1193 1971 QEII Surcharge set of 14 to 50p. Fresh MUH. SG 24/37 Cat. £95 $50 
1194 1971 Treaty set 1½p-10p in marginal blocks of 4. Fresh MUH. SG 38/41 Cat. £190+       $90 
1195 Bechuanaland 1961 Birds & Animals set of 14 to 2R. Fresh MUH. SG 168/81 Cat. £80 $50 
1196 Bermuda 1924 10/- green & red on pale emerald KGV. Fresh MLH. SG 92 Cat. £140+ $100 
1197 British PO's in Siam-Bangkok 1882/85 12¢ purple, wmk CA, with clear AU 28 84 cds. Centred to left but 

remains an attractive example. SG 22 Cat. £170 $60 
1198 Canada 1858/59 6d brownish grey, perf. 11¾, used with damage at lower right corner but of good appearance. 

SG 27 Cat. £3750 (see front cover) $200 
1199 1928/29 10¢, 12¢ with cds, 20¢ smudged used & 50¢ with violet cds. Cat. £80+ (4) $20 
1200 1932 13¢ bright violet, plate 1, block of 4. Hinged on selvedge only. SG 325 Cat. £260 + premium for MUH $100 
1201 1937/38 Defins to $1, latter with possible hinge mark, others all fresh MUH. SG 357/67 Cat. £170 $50 
1202 1946 $1 Ferry in top right imprint block of 4. Hinged in selvedge only. SG 406 Cat. £100+ $40 
1203 1951 $1 Fishing marginal block of 4. Fresh MUH. SG 433 Cat. £180 $90 
1204 Chile 1853 Columbus imperfs with 1¢ heavily cancelled, 5¢ (shades, one pen-cancelled), 10¢ & 20¢ nice used 

examples with close margins. Cat. £110 $30 
1205 China 1982 & 1995 Year albums, the former with 49 stamps & 2 M/S's, the latter with 90 stamps & 1 M/S. 

Excellent cond. (2) $30 
1206 1999 80f International Year of the Elderly in right marginal block of 4 with a massive shift of perfs. A rare modern 

China error & spectacular in appearance. MUH. SG 4384var. $90 
1207 Cook Island-Aitutaki 1920 Pictorials to 1/-, no wmk. F/U group. SG 24/29 Cat. £90 $40 
1208 Curacao 1923 Silver Jubilee set with 7½¢ used, the others MLH. The 1g has streaky gum. SG 98/104 Cat. £300 $70 
1209 1942 Airs complete set of 15. Fresh MLH. SG 201/15 Cat. £225 $50 
1210 Egypt-British Forces 1932 1p deep blue & red inscribed POSTAL SEAL imperforate pair. Fresh MUH.           

SG A1var. Cat £190 as normal. $150 
1211 Falkland Is. 1964 Air Service, 1965 ITU, 1965 ICY & 1968 ½d to £1 Flowers. All fine MUH. Cat £80+ (22) $40 
1212 1974 Tourism set of 4 in matching corner blocks of 4. Fresh MUH. SG 296/299 Cat. £80 (16) $40 
1213 Faroe Islands 1982-2003 (bar 1984) Christmas Seal Sheetlets issued by the PO. Fine MUH & most attractive. 

Retail $200+ (21) $20 
1214 Fiji 1922 (8th Jun) Registered cover to England franked with KGV 5d & 6d tied by P.O. TAVUA cds's plus 

alongside. Manuscript registration details & Suva & London backstamps. $75 
1215 1922 (16th Jun) Registered cover to England with 3d & 4d KGV tied by P.O. NADRARIVATU cds's with at left. 

Manuscript registration details plus Suva & London backstamps. Good cond. $75 
1216 1922 (27th Jun) Registered cover to England with 3d & 4d KGV pmkd P.O. SAVU SAVU EAST. An additional 

cds to left with Reg number in manuscript. Suva & London backstamps. $75 
1217 1922 (11th Sep) Registered cover to England with 3d & 4d KGV cancelled by P.O. SOMO SOMO cds's with 

another alongside. Manuscript registration details. Suva & London Reg backstamps. Fine cond. $75 
1218 1922 (28th Oct) Registered cover to England with an attractive range of KGV ¼d, ½d, 1d, 2d & 2½d tied by P.O. 

LOMA LOMA cds's plus another two alongside. Lovely usage. $75 
1219 1929 (9th Aug) Registered cover to England with 2/- KGV cancelled P.O. WAIYEVO. Printed registration label 

attached with an additional cds. Suva backstamp. Good cond. $75 
1220 1929 (16th Aug) Registered cover to England with 1/- KGV pmkd P.O. ROTUMA. Manuscript registration details 

with Suva & Liverpool backstamps. Good cond. $75 
1221 Finland 1889 7R yellow & black, Russian type. MLH. SG 145 Cat. £225 $80 
1222 1930 10m "Zeppelin" ovpt. Fine MLH. SG 281 Cat. £150 $60 
1223 France 1868 2¢ lilac & 2¢ blue Newspaper imperfs used. Cat. £475 (2) $75 
1224 1868 2¢ rose Newspaper stamp. MLH. J135 Cat. £325 $90 
1225 1868 Telegraph imperfs x 4 with the 1f MLH (small thin). Others fine used. Michel Cat. €1000 (4) $90 
1226 1868 Telegraph perfd set of 4. 25¢ stained. 50¢ & 1f F/U with 2f MLH. Michel Cat. €400 (4) $50 
1227 1885/1900 Telephone stamps. Group of 12 all F/U. Dallay cat. €430 (12) $80 



1228 WWI "Association of French Women" charity cinderella booklet. Good cond. $25 
1229 1919 US ARMY POST OFFICE JUL 8  4PM/ M.P.E.S. duplex 753 cachets tying French 1916 Red Cross "Nous 

Voulons Vaincre Nous Vaincrons" (we want to win, we will win) labels in green on 4 different b/w scenic 
postcards all similarly cancelled & with handstamped address of Monsieur Hector Busseau. All cachets clear & 
complete. Unusual. (4) $20 

1230 1929 10f LaRochelle, type I. Fresh MLH. SG 474 Cat. £300 $75 
1231 1931 1f50 + 3f50 green Sinking Fund "Provinces" pictorial used. Cat. £190 $50 
1232 1937 PEXP M/S evenly toned with some gum disturbance. MLH. SG Cat. £550 $40 
1233 1938 50f Ader MLH. SG 612a Cat. £130 $45 
1234 1944/45 Mariane special issues of 25¢ green, 1f red, 2f50 blue sets with & without "FRANCE" at top. MLH. 

Dulley 701A/F Cat. €450 MLH (6) $140 
1235 1952 Red Cross booklet. Very fine. SG XSB2 Cat. £375 $120 
1236 1954 National Relief Fund set of 6. MVLH. SG 1215/20 Cat. £200 as MUH $40 
1237 1955 Red Cross pane. MUH. Very fine. SG XSB5 Cat. £325 $100 
1238 French Southern Antarctic Territory 1966 Commercially used cover to the USA with 5f Crozet, 5f Blue  

Whale, 25f Pylon & 30f UIT commems neatly pmkd Terre Adelie. Stamps cat. £200+ as F/U. Nice genuine 
usage on Airmail envelope.  $40 

1239 Gambia 1983 World Communications Year sets of 4 x 100. Fine MUH. Useful for reseller/Ebay at 40c per set   

at reserve. SG 514/17 Cat. £250 $30 
1240 Germany 1900 5mk REICHSPOST. MLH with average hingeing. Min. Cat. £550 $90 
1241 1900 5pf green REICHSPOST CTO (1.1.00) postcard unaddressed & with "1900" surrounded by cloud & 

sunrays to mark the "Dawn of the 20th Century". Nice addition to a German p/s collection. $30 
1242 1902 2mk Gothic Script, type I. F/U. SG 78A Cat. £150 $30 
1243 1913 German Antarctic Expedition ppc with Antarctic ship "Deutschland" on picture side. The address side 

bears Falkland Island 2½d KGV tied by SOUTH GEORGIA cds with scarlet expedition label tied by blue 
"OFICINA METEOROLOGICA ARGENTINA" cachet with "Tierras Argentinas Australes Estacion ORCADAS" 
below & oversigned by captain of expedition. Addressed to Hamburg. Fine & rare. $400 

1244 1913 German Antarctic Expedition ppc with Antarctic ship "Deutschland" on picture side. The address side has 
a Falkland Island 2½d KGV tied by SOUTH GEORGIA cds with scarlet expedition label tied by blue "OFICINA 
METEOROLOGICA ARGENTINA" cachet with "Tierras Argentinas Australes Estacion ORCADAS" below. 
Addressed to Hamburg. Fine & rare. $200 

1245 1913 German Antarctic Expedition set of 4 unaddressed postcards all showing the Antarctic ship "Deutschland" 
on picture side while the address sides have the scarlet expedition label tied by "OFICINA METEOROLOGICA 
ARGENTINA" cachet in blue above "Tierra Argentinas Australes Estacion ORCADES". Each card bears one 
adhesive of the following; 1d KEVII, 2d, 2½d & 1/ KGV each neatly pmkd SOUTH GEORGIA MR 16 13. All very 
fine & scarce. (4) $400 

1246 WWI War Savings coupon folder with front showing illustration of two soldiers holding up(Kaiser) crown. Inside 
is a list of conditions governing issue of bonds & on facing page a grille of space to affix receipts for 
contributions with only one 3mk stamp, pen marked "21.4.17" affixed, which will total 100mk when all spaces are 
filled. Extensive spotting but seldom seen. $20 

1247 1922/23 4mk deep green, mesh wmk imperf pair MLH. SG 2061, £180 $40 
1248 1925 20Pf Welfare Fund & the se-tenant X label from booklet pane. MLH SG 391a Cat. £250, Mi W20I Cat €240 $75 
1249 1936 (23rd Mar) Zeppelin pair on pre-printed airmail cover to Dr Dertel, Berlin, with oval "Mit Luftschiff LZ 129 

befordert" in red. Stamps typically stained (because of gum used on this issue) & tied by crisp 
"FRIEDRICHSHAFEN" cds. Fine cond. $30 

1250 1942 (2nd Jan) Feldpost stampless cover to Vienna from DACHAU & bearing violet "Feldpost K.3" official eagle 
cachet. Good cond & scarce. $50 

1251 1943 Rosegger pair in fine MUH full sheets of 50 folded once. Also 1944 Shooting Competition pair & Albert 
University commems all in complete CTO sheets of 50. Michel 855/56, 866 & 897/98 $30 

1252 1943 Theresienstadt Concentration Camp postcard items of with 30h Bohemia & Moravia franking & 1944 60h 
with both addressed to Vienna & with pre-printed Theresienstadt formular detail on reverse. One of the scarcer 
Concentration Camps to find postal history originating. Fine cond. (2) $70 

1253 Germany-West 1949 30pf UPU & 1951 NBA pair MUH. SG 1038, 1067/68 Cat. £195 $50 
1254 1949 Relief Fund set of 4. F/U. SG 1039/42 Cat. £180 $50 
1255 1950 Bach Bicentenary pair. F/U but slightly off-centre. SG 1043/44 Cat. £115 $30 
1256 1951 St Mary's Church pair F/U. SG 1065/66 Cat. £200 $60 
1257 1954/60 50pf slate black Heuss. MUH. SG 1115 Cat. £225 $50 
1258 Germany-French Zone 1949 Red Cross M/S's for Baden, R/F & Wurttemberg. All MLH as issued but Baden 

has hinge thin. Mi. €380 $50 
1259 Germany-Occupation of Ukraine 1941 1pf, 3pf, 4pf, 6pf, 12pf (both types), 15pf, 20pf, 24pf, 25pf, 30pf, 40pf 

each x 100. The lower vals in sheets, the higher values in half sheets or (40pf) in half sheet & 2 blocks of 25. All 
MUH & clean. (1200) $90 

1260 Gibraltar 1912/24 £1 dull purple & black on red KGV. Fresh MUH. SG 85 Cat. £140 + premium for MUH $160 
1261 1960/62 QEII set of 15 to £1. Fresh MUH SG 160-73 Cat. £80 $50 
1262 Greece 1900/01 New Currency surcharges on Olympics MLH. SG 148/52 Cat. £600 $200 
1263 1913 3d & 25d Victory MLH. SG 264A Cat. £250 & 276A Cat. £275 $140 
1264 1922 Women's Patriotic League surcharged set of 4. MUH. SG 344/47 Cat. £880 $250 
1265 1922 Revolution ovpts on Crete with "Hellas" ovpts. MLH with 50l on 1d used. SG 375/85 (excl 380, 384)      

Cat. £600 (9) $170 
1266 1929/35 15d black & yellow green. Polish printing with perf. 11½x12½. MLH SG 422a Cat. £350 $80 
1267 1930 Independence Centenary set of 18. MLH. SG 433/50 Cat. £300 $100 
1268 1933 75d purple-lake & black. MLH with small hinge-thin reflected in est. SG 476 Cat. £350 $70 
1269 1940 Greek Youth Organisation "Postage" set of 10. MLH. 50d has damaged right corner reflected in estimate. 

SG 534/43 Cat. £850 $150 
1270 1940 Greek Youth Organisation "Airs" set of 10 MLH. SG 544/53 Cat. £900 $300 



1271 Greenland 1964 (28th May) Third Sukkertoppen Expedition Institute of Polar Studies, Ohio State University 

cover with 16 diff stamps. Pictorial cachet in black. Good cond. $20 
1272 Hong Kong 1875 Shanghai to Scotland bearing 24¢ green, wing margin example, tied by "S1" (Shanghai) 

obliterator in blue & backstamped Shanghai Ap16 75 in blue, Hong Kong AP 21 in black & receival mark 
Glasgow JU 16 75. Roughly opened at left but scarce. Vertical fold at left. SG 14 Cat. £12 x15 on cover! $40 

1273 1893 use of 3¢ brown QV postcard to Samarang, Java with neat HONG KONG cds of NO 13 93. Squared circle 
"V.I. AGENT SINGAPORE" of 18 11 1893, squared circle "SOERABAJA 22 11 1893" & "…ARANG 23 11 1893" 
receival marks. Light staining, but interesting. $20 

1274 Hong Kong-British PO's in China 1922 $1 purple & blue on blue KGV. MVLH. SG 27 Cat. £80 $90 
1275 Hungary 1871 2k, 5k litho set of 6 recess & "numerals" simplified in good to F/U cond. (29) $40 
1276 1925 Games set of 8. MUH. SG 452/59 Cat. £110 + MUH premium $30 
1277 1948 2ft + 18ft Chain Bridge carmine M/S. MUH. SG MS1036a Cat. £160 $60 
1278 Israel 1949 20pr New Flag full tab left fine MUH plus full tab right with light toning but MUH. SG 16 Cat. £200 $30 
1279 1949 20pr New Flag in bottom left corner block of 4 MUH giving 2 full tab pairs. SG 16 Cat. £200+ $50 
1280 1949 20pr New Flag MUH top right corner block of 4 giving 2 full tab pairs. SG 16 Cat. £200+ $50 
1281 1949 TABUL Exhibition M/S. Minute gum adhesion/spot otherwise MUH. SG MS16a Cat. £170 $30 
1282 1949 40pr Petah Tikwa top right corner block of 4 MUH giving 2 full tab pairs. Cat. £300+ $90 
1283 1950 Airs full tab set of 6 MUH. SG 32/37 Cat. £300 $90 
1284 1950 UPU full tab pair MUH with very faint tone spot on 80pr plus tête-bêche pair MUH. Cat. £160+ $40 
1285 1951 Jewish National Fund full tab set of 3 MUH. SG 58/60 Cat. £170 $50 
1286 1952 1000pr Menorah. MUH top right corner block of 4. SG 64a Cat. £110+ $30 
1287 1963 Hebrew Press-Halbanon sheetlet of 16 MUH. SG 260a Cat. £140 $30 
1288 1989 Ducks sheetlets of 12 MUH x 4. An attractive thematic. Cat. £70 $20 
1289 Italy 1800's pre-stamp letters locally used from variety of places incl Livorno, Loreto, None, Montefiascione    

(with oval Papal Kegs cachet, 1860), Narni & others. Good to fine. (13) $40 
1290 1806-1856 pre-stamp letters to French, Italian & Swiss addresses. Mostly bearing "MILANO" boxed & unboxed 

s/l strikes. Nice group in very good cond. (12) $40 
1291 1901 Laureated Design set to 1L. Fresh MLH. But key 50¢ mauve with some pulled perfs at top & right. Others 

generally fine, but centering varies. Cat. £900 for the defective 50¢ plus £1220 the rest with the 10¢ (Cat. £120) 
& 40¢ (Cat. £800) being very fine. (10) $100 

1292 1910 Plebiscite issues used with Naples & Sicily (Cat. £100) & Southern States (Cat. £435). Latter with tiny 
hinge on 5¢ otherwise fine. SG 81/84  $150 

1293 1923 Manzoni set to 1L with the 10¢ & 15¢ having inverted wmks. All appear postally used. SG155/59 Cat. £670 $180 
1294 1926 First National Defence Issue, postally used. SG 204/07 Cat. £200 $60 
1295 1928 Second National Defence Issue, postally used. SG 219/22 Cat. £400 $140 
1296 1930 Third National Defence Issue, postally used. The 5L has small hinge thin. SG 278/81 Cat. £300 $80 
1297 1930 Ferrucci Death Anniv. Postage & Airs. Used set of 8. SG 282/89 Cat. £325 $120 
1298 1930 Virgil set of 13. F/U, the high vals with light corner cancels, hence low reserve. SG 290/302 Cat. £1200 $200 
1299 1934 World Cup Football fine used set of 9. SG 413/21 Cat. £1000 $350 
1300 1935 Bellini set of 11 postally used. SG 462/72 Cat. 700 $250 
1301 1936 Horace Bimillenary "postage" set of 8 postally used. SG 477/84 Cat. £400 $120 
1302 1937 Augustus Bimillenary set of 15 used with the high vals fine. Odd fault in cheaper vals. SG506/20 Cat. £550 $150 
1303 1951 Gymnastics Festival Florence. F/U set, the 15L toned reflected in conservative est. SG 787/89 Cat. £1600 $300 
1304 KUT 1938/54 5/- black & carmine perf. 13¼x13¾. MUH, centred to right. SG 148b Cat. £50 $20 
1305 Lebanon 1949 Postage & Airs set of 13. Fine MUH. SG 394/406 Cat. £475 $150 
1306 Liechtenstein 1912/16 Prince John sets on thick surfaced & on thinner unsurfaced paper. Both sets MLH      

with thick 25h being MUH but stained perf at top. The 25h is in the scarcer blue shade. SG 1/6 Cat. £1300      
(SG 5 Cat. £950 & fine) $200 

1307 Luxembourg 1944 folder with Post-Liberation surcharges tied by 6.1.44 cds. Good cond. $80 
1308 1951 United Europe set of 6. MLH. SG 543/48 Cat. £300 as MUH $50 
1309 1952 Stamp Centenary Airs set of 5. MLH. SG 552o/e Cat, £130 as MUH $25 
1310 Malayan States-Kedah 1965 10c Orchid with 95% of the red omitted. Fresh MUH. SG 119a Cat. £800 for        

the full omission. $300 
1311 Malta 1956 QEII to 5/- MLH with both 2/6d & 5/- MUH. SG 266/80 $30 
1312 Morocco Agencies 1937 KGVI 10c on 1d to 1p on 10d surcharges & 1940 Stamp Cent set of 4 surcharged. 

Also KEVIII, Olympic Games & QEII sets. All MLH. SG 160/63, 166/71, 172/75, 178/81 & 187/90 Cat. £45 $20 
1313 Netherlands 1869/71 set of 6 with the 2¢ used & 1¢ black thinned. 1½¢ no gum, others with variable gum. Also 

1872/88 to 2g50 (latter cat. £150). Total Cat. for used simplified is £310, first set £1000+ but heavily discounted 
for faults. (17) $60 

1314 1884 Postal Insurance set of 7 used. Minor surface thin top of 5g & 1923/24 Parcel Dues used plus 1924 10¢  
on 1½¢ T/B pair MLH & 7½¢ Queen Wilhelmina T/B pair MLH (SG 178a, cat. £100). Michel Cat. For 1884 set   
is €400 (9  & 2 T/B pairs) $80 

1315 1893/98 5g lake & bronze green. MLH with hinge remnants. Rich colour. SG 165 Cat. £1100 $180 
1316 1898 50¢ lake & bronze green. Fine MLH SG 191 Cat. £170 $20 
1317 1913 10g Centenary MLH with hinge remnant, minute gum this & black line on gum but well centred & an 

attractive example of a scarce stamp at a conservative est. SG 225 Cat. £1200 $120 
1318 1913 "ARMENWET" ovpts complete incl red ovpt on 1½¢. MVLH set. NVPH D1-D8 Cat. €800 as MUH. $200 
1319 1914 Internment Camp pair with the green stamp being a  reprint. (2) $30 
1320 1923 Accession set of 11 to 5g MLH simplified. Clean with small hinge remnants. Fresh colours. SG 259/69 

£650 $180 
1321 1924 7½¢ brown Queen Wilhelmina tête-bêche gutter pair MUH with light tone spots. NVPH 61c Cat. €425 $90 
1322 1940 Surcharges complete set of 18. MLH but some light toning. SG 522/39 Cat. £225 $40 
1323 1940 Surcharges with "large numerals" set of 18 to 500 on 3¢ green MLH plus 1940 Child Welfare MLH.         

SG 522/39 & 540/44 Cat. £250+ (23) $50 
1324 1951 Seagulls pair.  Fresh MLH. SG 742/43 Cat. £800 as MUH $150 



1325 1951 25g blue-black Seagull Air F/U plus 1953, 1966 & 1980 Airs used. Cat. £175 (4) $60 
1326 1967 AMPHILEX set of 3 sheetlets of 10 MUH. SG 1035/37 Michel €120 $25 
1327 Netherlands Indies 1923 Silver Jubilee set to 5g MLH. SG 296/302 Cat. £200 $50 
1328 1923 Silver Jubilee set of 7 F/U. SG 296/302 Cat. £150 $40 
1329 New Caledonia 1939 Airmail cover to Gizo, Solomon Island bearing 7fr25 in 3 adhesives with unauthorised 

rubber stamp commem ovpts. Scarce. $100 
1330 New Hebrides 1910 ovpts to 1/- on pieces with full VILA strikes of JA 21 11. Attractive set. SG 10/16 Cat. £55 $30 
1331 New Zealand QV to 2002 used duplicated range noting KEVII ½d newspaper wrapper part with KGV 2d yellow 

engraved pair tied by indistinct cancel, 1960 £1 geyser plus later in rough catalogue order. Also a few Officials & 
mint near back with KGV vals to 1/-, 1963 Health M/S pair MLH, 1961 pair MUH & 1953 defins to 1/6d MLH. 
Average lot but worth checking. (100s) $40 

1332 1855-1864 Chalon group comprising 1857/63 dull orange (SG 8 Cat. £700, fault at right), 6d pale brown        
(SG 14 Cat. £300, 2½ margins), 2d pale blue (SG 9 Cat. £180, 4 margins), 1862/3 3d (SG 40 Cat. £160, 
margins close all round), 6d black brown (SG 41 Cat. £130, nearly 4 margins), 6d red brown (SG 43 Cat. £100, 
3 margins) & 1864 1d carmine vermilion "NZ" wmk (SG 97 Cat. £350, 4 margins). Also 1862/3 1/- green cut into 
on 3 sides. All have light cancels. Total Cat. £1900+  (8) $250 

1333 1899 Postage Dues MLH with usual mixed centering & heavy hingeing.  "Large D" on ½d, 1d, 3d, 8d, other 
values to 10d "small D", plus 1/-, 2/-. 3d has no gum, possibly cleaned? Gum stains on most. SG D1/16 range, 
minimum cat. £410 (11) $90 

1334 1903 2/- blue-green Milford Sound. MVLH. SG 316a Cat. £150 $40 
1335 1908 3d brown Huia. MLH SG 383 Cat. £50 $20 
1336 1909/1 ½d to 1/- KEVII simplified set good to fine used. Cat. £60 $25 
1337 WWI Egypt 5m Sphinx on piece tied by violet boxed "N.Z. MILITARY POST OFFICE MAR 12 (year unclear) 

EXPEDITIONARY FORCE" strike complete. Unusual. $20 
1338 1913/27 Govt Life Insurance D.L.R. set to 6d (latter machine cancelled, others cds) with many attractive 

examples. Also 2d brown red (no "VR") fluffy perfs & slight crease (SG L21 Cat. £120). SG L21 & L24/31        
with total cat. £230 (11) $80 

1339 1930's 30/-, 5/-, 4/- Arms & 4d Mitre Peak on part parcel label tied by GREYMOUTH cancel complete with black 
& blue Reg label on reverse. A little battered but attractive genuine usage. SG 583, F148, F149 & F160. $40 

1340 1939 35/- surcharge on 35/- orange Arms. Superb fresh MUH. Rare in this superb condition. SG F186 Cat. £800 
for MLH plus premium for MUH. NZ retail $2000+ (see front cover) $1,000 

1341 1958 2d on 1½d QEII "stars" error MLH. SG 763b Cat. £120 as MUH $40 
1342 1970/76 1c, 2c, 3c & 4c Butterflies & 10c QEII all with inv wmks plus 20c Maori Tattoo with "Black shifted 5mm 

left" variety & 50c Tasman Park error with "Buff shore omitted". All fresh MUH. SG 915aw, 916w, 918aw, 925w, 
928(var) & 932b (7) $100 

1343 1972 (2nd Feb) Vintage Cars $1 stamp & coin FDC Registered at Christchurch. Complete with Reg lodgement 
form also pmkd FDI with h/s Reg label in green. First one we have seen. $20 

1344 1974 (24th Jan) Commonwealth Games $1 stamp & coin FDC Registered at Christchurch. No. 42 of 60. Some 
light edge wear. Rarely seen. $20 

1345 1975 (1st Oct) Christmas $1 stamp & coin FDC Registered at Christchurch. No. 22 of 60. Some light edge wear. 
Again first one we have seen. $20 

1346 1984 (Sept) 24c, 30c & 35c Frama Trials set of 3. MUH. Retail $120 (3) $40 
1347 1985 25¢ QEII normal & marginal example MUH with Royal Sash emblems omitted. SG suggests this was from 

a batch sent for destruction in 1986. Approx. 4 sheets of this variety were issued in error. Conservative est. $90 
1348 1997-2008 Chinese Lunar M/S Series in Special Edition Pack by NZ Post. Each individually numbered No. 

2073. Exc cond. Retails $75 $25 
1349 1998 QEII Golden Wedding uncut "Pane 3" sheetlet of 20 MUH. Not seen by us before in uncut format with 

"rainbow" selvedge at top. SG 2117var. $20 
1350 2000 Millennium NZ Post commem book containing the 6 part Millennium sets & M/S's. Exc cond & most 

attractive. Retails $100+ $25 
1351 2000 Queen Mother 100 Years NZ Post commem book with set of 3 in sheetlets of 25 & an uncut strip of 3 

M/S's. Ltd to 5000. Exc cond. Retails $120+ $30 
1352 2001 QEII's 75th B'day imperforate strip of 6. Not available for general purchase. MUH SG 2446/51 var. $20 
1353 New Zealand-Ross Dependency 1967 2c to 15c Decimals in MUH blocks of 4. SG 58 Retail $380 $90 
1354 Pitcairn Islands 1957/63 4d Pitcairn School types I & II in complete sheets of 60 with De La Rue imprints & 

plate 1 numbers. Fine MUH. SG 23/23a Cat £264 (120) $80 
1355 Portugal 1853 50r yellow green good used. Margins touching all sides. SG 6 Cat. £1500 $90 
1356 1853 5r yellow brown Queen Maria, type II with margins just touching all sides. Afinsa Cat. €1620 $90 
1357 1862/64 King Pedro facing left. Set of 6 good to fine used with good margins. SG Cat. £420 $60 
1358 1894 Prince Henry set of 13 with commem cancels. SG 314/26 Cat. £475 $120 
1359 1911/12 200r brown on buff with "REPUBLICA" ovpt. MLH, fresh but some gum disturbance. SG 451 Cat. £180 $30 
1360 Qatar 1961 Sultan set of 15 to 10R. Fresh MUH. SG 27/37 Cat. £100 $60 
1361 1973 Declaration of Human Rights set to 3R in marginal blocks of 4. Fresh MUH. SG 489/94 Cat. £80 $40 
1362 Rhodesia 1910/13 2½d ultramarine, perf. 15. Fresh MUH with minor gum bend. SG 172 Cat. £75 $50 
1363 Rhodesia - Northern 1938/52 ½d - 20/- KGVI defins set of 21. Fresh MLH. SG 25/45 Cat. £250 $170 
1364 Russia - Tambow 1931 "15k" surcharge in violet in pair with clear 19.8.31 cds plus single used. Michel Cat. 

€900ea $250 
1365 Seychelles 1938/49 part set of 20 to R3.35 (no 1R green). MLH incl both papers of 2¢, 3¢ & 6¢. STC £250+   

for MUH $150 
1366 Sierra Leone 1938/44 Pictorials set of 16 to £1. MUH/MLH. 5/- & 10/- toned but mostly fine with £1 MUH.        

SG 188/200 Cat. £140 $60 
1367 Singapore 1956 (28th May) Forces Air Mail (handwritten) from Fiji Infantry Regiment to Fiji bearing current defin 

franking with 8 stamps totalling $1.43. Unusual. $30 
1368 Solomon Islands 1907 ½d-1/- large Canoes appearing to be Printers Trials on hard manila card. Set of 7. 

Unusual & not seen before SG 1/7var. $100 



 

1369 1908 "Small Canoes" CTO set of 11. Well centred & lightly cancelled. SG 8/17 Cat. £225 $100 
1370 1977 First National Coinage proof set of 6 embedded in 6c Currency stamp First Day Cover with $5 coin           

in the 45c FDC & the $2, $5 banknotes in 3 further FDC's. All in presentation album. Most attractive & exc cond. 
(5 covers) $20 

1371 1978 8 coin proof set with $5 silver in Franklin Mint case. FDC $30 
1372 Somaliland 1938 KGVI Defins set of 12 to 5r very fine used. A fresh set. SG 93/104 Cat. £325 $200 
1373 South Africa-Cape of Good Hope 1855/63 6d pale rose lilac with attractive triangular void grid cancel. 3 

margins. SG 7 Cat. £250 $60 
1374 1855/63 1/- bright yellow green. Used with 3 margins. Slight thinning to left of apex. SG 8 Cat. £250 $50 
1375 1855/63 1/- deep dark green unused with no gum. 3 margins just touching at lower left corner. SG 8bm Cat. 

£375 for MLH $60 
1376 1863/64 1/- bright emerald green, fine used by light barred obliterator. 2½ margins touching to left of "POST". 

SG 21 Cat. £650 $100 
1377 1863/64 1/- bright emerald-green (DLR) good used with 3 large margins. SG 21 Cat. £650 $300 
1378 Spain 1922 1p MLH plus 4p & 10p MUH well centred. SG 391/93 Cat. £135 MLH + premium MUH $40 
1379 St Helena 1861 6d blue QV with rough perf. 14-16. MLH, touching at left. Fresh example. SG 2a Cat. £425 $100 
1380 1953/59  ½d to 10/- QEII Pictorial set of 15. Fresh MUH. SG 153/65 Cat. £85 $50 
1381 Sudan 1990 Surcharges handstamped on £5/20Pi & £10/10Pi definitives with both normal & inverted. MUH. 

Michel IV/V Cat. €1,000++ (4) $300 
1382 Suriname 1873 2¢ violet marginal pair, 40¢ lilac single (surface discolouration spot), 1890 2¢ numeral in lake 

brown, 1892 12½¢ mauve plus another in dull violet proofs on thin paper without gum & all imperf. (5 items) $30 
1383 1923 Silver Jubilee set MLH. Hingeing varies. SG 169/75 Cat. £275 (7) $60 
1384 Swaziland 1938/54 KGVI to 10/-MLH incl perfs & shades. Comprises ½d (3), 1d (2), 1½d (4), 2d (2), 3d (3),     

4d (2), 6d (4), 1/- (3), 2/6- (2), 5/- (2), 10/- (2). One 5/- creased & one 2/6d tone spot otherwise all fine.            
Cat. £350 as MUH (29) $50 

1385 Switzerland 1897 5¢ pre-stamped newspaper wrapper with Geneva 10.11.97 cds & addressed to Perth 

overstruck in violet with two line "Damaged through stranding of "Oratava"" & accompanied by photocopied 
"Australasian Wreck Mail" review from "Australasian Stamps October 1997" explaining that on February 23   
1897 the Orient Steamer "Oratava" became stranded in the Red Sea on a voyage from London to Sydney. The 
passengers and mail were trans-shipped and on arrival in Perth, mail had a cachet applied (the first of its kind in 
Australia). The cachet involved a misspelling of the ships' name...". Please note the Roman II in the cds, which 
should be read as "October 2 97". Rare to find a newspaper wrapper as a wreck recovery item. $200 

1386 1918 30¢ pale green & yellow brown Official with seriffed ovpt. No gum. SG O307 Cat. £180 as MLH $30 
1387 1919 Bern-Zurich cover by air with 50¢ "propeller" ovpt & pair 7½¢ grey "Tells son" tying Bern cds 23.VIII.19. 

Some staining on 7½¢ pair & top edge of cover. Accompanied by Rellstab certificate with photostat of cover. 
50¢ off cover cat. £180, so high premium on cover. $150 

1388 1945 3f Peace F/U. SG 457 Cat. £130 $40 
1389 Syria 1923 5pi on 1f lake & yellow Airmail with ovpt error "Liebn". MLH, very minor thin on some perfs at base. 

SG 116b. Maury cat. notes only 30 printed with one error in each sheet of 25. Maury Cat. 16IIb Cat. €1650 $350 
1390 1938 10p green 10th Anniv Airmail pair on registered cover to Marseille with stamps tied by 19.7.38 (day before 

FDI) cds & with boxed return to sender marking in French. Marseilles receival markings of 21 & 22/7/38, "NON 
RECLAME" boxed & (on front) 26/7/38 return date cds. Folded vertically through centre otherwise fine. Unusual 
with "pre FDI" strike. $50 

1391 Tonga 1882 King George I Die Proofs on white paper for 2d, 8d & 1/- all in grey-black. Unusual. (3)    $120 
1392 1897 1d Ovava Tree with "lopped branch" variety. MLH with normal for comparison. SG 39b Cat. £75 $20 
1393 1968 8s on 8d South Pacific Games with "Surcharge 11½mm as on 6d" variety. MUH. SG 265a Cat.  £140 $90 
1394 1973 1p.50 Commonwealth Games Official Airmail self-adhesive with "double ovpt" variety. Unused as issued. 

SG O111 Cat. £170 $100 
1395 Tuvalu 1996 Year of the Rat M/S's x 100. MUH Useful re-seller at 30c per set at reserve. SG MS752 Cat. £140 

(100) $30 
1396 Upper Silesia 1920 50pf on 5m block of 4 with neat central BEUTHEN 14.4.20 cds. Right hand stamps with 

Michel Type IIIB ovpt, left hand with Type III ovpt. Michel Specialist Cat. No. 12R W4. Unpriced used but €700 
MLH & €900 MUH as pairs, so double for blocks. A lovely block. $250 

1397 1921 Plebiscite ovpts complete set of 11 used. SG 36/46 Cat. £375, Mi. 30/40 €350 $80 
1398 USA 1961 US Navy Operation Deep Freeze Byrd Station pmkd cover plus "First Atomic Reactor for the 

Antarctic McMurdo Sound" cachet on US Navy pmkd coverV & Monut Weaver Expedition US Antarctic 

Research Program env. Attractive group. (3) $20 
1399 Vanuatu 2010 Year of the Tiger M/S's x 100. MUH. Ideal for resale at 40c per set at reserve. SG MS1064      

Cat. £400 (100) $40 
1400 Yugoslavia 1946 9d deep orange "Girl with Flag" without overprint surcharge. Tiny grease mark in top margin 

otherwise MUH. Michel No 493I Cat. €500, SG 526a Cat. £500 $40 


